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PORTABLE ELECTRIC CONVECTOR HEATER . .

Usage and Storage Instructions NESIOJAMAS ELEKTRINIS KONVEKTORIUS SILDYTUVAS
Naudojimo ir saugojimo instrukcijos

NPEHOCWUM ENEKTPUYECKN KOHBEKTOP

WHcTpyKumm 3a ynotpe6a 1 cbxpaHeHue PARNESAJAMS ELEKTRISKAIS KONVEKTORA SILDITAJS
Ekspluatacijas un uzglabasanas instrukcija
CONVECTOR ELECTRIC PORTABIL

Instructuni de utilizare su depozitare PRZENOSNY ELEKTRYCZNY GRZEJNIK KONWEKTOROWY
Instrukgja uzytkowania i przechowywania

PRIJENOSNI ELEKTRIENI KONVEKTORSKI GRIJAC L L
Upute za uporabu i skladistenje PRENOSNI ELEKTRICNI KONVEKTORSKI GREJAC

YnyTcTea 3a ynotpeby n cknaguwrerse

@OPHTOZ HAEKTPIKOZ GEPMOINOMIOL . .
0OBnytec xpnong kat anoBnkevong MNOPTATUBHUU ENEKTPUYHUM KOHBEKTOP

IHCTpYyKUif 3 ekcrtyaTauii Ta 36epiraHHs
CONVECTOR ELECTRICO PORTABLE

Manual de operacion y mantenimiento KAASASKANTAV ELEKTRILINE KONVEK TORIGA KUTTEKEHA
Kasutus- ja hoidmisjuhend

AQUECEDOR CONVECTOR ELETRICO PORTATIL
Manual do utilizador e instru¢des de armazenamento MNPEHOCNMB ENEKTPUYEH KOHBEKTOPCKWM F’PEJAY
YnatcTBo 3a ynotpeba u uyBarbe

MOBW/IbHbIN 3NEKTPUYECKUIA KOHBEKTOP

VIHCTpyKLUMI MO SKCyaTaLmn 1 XpaHeHuio
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CN204ZF
230V~ 50Hz 2000W

EN This product is only suitable for well insulated spaces or occasional use. | BG To3v NpogyKT e nogxopsALLy
CaMo 3a HafieXAHO M30NIMPaHY MOMELLEHUA U HepedoBHa yroTpeba. | RO Acest produs este potrivit numai
pentru incaperi izolate in mod corespunzator sau de uz neregulat. | HR Ovaj proizvod je prikladan samo za
pouzdano izolirane sobe ili povremenu upotrebu. | GR Auto To Tpoidv ival KatdMnAo pévo yia aglomota
povwpéva dwpdatia fi xpnotpomoleitat yia «ouvtpo@idy. | UA Lleit npunap nprsHayaeTbca AnA onaneHHs
A06pe i30M1b0BaHNX NPUMILLEHb abo AN1A HEPErynApPHOro BUKOpUCTaHHs. | RU 3TOT NpoayKT NoAxoAaLymii
TONbKO A/1A M30/IMPOBAHHBIX KOMHAT MW HEPeryNAPHOro 1cnonb3osaHma. | LT Sis produktas tinka tik patikimai
izoliuotoms patalpoms arba nereguliariam naudojimui. | LV Sis produkts ir paredzéts tikai dro3i izolétam telpam
vai neregularai lietosanai. | ES Este producto sélo es adecuado para habitaciones que estén bien aisladas o para
uso irregular. | PT Este produto é adequado somente para compartimentos com isolamento e/ou para uso nao
frequente. | EE Toode on sobiv Uksnes 6igesti isoleeritud ruumide jaoks voi ebaregulaarseks kasutamiseks. |
RS OBaj npovn3Bop je NprKnafaH camo 3a Noy3AaHo M3onoBaHe cobe uiu nospemeHy ynotpedy. | MK OBoj
MPOW3BOJ € HAMEHET CamO 3a CUTYPHO N30/IMPAHMU NPOCTOPUM N HepeoBHa ynoTpeba. | PLProdukt ten nadaje
sie do uzycia tylko w nalezycie izolowanym pomieszczeniu oraz jedynie dla niecodziennego wykorzystania.
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|. IMPORTANT SAFETY MEASURES AND
INSTRUCTIONS

A WARNING!

Please read this manual before operating the appliance
and keep it at a safe place for future reference. In case
the appliance is obtained by a new owner, it should be
transferred together with its manual.

CAUTION: Children under 3 years of age should be
kept away from the appliance unless they are under
constant supervision.

Children from 3 to 8 years of age are allowed to operate
the on/off button ONLY, provided that the appliance
is installed and ready for operation and such children
have been supervised and instructed in safe operation
of the appliance and they understand all related risks.
Children from 3 to 8 years of age MUST NOT: connect
the plug to power sockets, make adjustments, clean it
or carry out user maintenance operations.

This appliance can be used by children older than 8
years of age and by people with reduced physical,
sensorand mental capabilities, as well as by people with
insufficient experience and knowledge provided they
are supervised or instructed in safe operation of the
appliance and understand the related risks. Children
should not be allowed to play with the appliance.
Cleaning and user maintenance operations must not
be carried out by children without supervision.

This appliance is not intended for use by persons
(including children) with reduced physical, sensory
or mental capabilities, or lack of experience and
knowledge, unless they have been given supervision or
instruction concerning use of the appliance by a person
responsible for their safety.

Children should be supervised to ensure that they do
not play with the appliance.

CAUTION: Some of the appliance parts may get very
hot during operation and thus cause burns to users. In
case there are children and vulnerable people in the
room, special attention should be paid.

WARNING: In order to avoid

overheating, do not cover the appliance!

The appliance should not be positioned

close under power sockets!

If the supply cord is damaged, it must be replaced by
the manufacturer, its service agent or similarly qualified
persons in order to avoid a hazard.

Before operating the appliance - check if the voltage
indicated on the appliance technical plate corresponds
to the voltage of the electricity, supplied to your place.
This appliance must be used only for the operations
it has been designed and intended for, i.e. heating of
domestic premises. This appliance is not intended
for commercial application. Every kind of different
application is considered improper and consequently
dangerous. The manufacturer does not bear
responsibility for malfunctions resulting from improper
and irrational use. Non-adherence to these safety
instructions will render the guarantee terms invalid!
DO NOT leave your place while the appliance is

operating: ensure that the power switch knob is
switched to OFF position. Always disconnect the power
plug from the socket.

Keep inflammable objects, such as furniture, pillows,
bedding, paper, clothes, curtains etc. at a distance of at
least 100 cm away from the portable electric convector
heater.

Do not operate the appliance in areas of use or storage
of combustible substances. Do not operate the
appliance in areas of combustible media (for example
in close proximity to inflammable gases or aerosols) -
there is great risk of explosion and fire!

Do not insert and do not allow foreign objects to enter
the ventilation openings (inlet and outlet) because
this will cause electric shock, fire or will damage the
portable electric convector heater.

This appliance is not suitable for animal breeding and it
is intended for domestic use only!

Keep the air inlet and outlet clear of any objects:
unobstructed distance of at least 1 metre in front and
1 metre behind the portable electric convector heater
should be provided.

The most common cause of overheating is fluff and
dust deposits in the appliance. Clean the ventilation
openings regularly with a vacuum cleaner. Before that
disconnect the power plug from the socket.

Never touch the appliance with damp or wet hands -
there is danger for your life!

The power socket must be easily accessible all the time
in case the power plug has to be disconnected as fast
as possible! Never pull the power cord or the appliance
itself in order to disconnect it from the mains.
ATTENTION! Outgoing air gets hot during operation
(up to more than 100°C).

Do not cover the appliance. If the appliance gets
covered, there is risk of overheating and fire.

If the appliance is damaged or does not work properly,
stop it and do not repair it yourself. For any kind of
repairs call for assistance the after-sale service centre.
This is the place where you will have your broken part
replaced with an original one. Non-adherence to this
instruction will compromise the appliance safety.

If you decide to stop using such kind of appliance,
it is advisable to render it unusable by cutting its
power cord after disconnecting it from the mains. It is
advisable all possible dangers related to the appliance
to be prevented, especially in relation to children that
may play with out-of-use appliances.

Never keep the appliance unnecessarily switched on.
Disconnect it from the power socket when you do not
intend to use it for a long period of time.

Warning: Do not use this appliance with a programming
device, counter or any other device which can
automatically switch it on because if the appliance is
covered or improperly positioned this may cause fire.
Position the power cord in such a way that it does not
obstruct the free movement of people and can not be
stepped on! Use only approved extension cords which
are suitable for this appliance, i.e. have got a conformity
sign!

Never move the appliance by pulling its power cord
and do not use the power cord for carrying objects!

Do not bend the power cord and do not stretch it over



sharp edges, do not position it over hot plates or open
flames!

Never use this appliance in close proximity to wet
premises — bathroom, shower cabin or swimming pool!
WARNING: To reduce the risk of fire, keep textiles,
curtains, or any other flammable material a minimum
distance of 1m from the air outlet.

Do not use this heater in the immediate surroundings
of a bath, a shower or a swimming pool.

Do not use this heater if it has been dropped.

Do not use if there are visible signs of damage to the
heater.

Use this heater on a horizontal and stable surface, or fix
it to the wall, as applicable.

WARNING: Do not use the heater in small rooms, when
they are occupied by persons not capable of leaving
the room in their own, unless constant supervision is
provided.

. PACKING

After unpacking the appliance, check if all its elements
are included in the packing and that it has not been
damaged during transportation! In case damage or
incomplete delivery is found, contact your authorized
retailer!

Do not throw away the original packing! It could be
used for storage and transportation purposes in order
to avoid damages during transportation!

Disposal of packing materials should be done in the
appropriate way! Children should be prevented from
playing with the polyethylene bags!

Thank you for choosing portable electric convector heater -
CN204ZF.These are products providing heating in winter in
the power range of 800W, 1200W or 2000W depending on
the consumers’ needs for comfortable room temperature.

If

operated and taken care of properly, the appliance will

provide you with many years of useful operation.
[II.INSTALLATION AND OPERATIONS INSTRUCTIONS

The appliance is intended only for on-floor operation
(horizontal flat surface)!

Before operating the portable electric convector heater
you should install its feet. The feet should be installed
at the base of the portable electric convector heater
by means of 1 screw to each of them. Make sure that
the feet are properly aligned at the two sides of the
portable electric convector heater.

Take out the set of 2 screws and attach the feet by
screwing the screws with a proper extra tool (screw-
driver), which is not included in appliance set.

Set the portable electric convector heater in proper

working position before connecting it to the mains.
Select a proper place for the appliance, taking into
account the safety precautions.

During initial operation or when the appliance has
not been used for a long period of time, subtle odour
or smoke may be emitted, it will disappear in a short
period of time during appliance operation.
The appliance is equipped with a

double power switch for selection of power E E
mode - ,I” for 800W, “II” for 1200W. The

total maximum power when both power \n \n
switches are turned-on is [
2000W(800W-+1200W)

The appliance is equipped with
thermo-regulator sensitive to ambient
temperature. You can turn the thermo-
regulator knob until the desired room
temperature is achieved (the size of
the heated room has to conform to the
power of the appliance; in case the
desired room temperature can not be achieved, an
additional portable electric convector heater needs to
be operated). You can turn the thermostat knob
clockwise to maximum power and when the desired
room temperature is achieved you have to turn it
counter-clockwise slowly until you hear a “ticking”
sound. Then the appliance will maintain the air
temperature in the room at the adjusted level by
switching on and off automatically.

The appliance has got an in-built anti-frost function.
In case you decide to use the appliance in a room,
where minimum temperature is to be maintained
(winter gardens, cellars or attics), the appliance has to
be adjusted to the desired heating level (level |, level Il
or both), the thermostat knob has to be turned counter
-clockwise until it reaches the smallest indicator circle
O. In this position the appliance will maintain room
temperature inthe range of 5£2°C, i.e. it will periodically
switch on and off, maintaining the adjusted level of
temperature comfort in the room.

Portable electric convector heater CN204ZF is equipped
with an additional Turbo function, which can be
controlled by a separate switch - Fan switch.
Turbo function assists portable electric convector
heater in faster achievement of desired room
temperature. O - turned-off, % - turned-on

The available power levels are presented indicatively.
It is compulsory for the appliance to be secured
when positioned in a room without supervision. The
appliance electric installation has to be equipped with
an automatic safety fuse; with a distance between its
contacts in disconnected state of at least 3 mm.




VIl. PRODUCT PACKING SET INCLUDES:

Portable electric convector heater 1pc.
Feet 2 pcs.
Feet fixing screws 2 pcs.
Manual 1pc.
Guarantee certificate 1

pc.
[. TECHNICAL CHARACTERISTICS OF TH
Thermostat knob APPLIANCE:

Model Rated power Rated voltage | Rated
frequency

CN204ZF 2000W 230V~ 50Hz

Fan switch

Heater switch

Environment protection instructions
- » Old electric appliances contain valuable materials and
therefore should not be disposed of as domestic waste!
Note: The device shows the temperature around the We ask you for your active cooperation to protect the
y . . resources and the environment by submitting your
location of the sensor and is not a means of accurately appliance to organized buy-back stations (if there are

measuring the ambient temperature. such).

|V. MOVING THE APPLIANCE:

If the appliance has to be moved, switch it off by the Heater
switch. Take the power plug out of the power socket and
then, holding the appliance handles with both hands, move
it to its new position, having in mind that the appliance
must get cold (cooled down) before doing this. Moving hot
appliances may lead to undesired consequences for the user
like burns or inflammable materials entering the portable
electric convector heater during its movement.

V. CLEANING

® [t is compulsory first to switch off the appliance and
disconnect its power cord from the socket. Before
starting cleaning the portable electric convector heater
you should wait until it cools down after disconnecting
it from the power socket.

® (lean the body of the appliance with a damp cloth,
vacuum cleaner or soft brush.

® Never immerse the appliance into water - there is
danger to your life from electric shock!

® Never use petrol, thinner or coarse abrasive products
for cleaning because they will damage the surface
coating of the appliance.

VI. STORAGE

o Before putting away the portable electric convector
heater let it cool down after disconnecting it from the
power socket.

® Use the original packing for storing the portable
electric convector heater if it will not be used for a
certain period of time. The product can be protected
from excessive dust and dirt when it is kept in its
original packing.

® Never puta hot appliance into its packing!

® The product has to be stored at a dry place away from
direct sunlight.

o [tisexplicitly forbidden to store the appliance in wet or
damp premises.



[X. TABLE 2: INFORMATION REQUIREMENTS FOR ELECTRIC LOCAL SPACE HEATERS
Model identifier(s): 1.CN204ZF 2000W/230V~ 50Hz

Item Symbol Valuel. Unit Item Unit
Heat output Type of heat input for electric storage local space
heaters only (select one)
Nominal heat Pnom 2.0 kW Manual heat charge control, with integrated  [no]
output thermostat
Minimum heat Pmin 0.0 kw Manual heat charge control, with roomand/  [no]
output (indicative) or outdoor temperature feedback
Maximum Pmax,C 2.0 kw Electronic heat charge control, with room [no]
continuous heat and/or outdoor temperature feedback
output
Auxiliary electricity Fan assisted head output [no]
consumption
At nominal heat elmax N/A kw Type of heat output/room temperature control
output (select one)
At minimum heat  elmin N/A kw Single stage heat output and no room [no]
output temperature control
In standby mode el SB N/A kw Two or more manual stages, no room [no]
temperature control
With mechanic thermostat room [yes]
temperature control
With electronic room temperature control [no]
Electronic room temperature control plus [no]
day timer
Electronic room temperature control plus [no]
week timer

Other control options (multiple selections possible)

Room temperature control, with presence [no]
detection

Room temperature control, with open [no]
window detection

With distance control option [no]
With adaptive start control [no]
With working time limitation [no]
With black bulb sensor [no]

Contact details TESY Ltd 48 Madara Blvd, Shumen, 9700, Bulgaria



|. BAXHUNPEANA3HN MEPKU U MHCTPYKLIUA
3A BE3OMACHOCT:

BHUMAHME!

® [lpoueteTe HacCTOAWWTE WHCTPYKUMM Npean Aa
13M0N13BaTe TO3U YPeA 1 CbXpaHABaiiTe Te3un yKasaHusa
3a Obaewwo nonssaHe. Mpn CMsAHa Ha COBCTBEHWKA,
VIHCTPYKLMATA 3a eKcniioaTauus TpabBa fa ce npeaasa
3aefHo C ypega.

® BHMMAHMUE: [leuia Ha No-Masnko OT 3 rofuHu, Tpabea
[la Ce ObpxaT Ha pa3CTOAHUE, OCBEH aKo He ca MoA
HenpekbcHaTo HabntofeHve.

® [leaHaBb3pacToT3roAnHN A0 8roAMHM MOraT caMmo Aa
13r0n13BaT ByTOHa BKN./U3KN. Ha ypeAa, Npu ycnosue,
Ue ypepa e MHCTannpaH 1 e rotos 3a HopMasnHa pabota
1 ca 6unu HabnofaBaHN U UHCTPYKTMPAHU OTHOCHO
13M0N13BaHETO My NO 6€30MaceH HauMH 1 pasbupar, ye
MOXe fia e OnacHo.

® [leua Ha Bb3pacT OT 3 rofguHM [o 8 rofuHn He Tpabaa
[)a BKIIOYBAT ypefia B KOHTaKTa, Aia ro HacTpOMBaT,
[)a o MOYNCTBAT WM f[a U3BbBPLLUBAT NOTpebuTencka
NOAAPBXKKA.

® To3nypenMoxe Aa Ce 13Mon3Ba OT jeLia Ha Bb3pacT Haf
8 rOAVHM 1 NNLa C OrpaHNuyeHn Gr3NYecKmn, CeTUBHN
WM YMCTBEHUM CMOCOBHOCTW, WM C HeAOCTaTbyeH
ONUT 1 MO3HaHWA, ako Te ca HabmiogaBaHu WM
VHCTPYKTUPaHN OTHOCHO 6e30MacHOTO W3Mon3BaHe
Ha ypepa u pa3bupat onacHoctuTe. [leuata He Tpabea
[)a Cu urpasT ¢ ypepga. MouncreaHe n notpebutencka
NOLAPBXKKA He TpsabBa fa ce npaBu OT fAeua 6e3
HabnioaeHme.

® To3u ypepn He e npefHasHayeH 3a ynotpeba ot nuua
(BKNIOUNTENHO feLia) C HamaneHn GrU3nNYecKm, CETUBHY
WU YMCTBEHW CMOCOGHOCTM WM NINMCa Ha ONUT ©
NO3HaHMsA, OCBEH aKo He ca Gunn HabnoaaBaHn
MHCTPYKTUPaHK OTHOCHO M3MON3BaHETO Ha ypeda oT
NnLie, OTFOBOPHO 3a TAXHaTa 6€30MacHOCT.

® [leuata Tpa6Ba ga 6baar HabnogaBaHu, 3a ja ce
rapaHTMpa, Ye He Cu UrpanT C ypepa.

©  BHMMAHMUE: Hakou yacTu Ha TO31 NPOAYKT MOXe Aa
CTaHaT MHOTO ropeLyy 1 Aa npeansBuKaT
n3rapsHus. Tam KbeTo, NpUChCTBaT Aella
N yA3BUMM xopaTpAbea fAa 6bpe
npefocTaBeHo creLnanHo BHUMaHMe.

o MPEQYNPEXAEHUE: 3a pa ce nsberHe nperpssaHe,
He nokpusaiiTe ypepal

® Ypepna He TpA6Ba Aa ce NOCTaBA HeMOCPeACTBEHO NOp
wwencenHa Kytual

® KoraTo 3axpaHBalMAT WHYp Ce NnoBpeay, Ton Tpabea
[1a Ce 3aMeHV OT NMPOM3BOANTENS UMY HETOB CEPBU3EH
npeLCcTaBUTeN, UV NOA0GHO KBaMGULIMPAHO NnLe, 33
[na ce u3berHe onacHoCT.

o [pegy pJa BKIUATE ypefa — NpPOBEpeTe Aanu
MOCOYEHOTO HampexeHne BbpXy TUMoBaTa Tabenka
CbOTBETCTBA HA HaMpPEeXEeHWeTo AOCTaBAHO A0 [OMa
Bu.

o To3n ypen TpAbBa jJa cCe uW3noOn3Ba Camo Mo
npefHa3HaYeHNeTo, 3a KOeTo e Gun npepsuaeH,
Te. [fa oTonnsABa OGuUTOBM nomelleHus. Ypepa
He e mnpefHasHauyeH 3a TbProBckM Uenu. Bcsaka

pasnnyHa ynotpeba fa ce cuMTa 3a HempaBWiHa W
CnepoBaTeNHo onacHa. pou3BoaMTeNnAaT He Moxe
Aa HOCU OTFOBOPHOCT 3a MOBPEeAY, NPOU3TUYALLM OT
HenpaBunHa W HepasymHa ynoTtpe6a.HecnassaHe
Ha MHbopmaumaTa 3a 6Ge3omacHOCT We Hanpasu
HeBanujHa noeTata rapaHuyA 3a ypepa!

He HanyckaiiTe fjoma cu, AOKaTo ypefa e BK/IYeH:
yBepeTe Ce, Ye Kiloya e B M3K/IOYEHO MOMOXKEeHMe.
BuHaru n3Baxparite Wwencena Ha ypefa OT KOHTaKTa.
[lpbxTe 3ananumu  npeameTn, Kato  mebenu,
Bb3rNMaBHULM, CNanHo 6enbo, XxapTuA, Apexu, nepaeTa u
T.H. Ha pa3cToAaHue oT noHe 100 cM Janey oT NPeHOCUM
eNeKTPUYECKIN KOHBEKTOP.

He n3non3Barite ypefa B 30H/ KbAeTO Ce U3ron3Bat
UMM CbXpaHABaT — OrHeomacHW BewectBa. He
13Mon3BaiiTe ypefa B 30HK CbC 3ananumm atmocdepu
(Hanpumep: B 6nK30CT A0 3ananMMu rasose WK
aepo30/M) - CblUeCTByBa MHOTO rofAMa OMacHoCT OT
eKCno3us 1 noxap!

He BKapBaliTe u He AonyckanTte uyxauW Tena fja
rnonapjHaT B OTBOPWTE 3a BEHTUNALUMA(BXO/AUM UMK
M3XOAALN), TbiA KaTO TOBA Liye NPUUMHU TOKOB yAap,
noXap Wan noBpefa B MPEHOCUMUA eneKkTPuUYecKn
KOHBEKTOP.

Ypena He e nopxopasLy 3a OTFNeXAaHe Ha XKUBOTHU, 1
CblLMA e NpeABUAeH camo 3a AOMALLHO non3BaHe!
MaseTe BXOAa 11 U3X0Aa Ha Bb3AYILHUA NOTOK CBOOOAHN
OT NpefMeTH: NOHe Ha pa3cToAHne oT T Mnpea n 1 m
3a/} NPeHOCUMWA eNeKTPUYECKN KOHBEKTOP.
Hail-yecto cpewaHata npuuMHa 3a nperpsaBaHe
€ HaTpyrnBaHeTO Ha MbX W npax B ypepa. PefosHo
noyncTBaliTe C MpaxocMyKayka BeHTUNALMOHHWTE
OTBOPW, KaTo Mpeaun TOBa 3afb/KUTENHO U3KMIoUNTe
ypepa oT eNekTpryeckaTa Mpexa.

Hvikora He nunaiiTe ypepa ¢ MOKPY UM BNaXHW pbLie-
CblLeCTBYBa OMacHOCT 3a XuBoTa!

KoHTakTa TpsbBa fia 6bAie AOCTBMEH MO BCAKO BPEME,
3a fla Moxe Ljencena fia 6bae ocBoboxAaBaH Npu
HyXfa Bb3MOXHO Hal-6bp3o ! Hukora He Ternete
3axpaHBaLyvA WHYP UMK Camua Ypeq Npu U3KnioysaHe
OT Mpexara.

O6bpHeTe BHUMaHME! M3xopsiuma Bb3gyx ce 3arpsBa
no Bpeme Ha paboTa (zo noseye ot 100°C).

He nokpuBaiite ypena. AKo e NOKPUT 1Ma ONacHOCT OT
nperpsABaHe v ONacHOCT OT NoXap..

Ako ypepa He e B pefj unn GyHKLNOHMPa HENPaBUIHO,
cnpeTe O W He ro pemoHTMpaiTe. 3a BCAKAaKBU
PEMOHTY ce 0ObPHETe 3a CbAaeincTBme KbM CepBU3HUA
LleHTbp 3a cnep npopax6eHo o6cnyxBaHe. Camo Tam
e noAMeHAT AedeKTupanata 4acT C OpUrvHanHa
pe3epBHa TakaBa. He cna3BaHeTo Ha TOBa yC/oBue Lie
KomnpomeTupa 6e3onacHoCTTa Ha ypefa.

Ako pewwTe fa npectaHeTe fAa w3nonssate ypen
OT TO3M TWM, MperopbyBa Ce fa ro HanpasuTe
HeM3rosn3BaeM, KaTo CpexeTe LWHYPa, Cef KaTo CTe ro
V3KMIoUNAM OT Mpexata. [penopbuyBa ce oLe BCUYKM
0MacHOCTY, CBbP3aHy C ypefa Aa bbaat obesonaceHu,
0Cco6eHO 3a fAela, KouTo GKxa MOrM fja M3non3Bar
aMOopTU3MPaHOTO YCTPONCTBO(ypeaa) 3a urpa.

Hukora He ocTaBAiTe HeHYyXHO Ypefa BKIIOYEH.
M3kniouBaiitTe ro OT 3axpaHBallaTa Mpexa, KoraTo
HAMa fia ro nos3Bate fbJro Bpeme.

BHumaHue: He n3nonsgaiite 1031 ypeq C nporpamaTop,



6posY UK Apyr ypea KOMTO aBTOMATUYHO o BKJIOYBA
Tbii KaTo, ako ypeAa e MOKPUT WA HenpaBWIIHO
NoCTaBeH CblyecTByBa ONACHOCT OT NoXap.

MocTaseTe 3axpaHBalymA LHYP, Taka Ye Aa He npeun
Ha ABWXEHWETO Ha XopaTa W Aa He 6bje HacTbnBaH !
V3non3BaiiTe camo OAOOPEHN YABLIKUTENN, KOUTO Ca
NOAXOAALM 32 ypeaa, T.e. UMaT 3HaK 3a CboTBeTCTBME!

Hukora He npemecTBaiTe ypefa, Kato ro gbpnare 3a
LWIHYpa KaKTO 1 He 13Mon3BaiiTe WHypa 3a NpeHacAaHe
Ha npeameTn!

He npeuynBaiite WHypa 1 He ro AbpnariTe npes ocTpu
pbbOBE 1 He ro NOCTaBANTE BbPXY rOpeLLy NAouM Unm
OTKPUT OrbH!

. Hukora He non3gaiTe TO3M yped B
HenocpefcTBeHa 6aM30cT [o GaHs, 4O Ayw wnn [o
nnyBeH b6aceiiH!

BHUMAHMUE: 3a fa HamanuTe pucka OT noxap, ApbxTe
TEeKCTUN, 3aBeCn WAW [APYr 3ananum matepuan Ha
MUHWMAHO pa3CcToAHME OT 1 M OT 13X0Aa Ha Bb3AyXa.
He n3non3sarite 0311 ypes B Hemocpe[cTBeHa 6nm3ocT
[0 BaHa, AyLU WM MTyBeH 6acemH.

He n3non3gaiite T031 ypeq, ako e 6Un n3nycHar.

He wn3nonsgaiite, ako uMa BMAMMKM NPU3HAUM Ha
noBpepa Ha ypepa.

V3non3BaiiTe TO3M ypeA BbPXY XOPU3OHTanHa W
cTabunHa MOBBPXHOCT WAN TO  QUKCHpaTe KbM
CTeHaTa, Cnopea cyyas.

BHUMAHME: He wu3non3gaiiTe ypepa B Manku
NOMELLeHUs, KoraTo Te ca 06uTaBaHN OT XOpa, KOUTO
He MoraT [ja HamycHaT CTafTa CaMyl, OCBEH aKko He e
OCUrypeHO NOCTOAHHO HabmioaeHMe.

. ONMAKOBKA

Cnep pasonakoBaHe Ha ypepa, nposepeTte fann npu
TPaHCNOPTUPAHETO He e YBpeAeH 1 Aann e HambHO
okomnnekToBaH! B cnyuvaii uye 6bpe KoHCTaTupaHa
noBpefa UM Hemb/iHa JOCTaBKa, CBbpxeTe ce ¢ Bawwma
ymbIHOMOLLeH Npoaasay!

He n3xBbpnsitTe opuriuHanHata Kytus! Ta 61 morna ga
Ce 13M0N3Ba 3a CbXpaHeHmne 1 TpaHCnopTUpaxe, 3a Aa
ce n3berHaT noBpeam oT NpeBo3BaHeTo!
VI3XxBbpnAHETO Ha ONakoBBbYHMA MaTepuan TpAbBa Aa
cTaBa no noaxoaaLy Hauux! leyata TpaA6sa Aa ce nasar
[71a He CV UrpasT C MoaneTuIeHoBKTe Top6bu!

Bnaropapum Bu, ue n3bpaxTe NpeHOCMM eneKTpUYecKn
koHBekTop CN204ZF. ToBa e n3genue, koeto npeanara
otonneHve npe3 3umata ot 800W,1200W wnun
2000W B 3aBMCUMOCT OT HyXAWTe 3a nocTuraHe Ha
KOM$OpTHa TOMNMHA B OTOM/IAEMOTO MOMELLEeHMe.
Mpn npaBunHa ekcnnoatauua W rpuxa, Kakto e
OnmcaHo B Te31 UHCTPYKLUMK, ypeabT e Bu ocnrypu
MHOFO FOfJUHU MONEe3HO GPYHKLMOHMPAHE.

1.
yP

EMLII,.IISTAHMPAHE N U3NON3BAHE HA

Ypena e npepfHasHaueH efuHCTBEHO 3a K3MOM3BaHe
BbPXY NOJ(XOPU30HTaNHa paBHa MOBbPXHOCT)!

Mpean fa ce M3non3Ba NPeHOCUMUA eneKTPUYEeCKn
KOHBEKTOp, TpA6Ba fla Ce MOHTMPAT KpaKaTa Ha ypefa.
Te TpA6Ba fia Ce MOHTVPAT B OCHOBATa Ha MPEHOCMMUA
eNeKTPNYECKI KOHBEKTOP C MOMOLLTa Ha 1 BUHT BCeKM.

YBepeTe Ce, Ye KpakaTa Ca pa3nosioXeHn NpaBuiHO B
[BaTa KpaA Ha NpeHOCUMNA enekTpuveCKn KOHBEKTOP

UUUOO0O0ON
JUouinoaomm

BsemeTe OT KoMnnekTa 2 BWMHTa W 3aKpeneTe
KpakaTa,upe3 HaBMBaHe Ha CblUMTE C MOAXOAALY
DOMbHNATENEH WHCTPYMEHT ,KOUTO He € BKIIIOYEH B
KoMnneKTauuATa Ha ypeaa.

MocTaBeTe NPeHOCUMMA ENEKTPUYECKN KOHBEKTOP B
npaBunHa paboTHa NO3MLUMA NPEAN fa ro BKMUMTE B
eNeKTpUYecKaTa 3axpaHaalla Mpexa

VI136epeTe noaxoaslLo MACTO 3a ypefa, KaTo ce B3emaTt
B NPeABU MHCTPYKLMITE 3a 6e30MmacHOCT

Mpn NbpPBOTO BK/OYBAHE WM KOraTo He e
M3MON3BaH ypefia Ab/ro BpeEMe € Bb3MOXHO fa
M3MbYaT HAKAKBA MMpM3Ma WM OMM TOBa Lie
n3YesHe cnep CbBCEM KpaTKO Bpeme Mnpu paboTa
Ha ypena

Ypefia e OKOMNNEKTOBaH C ABOEH KoY 32
1360p Ha MoLLHOCT. I e 3a 800W, “II" e 3a
1200W. O6LaTta MaKCUManHa MOLLHOCT n \n
KoraTo ce BKMouaT M ABete cTeneHn e|f—J—7
2000W (800W-+1200W)

Ypena e OKOMMNeKToBaH ¢
TepmoperynaTop 4yBCTBUTENEH Ha
OKOmNHaTa Temnepatypa. MoxeTe fa

3aBbpTarte BpPbTKaTa Ha
Tepmoperynatopa Ao AOCTUraHe Ha
XeNaHaTa OKOJ1Ha TeMmnepartypa

(MomelyeHneTO KOETO Cce oTomnnABa €

Heobxoanmo fia 6bae CbobpPa3eHO C MOWHOCTTA Ha
ypena, Npy HeBb3MOXHOCT 3a JOCTUraHe Ha »enaHa
TemnepaTypa ce Hanara U3nos3BaHe Ha JOMbJHUTENEH
OTOMNUTENEH ypep) B NOMeLLEeHNETO.

Moxe pa 3aBbpTWTe Tepmoperynatopa B MOCOKa Ha
YaCOBHWKOBATa CTPeNKa Ha MaKCcMManHa CTOMHOCT, cnep,
KaTo [OCTUTHe xenaHata oT Bac cTaiHa Temnepatypa,
TpAbBa [a 3aBbpTUTE Tepmoperynatopa 6aBHO B
Mocoka obpaTHa Ha YaCOBHMKOBATa CTpenka ,fOKaTo
yyeTe Tepmoperynatopa fAia ,LbkHe". Cnep ToBa ypeaa
lie noaAbpXa TemnepaTypaTa Ha Bb3gyxa B CTaATa
Ha 3aafileHOTO HUMBO, Ype3 BK/IOUBAHE W U3KMIOUBaHE
ABTOMATUUHO.

Ypepa vma BrpageHa QyHKUMA NPOTWB 3aMpb3BaHe
(anti-frost). Korato pewwute ga u3nonssate ypepa B
noMmelyeHre Kbjie € HeobXxoaumo Aa ce MoAAbpXKa
MUHMManHa  Temnepatypa  (3UMHM  TpaguHy,
Ma3eTa, TaBaHW) ypefa Ce BK/IIOYBA Ha KenaHOTO
HVMBO Ha otonneHwe (I cteneH wnwm Il cTeneH, wam u
[BeTe), Tepmoperynatopa ce 3aBbpTa 0b6paTHO Ha
UaCOBHWKOBATa CTPenka 4o AOCTUraHe Ha nosuuus O
. Mpw Ta3n no3uuma ypepa rapaHTMpa MoaabpKaHe
Ha OKOMHa TemnepaTypa B AvanasoHa 5+2°C - Te.
nepropmMyecky TOi e ce BKIKOYBA U U3KIIOYBA,



NOLAbPXKANKNA  334afeHOTO  OUKCMPAaHO HMBO Ha
TemnepaTypeH KOMGOPT B NOMELLEHNETO.

® [IpeHocuMm enekTpuyeckn koHBekTop moaen CN204ZF
€ OKOMMJIeKTOBaH C JOMb/IHWUTENHA GYHKLMA
(turbo), koATO ce ynpaBnABa C oTgeneH E
He3aBucnm Kntod(fan switch) n cnomara 3a E
IoCTUraHe no-6bp30 A0 XKenaHaTa OKosHa \
Temnepatypa B nomelleHneTo O - uskoueH =
8 - BKNIOYEH.

® Bb3MOXHWTE CTeneHU ca MOKa3aHU WHGMKATWBHO.
Ypepa 3agb/KuUTenHO e Heobxogumo pda  6bae
06e30MaceH Korato ce NocTaBsA B MOMeLLeHne 1 6e3
HabntopeHmne. NHcTanaumsaTa Tpsabea aa 6bae cHabaeHa
CaBTOMATUYeH NpeanasnuTen, Npu KOMTO Pa3CTOAHNETO
MeX[ay KOHTaKTUTe KOraTo e N3K/ioueH TpsAbea Aa bbae
Haln-Manko 3mm.

K04 Ha BeHTUNaTopa

KNy 3a cTeneHute

KMoy Ha
Tepmoperynaropa

ﬂ 3a6enexka: Ypedom nokazea memnepamypama

OKOJIO MEecmonosioXeHUemo Ha CeH3opd U He e

Cpedcmeo 3a npeyu3Ho U3Mepsaxe Ha memnepamypama Ha
OKOIHamMa cpeoa.

|V. MPEMECTBAHE HA YPE[JA:

Ako e HeobxoaMMO MpemecTBaHe Ha ypeda , U3Kiiouete
upes ABOVHMA KiioY, N3BAAETE Miyra OT KOHTAKTa U C fge
pbLe upe3 APbXKUTE NpemecTeTe ypesa Ha HOBOTO MACTO,
KaTo NPeMeCTBaHETO € HeobX0aMMO Aa Ce OCbLECTBM MPH
CTyaeH (M3CTUHAM) NPEHOCUM eNIEKTPUYECKN KOHBEKTOP.
MpemecTBaHETO Ha TOMbA ypes MOXe [0 AoBege Ao
HEXeNaHU MOCNEeACTBIA 33 NOTPeBUTENs, KaTo W3rapsHe
A MonagaHe Ha 3ananumm MaTepuanit Bbpxy NpeHocumms
eNEKTPUYECKI KOHBEKTOP MO BPEME Ha HEroBoTo
npemecTBaHe.

V. NMOYUCTBAHE

®  3agbiKUTENHO MbPBO M3KMKOYETE ypeda OT Kiioya 1
13BajieTe Liencena oT KOHTaKTa B cTeHaTa. [pean aa
3anoyHeTe Aa NOYNCTBaTE NPEHOCUMUA ENEKTPUYECKM
KOHBEKTOp, OCTaBeTe o fja M3CTVHE KaTo ro U3KmounTe
OT KOHTaKTa

® [louncTBailTe  Kopmyca ¢
npaxocMyKauKka Ui YeTka

® Hukora He notansiiTe ypefa BbB BOAa - CbLUeCTBYBa
0MacHOCT 3a 1BOTa OT TOKOB yaap!

® Hukora He u3nonsgaiiTe 6eH3WH, paspepuTen unw

BNaXXHa Kbpna,

prﬁl/l a6pa3I/IBHI/I NPOAYKTU 3a NOYMCTBaHE, TbiA KaTo
Te e NOBpeaAT NOKPUTMETO Ha ypeaa

VI. CbXPAHEHUE

® pean pa npubepete NPeHOCHMUA ENEKTPUYECKM
KOHBEKTOP, OCTaBeTe ro ia U3CTUHE KaTo ro 13KmiounTe
OT KOHTaKTa.

®  |i3non3BaiiTe opuriHanHaTa onakoBKa 3a CbXxpaHeHue
Ha NPEHOCUMIA eNEKTPUYECKN KOHBEKTOP ako CbLuus
HAMa Ja ce M3Mnon3Ba 3a U3BeCTHO Bpeme. [poayKTa
ce mnpepnmasBa OT MPEKOMEpHO 3arpalaBaHe U
3aMbpCsABaHe Kato ce nMpubupa B OpuriHanHaTa cu
OMaKoBKa.

®  HuKora He npubupaiiTe TOMbA ypey B ONakoBKa my!

o [lpogykta € HeobXOOUMO fJa Ce CbXpaHfBa B
CyX0 U 3allMTEHO OT npAKa C/bHYeBa CBeTINHA
MECTONONOoXeHue.

®  V3puuHo ce 3abpaHsABa HErOBOTO CbXpaHsiBaHe BbB
BNAXHU VN1 MOKPU NMOMELLEHUS.

VI. OKOMNNIEKTOBKABEAQHA OMAKOBKA:

[peHoCM enekTprYeckn KOHBEKTOP 1 6pon
Kpaka 2 6posn
QuKcnpalyy BUHTOBE 3a KpakaTa 2 6posn
VHCcTpyKumna 1 6poin
[apaHUMOHHa KapTa 1 6poi

VIII. TEXHUMECKU MAPAMETPU HA YPEJA:

O6aBeHa
yecToTa

06aBeHo
3axpaHBalLo
Hanpexexue

06aBeHa
MOLLHOCT

Mogen

CN204ZF 2000W 230V~ 50Hz

YKa3saHus 3a ona3BaHe Ha OKOJIHaTa cpepa
CTapuTe enekTpoypean CbAbpKaT LeHHU MaTepuani
1 nopaaw ToBa He TpAGBa Aa ce N3XBbPNAT 3aefHO C
6utosarta cmet! Monvm Bu ga cbaeiicTeate ¢ akTUBHUA
C MPUHOC 3a OMa3BaHe Ha pecypcuTe U OKOMHaTa
cpefia U [la NpefoCTaBUTe ypefia B OpraHusMpaHuTe
M3KynBaTeIHU NYHKTOBE(aKo MMa TaKuBa).



IX‘TAEHI/IIéA 2: N3NCKBAHUA KbM UHOOPMALIMATA 3A ENEKTPUYECKWN NNOKAJTHU

Upentndukaropm Ha mopaena: 1.CN204ZF 2000W/230V~ 50Hz
Mosununa CumBon CroiHocT MepHa Mosununa MepHa
1. eAvHULA eAvHULa
TonnnHHa Bug TonnnMHHO 3apexkaaHe, camo 3a enekTpuYeckn
MOLLHOCT aKyMynvpaLym JJOKaaHN OTOMAUTENHUN TOMON3TOUHNLN
(n36epeTe eguH)
HomuHanHa Pnhom 2.0 kw pbUeH perynatop Ha TOMJIMHHOTO 3apexaaHe ¢ [He]
TOMAMHHA BrpajeH TepmocTat
MOLLHOCT
MwuHumanHa Pmin 0.0 kw pbueH perynatop Ha TOMJIMHHOTO 3apexaaHe  [Hel
TOMAMHHA c obpaTHa Bpb3Ka 3a TemnepaTypata B
MOLLYHOCT nomeLeHNeTo U/ HaBbH
(MHAQnKaTMBHA)
MakcumanHa Pmax,C 2.0 kW eNeKTPOHEH perynaTop Ha TOMJIMHHOTO [He]
HenpekbcHaTa 3apexpaHe c obpaTHa Bpb3Ka 3a
TONNHHA TemneparypaTa B MOMeLLeHNEeTO U/ HaBbH
MOLLHOCT
CnomaraTenHo oTfaBaHa upes obayxBaHe TONNNHHA eHeprua  [Hel
notpebneHve Ha
eneKkTpoeHeprus
[pn HOMUHanHa elmax N/A kW Bupa TonnnHHa MowHocT/perynnpaHe Ha
TONNNHHA Temnepartypara B nomelyeHueTo (n3bepere eanH)
MOLLHOCT
Mpn MUHUManHa elmin N/A kW efiHa cTeneH Ha TOMIMHHA MOLHOCT 1 [He]
TOMAMHHA 6e3 perynupaHe Ha TemnepaTyparta B
MOLLHOCT nomeLieHneTo
B pexum el SB N/A kw [1Be unun noeeye pbyHU CTENEHN, 6€3 [He]
rOTOBHOCT perynupaHe Ha Temneparyparta Ha
nomeLleHmeTo
C MexaHWYeH TepMOCTaT 3a perynmpaHe Ha [mal

TemneparypaTa B MOMeLLeHNeTo
C eNeKTPOHeH perynaTtop Ha TemnepatypataB  [He]
nomeLleHneTo

eneKTPOHeH perynaTop Ha TemnepaTtypara B [He]
NOMeLLEeHNETO 1 AGHOHOLLEH Tamep

eNeKTPOHEH perynaTop Ha TemnepaTtypara B [He]
NOMELUEHNETO 1 CefMUYEH Tanmep

[Apyru BapnaHTu 3a perynupaHe (Bb3MOXeH e noseye
OT efiiH n36op)

perynunpaHe Ha TemnepaTypaTa B [He]
NOMELLEHMNETO C OTKPUBaHE Ha YOBELLKO
npucbcTBme

perynupaHe Ha Temneparypara B [He]
NOMeLLEHNETO C OTKPMBAHE Ha OTBOPEH
npo3opeuy

C Bb3MOXXHOCT 3a ANCTaHUMOHHO ynpasneHue [He]

C afanTUBHO ynpaBJieHre Ha NyCcKaHeTo B [He]
nencrene

C OrpaHNYeHne Ha BPeMeTO 3a paboTa [He]
C AaTuMK BbB BUA Ha YepHa nonycoepa [He]

3a TESY Ltd 48 Madara Blvd, Shumen, 9700, Bulgaria




|. PRECAUTIIIMPORTANTESIINSTRUCTIUNI
DE SIGURANTA:

PRUDENTA!

e (ititi instructiunile de utilizare finaintea utilizarii
produsului. Pastrati instructiunile de utilizare pe
toata durata de viata a produsului, pentru eventuale
consultéri ulterioare La schimbarea proprietarului,
instructiunile trebuie sa fie transmise, impreuna cu
aparatul!

®  PRUDENTA: Copiii mai mici de 3 ani, trebui sa fie tinute
departe, cu exceptia cazului in care acestea sunt sub
supraveghere constanta.

®  Copiii in varsta intre 3 si 8 ani pot folosi doar butonul
porn./opr. a aparatului cu conditia ca aparatul este
instalat si este gata pentru functionarea normala si
au fost monitorizate si instruiti cu privire la utilizarea
acestuia in conditii de siguranta si inteleg cd ar putea
fi periculos.Copiii in varsta intre 3 si 8 ani nu trebui sa
sa pund cablul aparatului in priza, sa-| seteaza sau sa
efectueze intretinerea.

® Acestaparat nu este destinat utilizérii de catre persoane
(inclusiv copii mici), cu capacitati fizice, senzoriale
sau mentale reduse, precum si lipsa de experientd si
cunostinte cu exceptia cazului in care au vazut sau au
fost dat instructiuni cu privire la utilizarea aparatului de
catre o persoand responsabila pentru siguranta lor!Nu
lasati copiii mici sd se joace cu aparatul! Curdtarea
si intretinerea nu trebui sa fie facuta de catre copii
nesupravegheati.

® Acestaparat nu este destinat utilizarii de catre persoane
(inclusiv copii) cu capacitdti fizice, senzoriale sau
mentale reduse sau cu lipsa de experienta si cunostinte,
cu exceptia cazului in care acestea sunt supravegheate
sau instruite cu privire la utilizarea aparatului de catre o
persoana responsabild pentru siguranta lor.

® Copiii trebuie supravegheati pentru a se asigura ca nu
se joaca cu aparatul.

© PRUDENTA: Unele pirti acestui aparat pot deveni

foarte fierbinti si pot cauza arsuri. Acolo unde sunt copii
si persoanele vulnerabile trebuie sd se acorde o atentie
deosebita.

® ATENTIE: Pentru a evita supraincalzirea,
nu acoperiti aparatul!

®  Aparatul nu trebui sé fie asezat direct sub
cutia prizei!

o In cazul in care cablul de alimentare este deteriorat,
acesta trebuie inlocuit de producdtor, agentul de
service sau de persoane calificate in mod similar, pentru
aevita un pericol.

o Inainte de a porni aparatul - verificati daci tensiunea de
pe placuta de tip corespunde tensiunii furnizate la casa
dumneavoastra.

® Acest aparat trebuie utilizat doar pentru scopul
pentru care au fost achizitionat, si anume a incalzi
spatiile de locuit. Aparatul nu este destinat pentru
scopuri comerciale. Orice alta utilizare va fi considerata
necorespunzdtoare si, prin urmare, periculoasa.
Producétorul nu poate fi tras la raspundere pentru

pagubele rezultate din utilizarea incorecta i
nerezonabila. Nerespectarea informatiilor de siguranta
va anula garantia aparatului!

Nu parasiti casd dacd aparatul este pornit: asigurati-
va cd comutatorul este in pozitia oprit. Scoateti
intotdeauna aparatul de la priza de alimentare.

Pastrati o distanta intre convector electric portabil si
obiectele inflamabile, cum ar fi mobila, perne, lenjerie
de pat, hartie, imbracaminte, perdele, de cel putin 100
decm.

Nu utilizati aparatul in zonele in care sunt utilizate sau
depozitate substante inflamabile. Nu utilizati aparatul
in zone cu atmosfere inflamabile (de exemplu, in
apropierea gazelor inflamabile sau aerosolilor) - exista
un pericol extrem de explozie si incendiul
Nuintroduceti sau nu permite obiecte strdine sa cadd in
orificiile de ventilatie (de intrare sau de iesire), deoarece
acest lucru va provoca un soc electric, incendiu sau
deteriorarea convector electric portabil.

Aparatul nu este potrivit pentru utilizare in cresterea
animalelor, acesta este destinat numai pentru uz casnic!
Péstrati orificiile de admisie si evacuare a debitului de
aer libere de obiecte: cel putin o distanta de 1 min fata
si 1 min spatele convector electric portabil.

Cea mai frecventa cauza de supraincalzire este
acumularea de scame si praf in unitate. Curatati regulat
cu aspirator orificiile de ventilare, dar inainte de aceasta
scoateti aparatul de la reteaua de alimentare.

Nu atingeti niciodata aparatul cu méini ude - exista
pericol pentru viata!

Prizé trebuie sa fie usor accesibila pentru a scoate
stecherul cand este nevoie cat mai repede posibil!
Nu trageti niciodata de cablul de alimentare sau de
aparatul pentru a-l deconecta de la priza.

Nu uitati! Aerul care iese din aparat se incalzeste in
timpul functionarii (la mai mult de 100°C).

Dacd cablul de alimentare al acestui aparat este
deteriorat, intrerupeti utilizarea si  contactati
distribuitorul /  vanzatorul pentru instructiuni
suplimentare pentru eliminarea problemei intr-un
centru de service.

Nu acoperiti aparatul. Dacd acesta este acoperit exista
un risc de supraincalzire si pericol de incendiu.

In cazul in care unitatea nu este in ordine sau
functioneaza defectuos, opriti-l si nu reparati. Pentru
orice reparatii, pentru asistenta contactati Centrul
de Servicii pentru servicii post-vanzare. Numai acolo
vor finlocui piesa defectuoasa cu piesa originala.
Nerespectarea acestei conditii ar putea compromite
siguranta aparatului.

Dacd decideti sd nu mai utilizati un dispozitiv de acest
tip, se recomandd sa-| faceti inutilizabil, tdiati cablul,
dupd ce I-ati deconectat de la sursa de alimentare. Se
recomanda toate pericolele asociate cu aparatul sé fie
securizate, in special pentru copiii care ar putea folosi
aparatul (unitatea) amortizat pentru a se juca cu el.
Niciodata nu lasati aparatul pornit inutil. Scoateti-l din
priza atunci cand nu este in uz pentru o perioada lunga
de timp.

Aparatul nu trebui sa fie agezat direct sub cutia prizei!
Atentie: Nu conectati aparatul la un cronometru,
programator sau orice alt dispozitiv care conecteaza
aparatul automat, pentru ca exista riscul de a lua foc



dacd aeroterma este acoperitd sau pozitionata incorect.
Conectati cablul de alimentare astfel incat sa nu
impiedice circulatia persoanelor si sa nu fie calcat!
Utilizati numai prelungitoare aprobate, care sunt
adecvate pentru acest instrument, adica au semn de
conformitate!

Nu mutati aparatul tragand de cablul de alimentare si
nu folositi cablul pentru a transporta obiecte!

Nu indoiti cablul si nu- trageti peste margini ascutite si
nu il asezati pe placi fierbinti sau flacéri deschise!
Niciodata nu folositi acest aparat in apropiere cu baie,
dus sau o piscina!

PRUDEN]’IT\: Pentru a reduce riscul de incendiu, pastrati
textilele, draperiile sau alte materiale inflamabile la o
distanta de minim 1 m de orificiul de evacuare a aerului.
Nu utilizati acest dispozitiv in imediata apropiere a unei
cazi, dus sau piscine.

Nu utilizati acest aparat daca a fost scapat.

Nu utilizati daca existd semne vizibile de deteriorare a
dispozitivului.

Utilizati acest aparat pe o suprafatd orizontald si stabild
sau fixati-l pe perete, dupd caz.

PRUDENTA: Nu utilizati dispozitivul in incaperi mici
in care sunt ocupate de persoane care nu pot parasi
singure camera, cu exceptia cazului in care este
asigurata o supraveghere constanta.

.AMBALA)J

Dupa despachetarea aparatului, verificati daca nu a
fost deteriorat in timpul transportului si este complet
echipat! In cazul in care se constata deteriorare sau
livrare incompletd, contactati Vanzatorul Dvs. autorizat!
Nu aruncati cutia originald!Acesta ar putea fi utilizatd
pentru depozitare si transportare, pentru a evita
deteriorari de la transportare!

Eliminarea materialului de ambalare trebuie sa fie in
mod adecvat!Copiii trebui sa fie supravegheate sa nu
se joace cu pungile de plastic!

Va multumim pentru alegerea convector electric
portabil CN204ZF. Acesta este un aparat care ofera
incdlzire in timpul iernii de 800W, 1200W sau 2000W,
in functie de céldura, care doriti sa aveti in camera
incalzita. Prin utilizare si ingrijire adecvata, asa cum
este descris in aceste instructiuni, unitatea va va oferi
multi ani de functionare utila.

Il INSTALAREASIUTILIZAREA APARATULUI

Aparatul este destinat exclusiv pentru utilizarea pe
podea!

Tnaintea utilizarii convector electric portabil, trebuie
s& montati picioarele aparatului. Acestea trebuie sa fie
instalate la baza convector electric portabil cu 1 surub
fiecare. Asigurati-va cd picioarele sunt pozitionate
corect laambele capete ale convector electric portabil

I
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Luati din set 2 suruburi si atasati picioarele la corpul
metalic cu un instrument suplimentar adecvat, care nu
este inclus in setul aparatului.

Asezati convector electric portabil in pozitia corecta de
lucru inainte de a-l conecta la reteaua de alimentare cu
energie electrica

Alegeti un loc potrivit pentru unitatea, avand in vedere
instructiunile de siguranta

La prima pornire sau atunci cand nu este folosit pentru
o0 lungd perioadd de timp, este posibil sa se emitd un
miros sau fum, acesta va disparea dupd o perioada
scurta de timp in timpul functionarii unitatii
Aparatul este echipat cu un comutator
dublu pentru selectarea puteriil" este

pentru 800W, /II” este pentru 1200W. E E
oo
.

Puterea totald maximd atunci cand sunt
pornite ambele comutatoare este de 2000
W (800W +1200 W)

Aparatul este echipat cu un
termoregulator sensibil latemperatura

ambianta. Puteti roti  butonul
termoregulatorului pana la
temperatura ambianta dorita

(incaperea, care este incélzita trebuie
sa fie in concordanta cu puterea aparatului, daca nu
ajungeti la temperatura doritd este necesara utilizarea
unui aparat de incélzire suplimentar), in incapere. Puteti
roti termostatul in sensul acelor de ceasornic la valoare
maxima, odata ce se ajunge la temperatura camerei
doritd de Dvs., trebuie sa rotiti termostatul incet in
directia acelor de ceasornic pana cand auziti un ,click”.
Dupa aceasta unitatea va mentine temperatura aerului
din camera de la nivelul setat prin pornire si oprire
automata.

aparatul are functia incorporatd anti-inghet (anti-frost).
Cand decideti sa utilizati aparatul intr-o incapere in
care este necesara sa mentineti o temperatura minima
(sere, subsoluri, mansarde), aparatul trebuie sd fie
pornit la nivelul dorit de incalzire ( nivelul | sau nivelul
Il sau ambele), termostatul este rotit invers acelor de
ceasornic pand la pozitia dorita O. In aceasta pozitie
aparatul asigura mentinerea temperaturii mediului
ambiant, in intervalul 5+2°C - adica acesta periodic
se va porni si opri, mentindnd nivelul specificat fix de
confort termic in camera.

Convector electric portabil este model CN204ZF este
echipat cu functie suplimentara (Turbo), care

este gestionata de o cheie independentd
separatd, (Turbo switch) si ajuta la obtinerea mai

rapidd a temperaturii dorite in incdpere O - lB
oprit & - pornit



® Pozitiile posibile sunt prezentate orientativ.
Aparatul trebuie sa fie neaparat asigurat, cand acesta
este plasat in incdperi fard supraveghere. Instalarea
trebuie sd fie echipata cu siguranta automats, la care
distanta intre contactele atunci cand este oprit trebui
sa fie de cel putin 3 mm.

comutatorul
ventilatorul

comutator nivel
incdlzire

comutatorul
termostatului

y Nota: Dispozitivul aratd temperatura in jurul locatiei
senzorului si nu este un mijloc de mdsurare exactd a
temperaturii ambiante.

V. CURATARE

® Obligatoriu, intai deconectati aparatul de la comutator
si dupa aceasta deconectati de la priza de perete.
Inainte de a curdta convector electric portabil, lsati-I
sd se raceascd, dupa ce |-ati deconectat de priza.

o Curatati carcasa cu o carpa umedd, aspirator sau o perie.

® Nuscufundati niciodatd aparatul in apa - exista pericol
pentru viata din soc electric!

® Nu utilizati niciodata benzind, diluant sau produse
abrazive de curdtare, deoarece acestea vor deteriora
finisajul aparatului.

V. DEPOZITARE

o Inainte s& depozitati convector electric portabil, lasati-I
sd se raceascd, scoateti-l de la priza.

e Utilizati ambalajul original pentru depozitarea
convector electric portabil, daca acesta nu va fi utilizat
o perioada de timp. Produsul este protejat de praf si
murddrie cand este depozitat in ambalajul original.

® Nudepozitati aparatul cald in ambalajul sau!

® Produsul trebuie sa fie depozitat in locuri uscate si
protejate de lumina directa a soarelui.

® Se interzice in mod expres depozitarea aparatului in
zone umede sau ude.

VI. ECHIPAMENTE INTR-UN AMBALAJ:

Convector electric portabil 1 buc
Picioare 2 buc
Suruburi de fixare pentru picioare 2 buc
Instructiuni 1 buc
Carte de garantie 1 buc

VIl. PARAMETRII TEHNICI A APARATULUI:

Model Tensiune de
alimentare

declarata
230V~

Putere

Frecventa de
declarata

alimentare
declarata

50Hz

CN204ZF 2000W

Indicatii pentru protectia mediului inconjurator
Aparatele electrice uzate sunt materiale valoroase, motiv
pentru care locul lor nu este la gunoiul menajer! Din
aceasta cauzd, vd rugdm s ne sprijiniti si sa participati la
protejarea resurselor naturale si a mediului inconjurétor,
prin predarea acestui aparat la centrele de preluare a
acestora, in cazul in care ele existd. Va rugam sa cooperati
cu contributia activa la conservarea si mediu si sa asigure
unitatea de cumpdrare organizate in posturi (daca exista).



m VIII. TABELUL 2 CERINTE PRIVIND INFORMATIILE REFERITOARE LA APARATELE ELECTRICE
PENTRU INCALZIRE LOCALA

Identificatorul de model(e): 1.CN204ZF 2000W/230V~ 50Hz

Parametru Simbol Valoare1. Unitate Parametru Unitate

Puterea termica Modul de acumulare a caldurii, numai in cazul aparatelor
electrice pentru incalzire locald cu acumulator de céldura
(alegeti o varianta)

Puterea termica Phom 2.0 kW control manual al sarcinii termice, cu termostat [nu]
nominala integrat

Puterea termica Pmin 0.0 kw control manual al sarcinii termice, ca raspunsla [nu]
minima (cu titlu temperatura camerei si/sau exterioara

indicativ)

Puterea termica Pmax,C 2.0 kW control electronic al sarcinii termice, ca rdspuns [nu]
maxima continua la temperatura camerei si/sau exterioara

Consumul auxiliar putere termica comandatd de ventilator [nu]
de energie

electrica

La putere termicd  elmax N/A kW Tip de putere termica/controlul temperaturii camerei
nominala (selectati o varianta)

La putere termicd  elmin N/A kw cu o singurd treaptd de putere termica si fara [nu]
minima controlul temperaturii camerei

In modul standby el SB N/A kw doud sau mai multe trepte de putere manuale, [nu]

fara controlul temperaturii camerei

cu controlul temperaturii camerei prin [da]l
intermediul unui termostat mecanic

cu control electronic al temperaturii camerei [nu]

cu control electronic al temperaturii camerei si  [nu]
cu temporizator cu programare zilnica

cu control electronic al temperaturii camerei si  [nu]
cu temporizator cu programare saptamanala

Alte optiuni de control (se pot selecta mai multe
variante)

controlul temperaturii camerei, cu detectarea [nu]
prezentei

controlul temperaturii camerei, cu detectarea  [nu]
unei ferestre deschise

cu optiune de control la distanta [nu]
cu demaraj adaptabil [nu]
cu limitarea timpului de functionare [nu]
cu senzor cu bulb negru [nu]

Informatii de contact: TESY Ltd 48 Madara Blvd, Shumen, 9700, Bulgaria



|. VAZNE MJERE OPREZA | SIGURNOSNE
UPUTE:

A OPREZ:

Procitajte ove upute prije koristenja ovog uredaja i drzati
ove upute za buducu uporabu. Pri promjenivlasnika,
upute moraju se prenosi zajedno s aparatom.

OPREZ: Djeca koja su manja od tri godine, moraju
se drzati na udaljenosti, osim ako nisu pod stalnim
nadzorom.

Djeca u dobi od tri godine do osam godina mogu
koristiti samo dugme uklj. / Isklj jedinice, pod uvjetom
da je uredaj instaliran i spreman za normalan rad i
ona su bila pod prac¢enjem i su upuéena na njegovu
uporabu na siguran nacin i razumiju da to moze biti
opasno. Djeca u dobi od tri godine do 8 godina ne bi
trebala ukljucivati uredaj u uti¢nicu, da ga postavljaju
da ga ociste ili da izvode korisnicko odrzavanje.

Ovaj uredaj se moze koristiti od strane djece u dobi
nad osam godina i od strane osoba sa smanjenim
fizickim, osjetilnim ili mentalnim sposobnostima, ili sa
nedostatkom iskustva i znanja, osim ako su one pod
nadzorom ili upucene u sigurno koristenje aparata
i razumiju opasnosti. Djeca ne bi trebalo se igrala s
aparatom. Cis¢enje i korisnicko odrzavanje ne treba biti
ucinjeno od strane djece bez nadzora.

Ovaj uredaj nije namijenjen za koridtenje od strane
osoba (ukljuCuju¢i djecu) sa smanjenim fizickim,
osjetilnim ilimentalnim sposobnostimaili nedostatkom
iskustva i znanja, osim ako nisu pod nadzorom ili su
dobili upute o koriStenju uredaja od strane osobe
odgovorne za njihovu sigurnost.

Djecu treba nadzirati kako bi se osiguralo da se ne
igraju s uredajem.

OPREZ: Neki dijelovi ovog uredaja mogu postati vrlo
vrudi i uzrokovati opekline. Tamo gdje su prisutna djeca
i ranjivi ljudi se treba posvetiti posebna pozorn:
UPOZORENJE: Kako Dbiste izbjegli

pregrijavanje, ne prekrivajte uredaj!

Uredaj ne bi trebao biti postavljen

neposredno ispod kutije utikaca!

Ako je opskrbni kabel ostecen, proizvodac, njegov
servis ili slicno kvalificirane osobe moraju ga zamijeniti
kako bi se izbjegla opasnost.

Prije ukljucivanja uredaja - Provjerite da li napon struje
na tipskoj plocici odgovara naponu, koji se koristi u
Vasem domu.

Ovaj uredaj mora biti koristen samo na svrhu za koju
je namijenjen, odnosno za zagrijavanje domacih
prostora. Uredaj nije namijenjen za trgovacke svrhe.
Svako drugo koristenje moze se smatrati nepravilnim i
stoga opasnim. Proizvodac ne moze biti odgovoran za
Stete nastale nepravilnim i nerazumnim upotrebama.
Nepridrzavanje sigurnosne informacije ce izgubiti
jamstvo aparata!

Ne izlazite iz kuce dok je uredaj ukljucen: provjerite da
li je dvostruki prekidac u polozaju OFF (0) (iskljucen).
Uvijek uklanjajte utikac aparata iz uti¢nice.

Drzite zapaljive predmete kao $to su namjestaj, jastuci,
posteljina, papir, odjeca, zavjese, itd. na udaljenosti od

najmanje 100 cm od prijenosni elektri¢ni konvektorski
grijac.

Ne koristite uredaj u podrucjima gdje se koriste ili drze
zapaljivi materijali. Ne koristite uredaj u podru¢jima sa
zapaljivom atmosferom (npr. u blizini zapaljivih plinova
ili aerosola) - postoji velika opasnost od eksplozije i
pozara!

Nemojte umetati ili dopustiti strani predmeti da
popadaju u ventilacijske otvore (dolazni ili odlazni),
jer ¢e to uzrokovati strujni udar, pozar ili ostecenja u
prijenosni elektri¢ni konvektorski grijac.

Uredaj nije prikladan za gajenje Zivotinja, a isti je
namijenjen samo za ku¢nu uporabu!

Drzite ulaz i izlaz zra¢nog protoka da su slobodni
predmeta: najmanje na udaljenosti od 1 mispredi 1 m
iza prijenosni elektri¢ni konvektorski grijac.

Najc¢es¢i uzrok pregrijavanja je akumulacija vlakna i
pradine u uredaju. Redovno usisivajte ventilacijske
otvori, kao $to je prethodno potrebno iskljuili aparat.
Nikad ne dirajte uredaj mokrim ili vlaznim rukama -
postoji opasnost po zivot!

Uti¢nica mora biti dostupna u bilo kojem trenutku, da bi
moglo da se utikac oslobodi sto je prije moguce! Nikad
ne povlacite kabel za napajanje ili sam aparat kad Zelite
da iskljuite uredaj iz napajanja.

Obratite paznju! Izlazni zrak se zagrijava za vrijeme rada
(do vise od 100°C).

Nemojte pokrivati uredaj. Ako je pokriven postoji
opasnost od pregrijavanja i pozara.

Ako uredaj nije u redu ili neispravan, zaustaviti
ga i nemojte ga popraviti. O svim popravcima se
konzultirajte svom servisnom centru za poslije-
prodajnu uslugu. Samo tamo ¢e zamijeniti osteceni dio
s originalnim rezervnim. Nepostivanje ovog uvjeta bi
ugrozilo sigurnost aparata.

Ako odlucite prestati koristiti uredaj ovog tipa,
preporuca se da ga uradite neupotrebljivim, izrezavsi
kabel nakon isklju¢ivanja iz mreze. Takoder se
preporuCuje sve opashosti povezane s aparatom
da budu zasti¢ene, posebno za djecu koja bi mogla
koristiti amortizirani aparat (uredaj) za igru.

Nikada ne ostavljajte aparat uklju¢en nepotrebno.
Iskljucite ga iz uticnice kada necete ga koristiti dulje
vrijeme.

Oprez: Ne koristite ovaj uredaj s programerom, timerom
ili drugim uredajima koji ga automatski ukljucuju, jer
ako je aparat prekriveni ili pogresno postavljen postoji
opasnost od pozara.

Prikljucite kabel za napajanje tako da ne ometa kretanje
ljudi, i da ne bude nastupljan! Koristite samo odobrene
produzne kabele koji su prikladni za uredaj, te. da
imaju oznaku sukladnosti!

Nikad ne pomicite uredaj povlacenjem kabela i ne
koristite kabel za nosenje predmetal

Nemojte savijati kabel i nemojte ga povucite preko
ostrih rubova i nemojte ga staviti na vruce ploce ili na
otvoreni plamen!

Nikada ne koristite ovaj uredaj u neposrednoj blizini
kupaonice, tusa ili bazena!

OPREZ: Kako biste smanijili rizik od pozara, drzite tekstil,
zavjese ili druge zapaljive materijale na udaljenosti od
najmanje 1 m od izlaza zraka.



Nemojte koristiti ovaj uredaj u neposrednoj blizini
kade, tusa ili bazena.
Nemoijte koristiti ovaj uredaj ako je pao.
Ne koristiti ako postoje vidljivi znakovi ostecenja na
uredaju.
Koristiti ovaj uredaj na vodoravnoj | stabilnoj povrsini ili
ga pricvrstite na zid, prema potrebi.
OPREZ: Ne koristite uredaj u malim prostorijama u
kojima borave osobe koje ne mogu same napustiti
prostoriju, osim ako je osiguran stalni nadzor.

|l. PAKOVANJE
Nakon raspakiranja uredaja, provjerite je li tokom
prijevoza nije umanjen ili potpuno opremljeni! U
slucaju da se utvrdi ostecene ili nepotpuna isporuka,
obratite se ovlastenom prodavacu!
Nemojte odbaciti originalnu kutiju! Ona bi moglo se
koristiti za skladistenje i transport kako bi se izbjeglo
ostecenje od prijevoza!
Odbacivanje materijala za pakiranje mora biti na

Zahvaljujemo da ste odabirali

odgovaraju¢i nacin! Djeca bi trebala da su pod
nadzorom da se neigraju s plasti¢nim vre¢icamal!

prijenosni  elektri¢ni

konvektorski grija¢ CN204ZF. Ovo je uredaj koji nudi
grijanje u zimi od 800W, 1200 W ili 2000 W koliko je
potrebno kako bi se postigla udobna toplina u zagrijanoj
prostoriji. Uz pravilnu uporabu i njegu kao sto je opisano
u ovim uputama, uredaj ¢e pruziti mnogo godina korisnog
rada.

INSTALACIJA | KORISTENJE UREDAJA

Uredaj je namijenjen iskljucivo za uporabu na podu
(horizontalna ravna povrsina)!

Prije koristenja prijenosni elektri¢ni konvektorski
grija¢ se moraju montirati noge uredaja. One se treba
montirati na osnovi prijenosni elektricni konvektorski
grija¢ pomocu 1 vijak svaki. Uvjerite se da su noge
pravilno smjeStene u oba kraja prijenosni elektri¢ni
konvektorski grija¢

UUOOOO00ON
Luinoooooa

Uzmite iz seta 2 vijka i pricvrstite noge navijanjem
istih vijaka s odgovarajuc¢im dodatnim alatom koji nije
ukljucen u ovom setu uredaja.

Postavite prijenosni elektri¢ni konvektorski grija¢
u ispravhom radnom polozaju prije uklju¢ivanja u
elektroenergetsku mrezu

Odaberite prikladno mjesto za jedinicu, uzimajudi u
obzir sigurne upute

Prvi prvom ukljucivanjuili kada uredaj nije dulje vrijeme
koristen, moguce je emitirati neki miris ili dim, to ce
nestati nakon kratkog vremena tijekom rada uredaja

Uredaj je opremljen s dvostrukim
prekida¢em za odabir snage. ,I" je za
800W," I, je za 1200 W. Ukupna maksimalna
snaga kada su oba stupnja ukljucena je
2000W (800W +1200 W)

Uredaj je opremljen sa termoregulatorom
osjetliiv na sobnu temperaturu.
Mozete rotirati gumb termoregulatora
dok se ne dostigne Zeljena sobna
temperatura (soba za zagrijavanje
moraj biti u skladu sa snagom uredaja,
ako se ne uspijeva do¢i do Zzeljene
temperature se zahtijeva koristenje dodatnog grijanog
aparata) u sobi. Mozete okrenuti termoregulator u
smjeru kazaljke na satu na najvecu vrijednost, kada se
postigne Zeljena od Vas sobna temperatura,
termoregulator bi trebao se okretati polako u
suprotnom smjeru kazaljke na satu dok Ccujete
termoregulator da ,klikne”. Zatim ce jedinica odrzavati
temperaturu zraka u prostoriji do postavljene razine
ukljuc¢ivanjem i isklju¢ivanjem automatski.

Uredaj ima ugradenu funkciju protiv smrzavanja
(anti-frost). Kada se odlucite za koriStenje uredaja u
prostoriji u kojoj je potrebno odrzavanje minimalne
temperature (staklenici, podrumi, tavani) uredaj se
ukljucuje na Zzeljenu razinu grijanja (I ili Il stupanj
ili oboje), termoregulator se okrece protivno na
kazaljku na satu do dostizanja najmanjeg kruga
indikacije O. U tom poloZaju uredaj osigurava
odrzavanje sobne temperature u rasponu od
5+2°C. -t.e. on ¢e se povremeno ukljuciti i iskljuciti,
odrzavaju¢i odredenu fiksnu razinu toplinske
udobnosti u sobi.

Prijenosni elektri¢ni konvektorski grija¢ CN204ZF je
opremljen sa dodatnom funkcijom (Turbo),

koju upravlja zasebni neovisni klju¢ (Turbo
switch) i pomaze kako bi se brze postigla zeljena
sobna temperatura O - iskljucen & - ukljucen \E
Mogudi stupnjevi su pokazali indikativno.
Uredaj mora biti osiguran kada je postavljen u
prostoriji bez nadzora. Instalacija mora biti opremljena
automatskim sigurnosnim osiguracem tako da razmak
izmedu kontakata kada je iskljucen trebao biti najmanje
3mm.

|

klju¢ ventilatora

prekidac za stupnjeve

prekida¢
termoregulatora

Napomena: Uredaj prikazuje temperaturu oko mjesta
na kojem se nalazi senzor i nije sredstvo za to¢no

mjerenje temperature okoline.



IV. PREMJESTANJE UREDAJA:

Ako je potrebno premjestanje aparata, iskljucite dvostrukim
prekidacem, odspojite iz napajanja i s obojim rukama
posredstvom drska premjestite aparat na novu lokaciju,
kao premjestanje je potrebno izvriiti se kad je prijenosni
elektri¢ni konvektorski grija¢ hladan. Premjestanje vruceg
aparata moze dovesti do nezeljenih posljedica za potrosaca,
kao $to su spaljivanje ili prodora zapaljivih materijala na
prijenosni elektri¢ni konvektorski grijac za vrijeme njegovog
premjestanja.

V. CISCENJE

® Obavezno najprije iskljucite prekidac aparata i izvucite
utikac iz uticnice. Prije pocetka cCiS¢enja prijenosni
elektri¢ni konvektorski grija¢, ostavite ga da se ohladi
iskljucivsi ga iz kontakta

o (Ocistite korpus s vlaznom krpom, usisivacem ili cetkom.

e Nemojte nikada uranjati aparat u vodu - postoji
opasnost po Zivot od strujnog udara!

e Nikada ne koristite benzin, razrjediva¢ ili gruba
abrazivna sredstva za CiScenje, jer ¢e ona ostetiti
povrsinu aparata

V. SKLADISTENJE

® Prije pohrane prijenosni elektri¢ni konvektorski grijac,
ostavite ga da se ohladi iskljucivsi ga iz kontakta

o Koristite originalno pakovanje za pohranu prijenosni
elektri¢ni konvektorski grija¢ ako se isti nece koristiti za
neko vrijeme. Ovaj uredaj e biti zasticen od prasine i
prljavstine, dok je uvuceni u svojoj originalnoj ambalazi.

e Nikada nemojte pohranjivati vru¢i aparat u njegovoj
ambalazi!

®  Ovaj uredaj treba biti pohranjen na suhom i zasticenom
od direktne sunceve svjetlosti mjestu.

® lzri¢ito se zabranjuje njegovo cuvanje u vlaznim ili
mokrim podru¢jima.

VIl. OPREMA U JEDNOM PAKIRANJU:

Prijenosni elektri¢ni konvektorski grijac 1 komad

Noge 2 komada

Fiksirajuci vijci za noge 2 komada

Upute 1 komad

Jamstvena karta 1 komad

[ll. TEHNICKI PARAMETRI UREDAJA:

Model Objavljena Objavljeni Obf'(avljer).a
snaga napon frekvencija

napajanja
CN204ZF 2000W 230V~ 50Hz

Smjernice za zastitu okolisa

Stari elektri¢ni uredaji sadrze vrijedne materijale
i stoga ne bi trebalo ih odlagati zajedno s ku¢nim
smecem! Molimo vas da suradujete sa svojim aktivnim
doprinosom ocuvanju resursa i okolida i za prijenos
uredaja organiziranim centrima za iskupovanje (ako
ihima).



IX.TABLICA 2. ZAHTJEVI ZA INFORMACIJE ZA ELEKTRICNE GRIJALICE ZA LOKALNO GRIJANJE PROSTORA
Identifikacijska(-e) oznaka(-e) modela: 1.CN204ZF 2000W/230V~ 50Hz

Znacajka

Toplinska snaga

nazivna toplinska
snaga

minimalna toplinska
snaga (referentna)

maksimalna
kontinuirana
toplinska

snaga

PotroSnja pomoc¢ne
elektri¢ne

energije

kod nazivne
toplinske
snage

kod minimalne
toplinske
snage

u stanju pripravnosti

Kontakt podaci:

Simbol

Pnom

Pmin

Pmax,C

elmax

elmin

el SB

Vrijednost 1. Jedinica

2.0

N/A

N/A

N/A

kw

kw

kw

kw

kw

kw

Znacajka Jedinica

Vrsta ulazne topline, samo za elektricne akumulacijske
grijalice za lokalno grijanje prostora (odabrati jednu)

ruc¢na regulacija napajanja toplinom, s [ne]
ugradenim termostatom

"ru¢na regulacija napajanja toplinom [ne]
putem informacija o sobnoj i/ili vanjskoj
temperaturi"

elektronicka regulacija napajanja toplinom  [ne]
putem informacija o sobnoj i/ili vanjskoj
temperaturi

predaja topline uz pomoc¢ ventilatora [ne]

Vrsta izlazne topline/regulacija sobne temperature
(odabrati jednu)

jednostupanjska predaja topline i bez [ne]
regulacije sobne temperature

dva ili viSe ru¢na stupnja, bez regulacije [ne]
sobne temperature

s regulacijom sobne temperature [da]
mehanickim termostatom

s elektroni¢kom regulacijom sobne [ne]
temperature

elektronicka regulacija sobne temperaturei  [ne]
dnevni uklopni sat

elektronicka regulacija sobne temperaturei  [ne]
tjedni uklopni sat

Druge mogucnosti regulacije (moguc odabir vise
opcija)

regulacija sobne temperature s [ne]
prepoznavanjem prisutnosti

"regulacija sobne temperature s [ne]
prepoznavanjem
otvorenog prozora"

s moguc¢noscu regulacije na daljinu [ne]
s prilagodljivim pokretanjem regulacije [ne]
s ograni¢enjem vremena rada [ne]
s osjetnikom s crnom Zaruljom [ne]
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|. ZTHMANTIKEZ NPO®YAAZEIZ KAl OAHTIEX
AZOAANEIAL:

A NMPOXOXH:

AlaBdoTe autég TIg odnyieg TPV T Xprion autou
TOU TIPOIOVTOC Kal SlaTNPAOTE TEC YIa LEANOVTIKN
XPNON. Y& TEPIMTWON TOU N NAEKTPIKH) OUOKEUN
aM\aler 1dloktnoia, ot odnyieg xpriong mpémel
va mapaxwpnBolv oto véo SlokTATN padi pe ™
ouokeun!

MPOXOX'H: Mpémel va Kpatdte pakpld maudid KAtw
TWV 3 ETWV, EKTOG €AV T EMITNPEITE CUVEXWG. Madia
nAKiag amo 3 £w¢ 8 ETWV PMOPOUV va XPNOLUOTIOLOUV
1o Swakontn on/off g ouokeuig, umd TNV
TPOUTOOE0N OTL N CUOKEUN £Xel eyKATAOTABEL Kal
gival £Tolun yla Kavovikni Aettoupyia Kat ta maudid
eMTNEOLVTAL KAl YVWPilouv TIC 0dnyiec ao@ailoug
XPNONG, KATavowvtag OTl N apéAela amotelel
Kivduvo.

Madid nAiiag amo 3 éwg 8 eTwv Sev Ba mpémel va
ouvdéouv Tn ouokeun otnv Tpida, va tnv pubuilouy,
va tnv kaBapifouv 1 va ekTENOUV €pyacie
ouvTApNnoNnG.

AuTA N OUOKEUR Wmopei va xpnolpomonBei amo
madid nAikiag 8 €TWV kAl MAVW Kal amd dtopa
ME TIEPIOPIOPEVEG OWHOTIKEG, aiobnthipleg 1
SlavonTIKEG IKAVOTNTEG 1) amd ATopa Xwpig eUmelpia
KalyVWaor, Ye TNV TpoUmoOgon OTLTn XpnoLoToloUV
umé emENoN 1 0TL £xouv AAPel 08nyieg OXETIKA pe
NV Ao@aAf XPron NG CUOKEURG Kal KATAVOOoUvV
TOUG evexOpEeVoU( Kivouvoug. Ta maudid dev mpémel
va maifouv pe T ouokeur). Ta maidid dev mpémet va
kabapifouv Kal va ouvTnPouv Tn CUCKEUN XWPIg
emtApnon.

H ouokeury auty pmopei va xpnotpomoindei amd
atopa (oupmepAapBavopévwy TadIV) Ue HEIWUEVES
OWHATIKES, aoBnTApleg 1 SlavonTIkEG  IKaVOTNTES
N €éNewn eumeEpiag Kal yvwong, €KTOC kal av
€MTNEOUVTAL 1} EKTTAISEVOVTAL OXETIKA LIE TNV AOQOAR
XPrion TG GUCKEUNG amo éva dtopo umelBuvo yia Ty
0QO0QAAELQ TOUC,

Tamaudid Sev mpémel va mai{ouv e T CUOKEUN.
MPOZOXH: Opiopéva pépn Tou mPOIGVTOG aUTOU
umopouv va yivowv emkivduva (€otd kat va
TIPOKAAETOULV EYKAUATA. Z€ XWPOUG dmmou mapiotavTal
maidid kat evahwta dtopa, Oa mpémelva Sobei idiaitepn
npoooxH.

MPOEIAONOIHEH:[avaamopeuyOein
umepBéppavon, MV KOAOTITETE TN

ouokeun!

H ouokeun Sev mpémel va TomoBeTeital

aKpIBWS KaTw amoé otabepn mpilal

Edv 1o kaAwdlo tpoodoaiag éxel umooTei {nwd,
TIPETIEL VA AVTIKATOOTAOE! amd Tov KATAOKEUAOTH,
TOV  QvTIMPOoWmo  O¢pPIC Tou 1 mapopola
e€e16ikeupéva dTopa yia va amo@euyBei o Kivéuvog.
Mpwv evepyomoinoete Tn ouokeur - BeBaiwbeite 6t n
TAOH TOU OIKIOKOU 0a¢ SIKTUOU QVTICTOIXE( OF EKEvn TOU
aAvVaYPAPETAL OTNV TAUTTEND TNG GUOKEUNG.

H ouokeur| auti mpoopileTal AMOKAEIOTIKA Kat HOvo
yla ™ Xpron yia Ty omoia éxel oxediaotei, SnA. yia

oIakn xprion (Béppavon xwpwv dafiwong). Aev
nipoopileTal yia eumopikny xprion. Omotadrimote AN
xprion Bampénelva Bewpeital akatdAANAN Kal GUVETTWG
emkivéuvn. O kataokevaoTtig dev umopei va BewpnOsi
umelBUVOC yia TUXOV {NUIEG TTOL PITOpPE va TIPOKANBouv
a6 akatdAAnAn, AavBaopévn kat aAdylotn xprion. Edv
Sev TnPnBouv BAeg ot odnyieg yia TNV aopdlela, Ba
OKUPWOEL N €yyUNoN TNG CUCKELNC TTOU apéxeTall
Mnv @uUyete amd TO OmiT, €VW N OUCKEUR €ival
avappévn: BeBaiwbeite ot 0 SlakOMING 1oXVOG ival
otn 6éon OFF(0) (exTd¢ Aettoupyiag). Mavta Byalete to
@1 amo v mpia Tou PeLUATOG.

Kpatate tn ouokeuri oe amdotaon TOuAdxloTov
100 €KOTOOTWV UAKPIA  amd  €UQAEKTA  UNIKA
oupmepAapavopévwv emimwy, pa&ihaptay,
KAIVOOKETIAOUATWY, XAPTIOU, POUXWY, KOUPTIVWV KATT.
Na pnv XpnOIHOTIOIEITE Th CUOKEUH O€ XWPOUG OTTOU
Xpnotgomolouvtal 1 amoBnkevovTal EUEAEKTA UNIKA.
Na pnv xPnotuomolEiTal n GUOKEUR O XWPOUG UE
€VPAEKTEG ATUOOPAIPES (TT.X. KOVTA O€ EVPAEKTA aépla
Kal 0gPOAUpaTa) - umdpxel TMOAU peydahog kivduvog
€kpnéng kai mupkaytdg!

Mnv mapepBalete Eéva avTikeileva péow avolypatwv
Kal OTIWV aEPLOpOU (€10EpXOMEVA I} E§€pXOMEVQ), EMEISH
auTo unopei va mpokahéoel nAektpomAngia, mupkaytd
BAABN oTn cuoKeun.

H ouokeur dev givat KATAANAN yia ekTpo®n {Wwv Kat
TPoopileTal LOVO VIO OIKIOKT XP oM.

BeBawwbeite o1t n eicodog kat n é§odog Tou aépa
Sev mapeumodifovtal amd avTikeiyeva: Kpatdte Ta
avTikeiueva oe améotaocn Touhdylotov 1 pETpou
UmpooTAKal T LETPOU TTOW A6 TO POPNTOC NAEKTPIKOC
Beppomopmndc.

H mo ouvnBiopévn artia umepBéppavong eivat n okovn
Kal To XvoUd! Tou CUCCWPEUOVTAL PECA OTN GUOKEUH.
TOKTIKG OKOUTICETE TOUG aEPAYWYOUG HE NAEKTPIKN
OKOUTIO, a@oU TPWTA UTIOXPEWTIKA QMOCUVOETETE TN
OUOKEUN ammo TO NAEKTPIKO SiKTUO.

MoTé pnv ayyiCete T OUOKEUN pe Lypd Kat Bpeyuéva
Xépla - umapyel kivduvog yta tn {wn!

H mpiCa mpémel va givat avd mdoa otiyur mpooBaotpn
yla va pmopei To fUca va TpaPnxTel Katd avaykn 660
Suvatov ypnyopotepa! Moté pnv tpapate 1o kawdio
TP0P0S00IAg TNG CUOKEUNC YIa VAl BYAAETE TO QI AMO
Tnv mpifa Tou pevuaToC.

Mpoooxn! O efepxopevog aépag Bepuaivetal Katd
S1dpkela TG Aettoupyiag (Ewg kat mavw amd 100°C).
Mnv kaAOmTeTe T ouokeur). Edv eival kaAupuévn,
undpxel kivduvog umepBépuavong kat TupKaytdg.

Edv n ouokeury Sev Aertoupyei kald, mpémel va
TNV amOCUVOECETE KAl VA PNV TNV EMIOKEVAOETE.
Mla omoladnmoTe  €MOKEVN,  EMKOWWVAOTE  TO
efovolodotnuévo  kévipo  oépPig  e§umnpétnong
MENATWV  META TNV TwAnon. Moévo ekei Ba
avTikataotaBei To eEhaTTwpaTIKG e€GpTNUA e yvriolo
AvTaANaKTIKO. EGv n mpoumdBeon auth dev tnpeitar, n
Q0QANELD TNG CUCKEUNG UMopei va eEAaTTwOEd.

AV amo®AGIOETE VO OTAMOTACETE VA XPNOIHOTOIE(TE
TN OUOKeLN autol Tou TUTIOU, GUVICTATAL VA KATOOTEL
axpnoTo Kabwg KOYeTe 10 KAAWSIO, APoL TO EXETE
armoouvdeBel amd to Siktuo. Tuviotdtal akopa va
npootateuBeite amd Oloug Toug KivdUvoug Tou
OUVSEOVTAL LIE TN GUOKEU), EI8IKA yla XApv Twv TaIdLwv



nou Ba pmopoloav va xpnaotpornotrjoouwv Ty makid
OUOKEUN WG T vidL.

® [loTé unv OQNVETE TN OUOKEUN AOKOTIA QVOMMEVN.
Na v amoouvdéete and tnv mpila étav dev Ba
XPNOIUOTOLETE Yial HEYANO XPOVIKS SidoTnpa.

® [lpoooxf)! Mnv XPNnOIHOTIOIEITE TN OUOKEUH HE €vav
TIPOYPAUUATIOTH, XPOVOSIOKOTTN 1 omoladrmoTe AAAN
OUOKEUN TIOU TNV avAel autopata, EpOoov UMApxEL
Kivéuvog mupkaytdc v n cuokeun KaAumTeTal i ivat
MavBaopéva TomoBetnuévn.

o Tomobeteite T0 kaAwdlo TPoYodoaiag £Tol WOTE va
pnv eumodifel To eAeUBEPO MEPAGUA TWV TTPOCWTTWV
Kal va unv matiétatl XpnolUoToLEiTe LOVO EYKEKPIPEVA
Kahwdia Tpogodoaiag (moAump{o), katdAAnAa yia Thv
OUOKEUR, SnA. TTOU €X0UV OrUa TOTOTNTAG

® [loTé pnVv METAKIVEITE TN OUOKELN KaBwg tnv TpaPdrte
amé 1o KaAWSIO Kal Pnv XENOIHOTOILEITE TO KaAwdIo yia
Va JETAPEPETE QVTIKEIUEVA!

®  Mn Myilete T0 KOADSIO PEVHATOC KAl KPATATE TO
UaKpla amd  axunpég dkpec. Mn tomobeteite
OUOKEUN TTAvw o€ (E0TEC EMPAVELEG ] YUVEG GAOYEG.

® [1oTé un XENOIMOTOIEITE AUTA TN CUOKEUR KOvTd o€
umavio, vtou(iépe¢ 1 pla moiva émou umdpyel To
evdexOpevo va Bpayei.

e [POXOXH: la va PewoEeTe Tov Kivduvo mupkayldc,
KPATAOTE UPAOUATO, KOUPTIVEC 1 GANA €U@AEKTA
UAIKG o€ eNdxloTn amootacn 1 m amnd tnv é€0do agpa.

®  Mn xpnolgomoleite QuTr TN CUGKEUH KOVTd O€ Umdvio,
VTOUG 1 TTioiva.

Mn xpnotHOTOLEITE QUTH T GUCKEUN €AV EXEL TIEOEL

Mnv To xpnolpomoleite £dv umdpyouv opatd onpddia
BA&PNG otn cuokeu.

®  XpnolUomoIROTE AUTH TN CUOKeLN €mi 0pI{OVTIaq Kal
oTaBEPNC EMPAVEIDNG 1} OTEPEWDTE TNV OTOV TOIXO,
avaloya pe Ty mepintwon,.

® [IPOXOXH: Mn xpnoluomoleite T OUOKEUH O€
HIKPOUG XWPEOUG OOV KATOIKOUV AvBpwmol mou dev
UITOPOUV VA (UYOUV HOVOL TOUC amd TO SWHATIO, EKTOC
€4V TTOPEXETAL OLVEXNG TapakoAouOnaon.

[. ZYZKEYAZIA

®  MeTtd ™V aQaipeon TnG ouokevaoiag, Pefaiwbdeite oTt
n ouokeun Sev éxel umooTei BAAPN Katd T peTapopd
Kal €av sival MARpw¢ €ComAIopEVN. e TepImTwon
eANmoU¢ mapadoong 1 EAATTWHATOC, EMIKOIVWVIOTE
e Tov e€ouatodotnuévo nwAntn Zag!

® Mnv metdte T yvAola apyikiy ouckevacial Auth Ba
umopouge va xpnolgomoindei yia tnv amobrjkeuon
Kal TN HETaQopd yia tThv amoguyn {nuiwv Katd tn
petagopd!

® AmoppiTe T0 UNKO OUOKEUADIAE TOU TPOIOVTOC HE
olkohoylkd umevBuvo Ttpdmo! Mnv emTpénete oTa
maid1d va maifouv pe MAAOTIKEG GOKOUAEC!

TaG EUXAPIOTOVE TTOU EMAEEATE TA POPNTAG NAEKTPIKAG

Beppomoumdg CN204ZF. H cuokeur) mapéxel Bépuavon

T0 Xelpwva 800W,1200W rj 2000W avdloya MeE TIG

AVAYKEG ylo va emTeuxOei pia Avetn Bgppdtnta oto

OepHaIVOpEVO XWPO. & TIEPIMTTWON CWOTAG AEITOUPYIag

Kat mepiBaAPNg, OMWG EPIYPAPETaL 0’ AUTEG TIG 08nyieg,

n ouokeur] Ba TapExel pia XPNoIpn AelToupyia yla TOAA

Xpovia.

lll. ETKATAZTAZH KAl
THZ ZYZKEYHZ

® H ouokeur mpoopiletal amokAEIOTIKA yla xprion mavw
oto damedo (tomoBétnon oe pia emimedn Kat optldvTia
em@avela)!

o [lpw T Xprion Tou GopNTAG NAEKTPIKAG BepUOTOUTOC
Ba mpémet va ouvappoloynBolv Ta mOdIA TN
OUOKEUNC. AUTA TpEMel va oTepewBouv oTn Bdon Tou
POPNTOC NAEKTPIKOG BepUOTOUMOC e TN BoriBeta évag
Biéwv to kabéva. BePaiwbeite 611 Ta mOdIa givat owoTta
TomoBetnuéva ota SU0 AKPa Tou POPNTOC NAEKTPIKOS
Beppomopmndc.

XPHZIMOMNOIHZH

UUUOO0O0ON
JUouinoaomm

® dpte 10 O€T 2 PIBWV Kal OTEPEWOTE TA MOSI UEOW
Bidwuatoc twv PidwvV pE KatAAAnlo mpocbeTo
gpyaleio, To omoio dev mepINAPPAvETAL OTO OET TNG
OUOKEUNAG.

® TomoBeToTe TO QOPNTOC NAEKTPIKAG Oeppomopmog
o€ owoTn B£0n AetToupyiag TPV va To oUVOECETE OTO
NAEKTPIKO SikTUO.

o EmAé€te wa katd\nAn Béon yia Tn OUOKEUR,
Aappdvovtag umoyn Tic odnyieg ao@aAelac.

e Katad tnv mpwtn evepyormoinon N Otav Sev éxel
XPNolomoNOei n OUOKEUN YId MEYAAO XPOVIKO
Slaotnpa, eival Suvatd va guavioTouv pupwdid 1
Kamvog, mou Ba e€apavioTolv O GUVTOMO XPOVIKO
S100TNA KATA TN AEITOUPYia TNG CUOKEUNG.

® H povada gival e§omhiopévn e éva SIm\o
Slakontn (Slakémtng Bépuavong) yia va
emAé§ete Ty gicodo. 1" oo e 800W,” Il \ \

oo

LJElvat mepimou 1200W. H cuvolikr péylotn
10XU¢ otav meptlapBdvouv Kat ta Suo
mrTuyia eivat 2000W (800W +1200 W)
® H ouokeun gival €omAIopEVN e

Beppootdtn, mou eival evaioBnTog
otnv mepiBalovtiky Bepuokpacia.
Mnopeite va mePIOTPEPETE TO KoL
Tou BepUoOTATN yla va €XETE TO
embuunto eminedo Béppavong (o
Beppavopevog  xwpog TpEmEL  va
avTamoKpivetal 0TnV 10XV TG CUOKEUNG OE TEPIMTWOon
mou n emBupnt Oeppokpacia Sev pmopel va
emtevyOei, amarteitain xprion mpdobetou Bepuavtikou
owpaTog) oTo Beppavopevo xwpo. Mmopeite va
TIEPIOTPEYETE TO BePO0TATN SeEIO0TPOPA OE PEYIOTN
TIUAR KAl MONG @TAoel TNV emBuuntr Bepuokpacia
Swuartiou, Ba mpémel va mepIoTpéPETE TO BeppooTATn
apyd  aploTEPOOTPOPA, HEXPL VA  AKOUOETE TO
BepUOOTATN vVa KAVEL «KAIK». TN GUVEXELO N GUOKEUN
Ba Slatnprioel Tn Beppokpaoia Tou aépa oTo SwudTio
0TO TIPOKABOPIoUEVO  EMIMESO  péOW  AUTOUATNG
EVEPYOTIOINGNG KAL ATTEVEPYOTIOINONG.




® H ouokeurp O100éTEl EVOWHATWUEVO QVTITAYETIKO
ovotnua eléyxou Anti-Frost. ‘Otav amogaocicete va
XPNOILOTIOIOETE T CUOKEVR O€ éva Xwpo Omou &ival
avaykaio va SdatnenBei pa ehayiotn Bepuokpacia
(Beppoknmia, UTIOYELD, COPITES), TEPIOTPEPTE TO KOUMTT
NG OUOKEUNG oTo emBupnTto emimedo Bépuavong (I
1 Il pUBuIoN 1oxVog iy matioTe kai Ta Svo Koupmid), o
OepUOOTATNG TEPIOTPEPETAL APIOTEPOCTPOPA UEXP!L
Va QTAOEL TO MO MIKPO KUKAO TG évdeiing O. 3Tn
Béon auty n ouokeun e€acalilel T Satipnon g
Beppokpaciag Tou mePIBANOVTOC 0TO €UPOC UETAED
5+2 Babuwv Keloiou - SnA. n ouokeun Ba avdfel kat
Ba ofrivel mePIOSIKA, SlOTNPWVTAG TO GUYKEKPIUEVO
01abepo emimedo BepuIKri Aveong 0TO XWPO.

® O @opnTdc NAeKTPIKOG Beppomoundc CN204ZF eivat
e€onmMiopévoc pe mpoabetn Aertoupyia (Turbo),
n omoia Odwoikeitar amd €éva  EexwploTtd
ave€dptnto kAedi (fan switch) kat cupPdiiel
otV ypnyopdtepn emiteuén tng embuuntig ln
Beppokpaciag mepiBarovtog oto xwpo. O - [
ATIEVEPYOTIOINUEVOC & - EVEPYOTTOINHEVOG

o O1 mbavéc Oféoeic Aertoupyiog mapouatdlovtal
evOEIKTIKA. H OUOKeUr) TPEMEL UTIOXPEWTIKA va gival
aopaAng oOtav TomoBeTeiTal OF €va XWPO XWPIC
emiBAeyn. H eykataotaon mpémel va givat eEomAopévn
UE QUTOPATN AOQANEID KAl I AMOOTAON HETA) TwV
nplwv Otav n aopdAela sival ekTog Aertoupyiag Ba
TPEMEL va gival TOUAAXIOTOV 3 mm.

AlaKOTITNG VEMIOTAPA

MeploTpoPikog
Slakomtng emioynig
Béoewv

Alakonng
Beppootdtn

—_

y Znueiwon: H ouokeun eupaviel T Oeppokpacia yupw
ané  Béon tou awobntripa kai Sev amoteAsl uéco

akpiBols uétpnong e Bepuokpaciag mepiBdovtog.

|V.METAKINHZH TOY ®OPHTOX HAEKTPIKOX
OEPMONOMMNOZ:

Y& TEQIMTWON METAPOPAC TOU  QOPNTOC NAEKTPIKOC
Beppomoundg, ofnote Ttov SmMAG  SlakdmTn,  KatdMV
amoouvdéote 1o KaAwSI0 Tpogodoaciag amd Ty mpila, maote
TIG XEPOAAPEG pe SUO XEPla KOl UETAKIVAOTE TN OUOKEUN
otn véa Béon. H petakivnon Tou @opntog NAEKTPIKOC
Beppomopnd mpémel va yivel apou mpwta éxel YuxOei. H
UETAKIVNON TOU (popPNTAC NAEKTPIKAOC BEPUOTIOUMOC BEQUNG
EMQAVELNG Pmopei va 08nyRoeL o€ avemBUUNTES CUVETTEIEG
YL0 TOV KATavOAWTH, OTWG EYKAUA 1 EI0XWPENON EVPAEKTWY
UNKWV OTO (opNTOC NAEKTPIKOC Beppomopmde Katd Tn
SIAPKEL TNG METAPOPAG TOU

V. KAGAPIZMOZ

®  YNOXPEWTIKA TPWTA QTEVEPYOTIOINOTE TO QOPNTAG
NAEKTPIKAOC OepUOTOUTAC amé Tov SlakdTTN Kat BydAte
10 @I amd v mipiCa otov Toixo. Mpwv apxioete va
KaBapIOETE T CUOKEUH, APHOTE TNV VA KPUWOEL KABWG
TNV amoouvdéceTe amo Ty mpida.

o KabBapiote T0 meEPIBANUA pe paNakO uypd mavi,
NAeKTpIK okoUTa 1 BovpToa.

® [loté punv Pubilete TN OUOKEUr O VEPO — UMAPKEL
Kivouvog yta tn {wr Aoyw nAektpomAngiog

® Moté un xenotporoleite Beviivn, Slalutiko 1 dAla
okAnpd Aelavtikd mpoiovta kabapiopou, yiati Ba
nipokaAéoeTe {npid oTo MEPIPANUA TNG GUOKEVNG.

VI. ANOGHKEYZH

o piv va amoBnkeVoeTe TO QOPNTOC NAEKTPIKOG
Beppomoundg, AQnoTE TO va Kpuwoel Kabwg To
amoouvbéoeTe amd tnv mpila.

® Xpnowomoiiote TN YVACIA OUOKEVAsia yld Tnv
amoBnKeuon Tou QoPNTOG NAEKTPIKOG BEPUOTOUTOG,
€av o {610 6ev Ba XPNOILOTOLEITAL YIO APKETO XPOVIKO
Sldotnua. To mMPOIGV MPOOTATEVETAL AMO TV OKOVN
Kat Bpwuid, Kabw¢ @uAACOETAL 0T YvAoId TOu
OUOKEVAO{a.

® [loté unv omoBnkevete pio (0T OUOKELR OTN
ouokevaaoia Tng!

e To mpoidv mpémel va @uldocoetal o€ &npry Béon,
TIPOOTATEVMEVN OO TNV AUESN NALOKT akTIvOBOoAia.

® AmayopeVetal pnTd TNV amobrKeuon Tou QopPNTOS
NAEKTPIKOG OEPUOTOUTOC O VOTIOMEVOUG 1} LYPOUC
XWPOUG,.

VIl. KATAAOTOZ XYZKEYAZIAZX:

Dopntdc NAeKTPIKOC BeppomOUndg 1 tepdylo
MNédia 2 Tepayla
Bibeg otepéwong yla ta modia 2 Tepayla
08nyieg xpriong 1 tepdylo
Kapta eyyunong 1 Tepdyxio
VIIl. TEXNIKEZ MPOAIArPAQEXZ THILYIKEYHEL:
Movtého OvVopaoTIKA OvopaoTikn OvopaoTiki
10x0¢ Taon ouxvVOTNTa
CN204ZF 2000W 230V~ 50Hz

NepiBallovTikég amaItioEelg

Ot TaAIEG OUOKEVEG TIEPIEXOUV TTOAUTIHOL UNIKA Kalt
ouvenwg Sev mpémel va anoppintovtat padi pE Ta
oKoumiSla TwV VOIKOKUPIWV! Za¢ TapakaAOUME va
OUVEPYQOTE(TE PE TNV €vepyd Zag OUpPOA oTnv
mpootacia tou MepIBAANOVTOG Kal va TIAPEXETE TN
OUOKEUN 0TOUG opyavwpévoug oTabpolg mapadoong
(€av umdpyouv TéTOL01).



[X. MINAKAZ 2 ANAITHZEIZ TAHPO®OPHXHZ INA HAEKTPIKOYX TOMIKOYZ OEPMANTHPEZ XQPOY
AvayvwpioTiko(-a) povtéou: 1.CN204ZF 2000W/230V~ 50Hz

Xapaktnpiotikd XUpBoAo "ApilBuntiki Movada XapaktnploTiko Movada
TR 1.
Ogpuikn 1oXUG EiSo¢ BepUIKG 1lOXVOG HOVOV OTNV TIEPITTWON TWV
NAEKTPIKWVY TOTIKWV OEPHOCUCOWPEVTWY (Va emMAeXOEi
pia duvatotnta)

OVOHOOTIKNA Pnhom 2.0 kw XELPOKIVNTOG pUBIOTIG BEpUIKOL PopTiou pe  [Ox1]

Bepuikn evowpatwuévo Beppootdtn
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Méyiotn ouvexng  Pmax,C 2.0 kw NAEKTPOVIKOG PUBIOTHG BEPpIKOU PopTiou [oxu

BepiKkn 10XV ue avadpaon Beppokpaaiag dwuatiou r/kat
Bepuokpaciag eEwTePIKOL XWPOU
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Katavalwon QVEULOTAPA

NAEKTPIKAG
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Bepuikn oYXV Swpartiov (vaemAexBei pia Suvarotnta)

oTNV ENAXIOTN elmin N/A kw povoRaduia Bepuikr 1oXUG Kal xwpi [oxu

Bepuikn 1oxL pubuiotr Beppokpaciag Swuatiov

O€ KaTaoTtaon el SB N/A kw 800 1} meploodTEPEC XEIPOKIVNTEG BaBiSEg [oxu

AVOMOVAG Xwpic pubuioTr Beppokpaciag dwpatiov

800 ) meploodTEPEC XEIPOKIVNTES BaBidEg [vai]
Xwpic pubuoTr Beppokpaciag dSwpatiou

UE NAEKTPOVIKO pubuioTr Beppokpaciag [oxu
Swuatiou
NAEKTPOVIKO puBUIOTH BeppoKpPasiag [oxu

Swpuatiovu Kal xpovodlakomtn nuépag

NAEKTPOVIKO puBUIOTH BeppoKpaciag [oxu
Swuatiou Kal xpovodiakomntn eBSopadag

ANeg Suvatotnteg pUOHIONG (emTpémovTal MoAAég
emAoyéq)

puBIoTAC Beppokpaciag Swuatiou pe [oxu
QVIXVEUTH TTaPOUGiag

pubuioT¢ Bepuokpaciag Swuatiov pe [oxu
QVIXVEUTH avolxtol mapabupou

ue Suvatdtnta puBUIoNG €€ AMOOTACEWS

[oxd
ue pubpioth mpooapuolduevng ekkivnong [oxu
E TIEPLOPIOHO SIAPKELAG AEITOUPYIaG [oxu

[ox1

Ue auoBNTAPa BepUOUETPOU HEAAVIG OPaipag
Zrolxeia emKolvwviag TESY Ltd 48 Madara Blvd, Shumen, 9700, Bulgaria



|. PRECAUCIONES
INSTRUCCIONES DE SEGURIDAD:

IMPORTANTES E

ATENCION:

Antes del uso inicial de este aparato, lea atentamente
estas instrucciones y guardelas para consultas futuras.
En caso de entregar este aparato a un nuevo usuario,
entregue también estas instrucciones.

ATENCION: Nifios de menos de 3 afios de edad
no deben estar cerca del aparato sin supervision
permanente.

Nifios de entre 3 y 8 afios de edad pueden utilizar
solamente el interruptor de encendido/apagado, a
condicion que el aparato esté instalado correctamente
y esté listo para un funcionamiento normal, si tengan
instrucciones para un uso seguro del aparato y
entiendan el riesgo.

Nifos de entre 3y 8 afios de edad no deben conectarel
aparato a la red eléctrica, no deben ajustarlo, limpiarlo
0 ejercer un mantenimiento.

Niflos mayores de 8 afios y personas con minusvalias
fisicas o mentales, tal como personas sin conosimientos
y experiencia necesarios no deben usar el aparato sin
supervision o sin instrucciones de un uso seguro del
aparato y si no entiendan el riesgo. Los nifios no deben
jugar con el aparato. Los nifios no deben limpiar el
aparato sin supervision.

Elaparato no debe ser usado por personas (incluidos los
nifos) con capacidades fisi- cas, sensoriales o mentales
disminuidas, o con falta de experiencia y conocimiento,
amenos que sean supervisados o instruidos acerca del
uso del aparato por una persona responsable de su
seguridad.

Asegurese de que los nifios no jueguen con el aparato.
ATENCION: Cuando el convector eléctrico portable
esta encendido, las superficies externas estan calientes
y podrian causar quemaduras. Donde estdn nifios o
personas con discapacidad, ponga atencion especial.
ADVERTENCIA: jPara evitar recalentamiento  no
cubra el aparato!

Nunca ubique el aparato directamente

debajo de un enchufe.

Si el cable de alimentacion esta dafado,

debe ser reemplazado por el fabricante,

su agente de servicio o personas calificadas de manera
similar para evitar un peligro.

Antes de conectar el convector eléctrico portable a
la red eléctrica debe asegurarse de que el voltaje del
suministro en su casa corresponde al indicado en la
placa de caracteristicas del aparato.

No use el aparato para otro proposito que el previsto.
Este aparato esta previsto solamente para calentar
viviendas y no para fines comerciales. Cada uso
diferente se considera como inadecuado y por lo
tanto peligroso. El fabricante declina cualquiera
responsabilidad por los dafios derivados de un uso
incorrecto e imprudente del aparato. jLa garantia no
tendra validez en caso de incumplimiento de estas
instrucciones de seguridad!

No deje el aparato encendido, si va a salir de su hogar:

asegurese de que el interruptor esté en la posicion
de apagado. Siempre desconecte el aparato de la red
eléctrica.

Mantenga materiales combustibles tales como
muebles, almohadas, tendidos de cama, papel, ropa,
cortinas, etc. por lo menos a 100cm de distancia del
convector eléctrico portable.

No use el aparato cerca de materiales inflamables,
ni cerca de gases inflamables o aerosoles - existe un
riesgo enorme de explosion e incendio.

No introduzca objetos, ni obstruya las rejillas de
entrada y salida de aire, porque esto puede provocar
una descarga eléctrica, un incendio o una averia en el
aparato.

Este aparato estd disefado solamente para uso
domeéstico y no para criar animales.

Mantenga las aberturas de ventilacion (entrada y salida
de aire) libres de objetos, con por lo menos Tm de
espacio hacia el frente y 50cm por detras.

La causa mas frecuente de sobrecalentamiento es la
acumulacién de pelusa y polvo en el aparato. Limpie
a menudo las aberturas de ventilacion utilizando una
aspiradora. Antes de proceder a la limpieza desconecte
el aparato de la red eléctrica.

Nunca toque el aparato con manos mojados o
humedos - existe riesgo para la vida.

Para desconectar rapidamente el aparato de la red
eléctrica, en caso de necesidad, el enchufe debe
estar al alcance facil del usuario. Para desconectar el
convector eléctrico portable de la red eléctrica nunca
lo haga estirando del cable de alimentacién o tirando
del mismo aparato.

ATENCION! El aire que emite el convector eléctrico
portable es bastante caliente (por encima de 100°C).
No cubra el aparato. Existe un riesgo enorme de
sobrecalentamiento e incendio.

En caso de mal funcionamiento de este aparato,
desconéctelo y no intente repararlo. Para cada tipo
de reparacién poéngase en contacto con el servicio
técnico oficial més cercano, donde sustituiran la pieza
defectuosa con una original. El incumplimiento de
estas instrucciones podria comprometer la seguridad
del aparato.

En caso de no desear usar mas un aparato de este tipo,
le recomendamos que lo desconecte de la red eléctrica
y corte el cable de alimentacién para hacer el aparato
indtil. Tome medidas para preservar de dafos a los
nifos que podrian utilizar el aparato amortizado para
juegos.

Desconecte el convector eléctrico portable de la red
eléctrica cuando no lo use largo tiempo.

JATENCION! No use el aparato en combinacién con
programador, contador o con otro dispositivo que
puede encenderlo automaticamente, porque existe
un riesgo de incendio, en caso de que el aparato esté
cubierto o colocado incorrectamente.

Coloque el cable de alimentacion de manera que no
obstaculiza el movimiento de personas en la habitacion
y que ellos no pisan sobre él! jUtilice solamente
prolongadores autorizados, es decir que tienen un
simbolo de homolgacién!

Para desplazar el aparato nunca lo haga estirando
del cable de alimentacion y no utilizar el cable para



B transportar objetos.
® No doble el cable de alimentacion, ni lo introduzca en

aberturas con bordes cortantes. No deje el cable de
alimentacion en contcto con superficies calientes o con
fuego.

® No utilice este aparato préximo a la ducha, barera,
lavabo o piscina.

® ATENCION: Para reducir el riesgo de incendio,
mantenga textiles, cortinas u otro material inflamable a
una distancia minima de 1 m de la salida de aire.

® No utilice este dispositivo en la proximidad inmediata
de un bafo, una ducha o una piscina;

®  No utilice este dispositivo si se ha caido;

® Noutilice sihay signos visibles de dafio en el dispositivo;

o Utilice este dispositivo sobre una superficie horizontal y
estable o fijelo a la pared, segun corresponda.

® ATENCION: No utilice el dispositivo en habitaciones
pequefias cuando las mismas estan ocupadas por
personas que no puedan salir solas de la habitacion, a
menos que se proporcione una supervision constante.

|.EMBALAJE

o Después de quitar el embalaje, verifique que el aparato
no esté dafiado y que esté equipado por completo. En
caso de un dafio o suministro incompleto, péngase en
contacto con su vendedor.

® Guarde la caja original. Se puede utilizar para
almacenamiento y transporte del aparato para
protegerlo contra dafios de transporte.

o Tire todos los materiales de embalaje, respetando
las normas para conservacion del medio ambiente.
No permita que los nifios jueguen con las bolsas de
plastico.

Felicitaciones por escoger el convector eléctrico portable
CN204ZF. Este producto propone calefaccién en el
invierno de 800W, 1200W o 2000W y permite obtener
una temperatura agradable de la habitacion segun
las necesidades individuales. La explotacion y el
mantenimiento adecuados, segun las instrucciones,
garantizan un funcionamiento largo y eficaz de este
aparato.

Il MONTAJE Y USO DEL APARATO

® iEl calentador se debe usar exclusivamente puesto
sobre el suelo de la habitacion (superficie plana)!

® Antes de usar el calentador debe montar sus pies. Se
montan en la base del aparato usando un tornillo por
cada uno. Debe asegurarse que los pies estan puestos
correctamente en los dos rumbos del calentador.

(0000000
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® Use dos tornillos del kit y monte los pies, ajustandolos
usando una herramienta apropiada que no esta
incluida en el kit.

Ponga el calentador en la posicion correcta antes de
enchufarlo en la red eléctrica.

Elija un sitio apropiado para poner el calentador segin
las instrucciones de seguridad.

La primera vez que enchufa el aparato o cuando lo
enchufa después de no usarlo por un largo periodo
de tiempo, es posible que éste emita algin olor u
humo que desapareceran muy pronto después de
encenderlo.

El aparato tiene boton doble de

elegir la potencia. ,I" corresponde a 800W,

“II” corresponde a 1200W. La potencia total E E
]

méxima cuando enciende los dos botones
es 2000W (800W+1200W)

El aparato tiene  termorregulador
sensible a la temperatura de la
habitacién. Gire su perilla hasta que
alcance la temperatura deseada (debe
asegurarse que la potencia del
calentador corresponde con el tamafio
de la habitacién calentada; si no alcanza la temperatura
deseada, use otro calefactor). Gire la perilla en sentido
horario hasta que llegue a lo maximo; cuando haya
alcanzado la temperatura deseada, girela lentamente
en sentido anti-horario hasta que se escuche un ,clic”.
Después el calentador guardara la temperatura al nivel
deseado encendiéndose y apagandose
automaticamente.

El calentador tiene funcion incorporada contra
congelacion (anti-frost). Si decide usarlo en algun sitio
que exige una temperatura minima (como terrazas
interiores, sotanos, desvanes), enciende el calentador al
nivel deseado (I, Il o los dos), y gire el termorregulador
en sentido anti-horario hasta que llegue a la posicion O
.Enesta posicion el aparato guardara la temperatura en
los limites de 5+2°C - es decir, se encenderd y apagara
periédicamente guardando la temperatura deseada.

El modelo CN204ZF tiene una funcion extra

(turbo), que se maneja con un interruptor E
distinto (fan switch) y ayuda a alcanzar la ln
temperatura deseada mas rapidamente O - —
apagado & - encendido

Los niveles posibles estan indicados. Es
necesario asegurar el calentador cuando éste no tenga
supervision. Debe proveer un interruptor automatico
y la distancia entre los enchufes cuando est4 apagado
debe ser 3 mm como minimo.

botén del ventilador

perilla del
termorregulador

botones de la potencia




ﬂ Nota: El dispositivo muestra la temperatura alrededor de
la ubicacion del sensor y no es un medio para medir con
precision la temperatura ambiente.

|V. DESPLAZAREL APARATO:

Sies necesario desplazar el aparato, apague los botones
de la potencia, desenchufelo y toma las manillas
para moverlo. Debe asegurarse que el aparato se ha
enfriado porque mover un aparato caliente puede
llevar consecuencias indeseables para el usuario como
quemaduras o la presencia de objetos inflamables
sobre el calentador durante su desplazamiento.

V. LIMPIEZA
® Apague el convector eléctrico portable, desenchufe el
aparato de la red eléctrica cuando lo va a limpiar.

® Limpie el cuerpo del aparato con un pafio ligeramente
hiimedo, una aspiradora u un cepillo.

® iPara evitar el riesgo de una descarga eléctrica, no
sumerja el calentador en agua!

® Nunca use bencina, disolvente o productos abrasivos
para limpiar el aparato.

VV|. COMO GUARDAR EL APARATO

® Desenchufe el calentador cuando no vaya a usarlo.

o Use la caja original para guardar el calentador cuando
no vaya a usarlo. Asi lo protegera de polvo y suciedad
sobrante.

® iNo ponga el aparato en su caja cuando esta caliente!

® Guarde el aparato en un espacio seco sin acceso directo
delaluzsolar.

® Estd prohibido guardar el aparato en espacios
himedos.

VIl. CONTENIDOS DE LA CAJA:

Convector eléctrico portable
Pies

Tornillos de fijacién para los pies
Instrucciones

Carta de garantia

VIIl. CARACTERISTICAS TECNICAS DEL APARATO:

[ BN Y TN

Modelo Potencia Tension Frecuencia
Nominal Nominal Nominal
CN204ZF 2000W 230V~ 50Hz

Indicaciones para proteccion medioambiental
ijLos electrodomésticos viejos contienen materiales
valiosos y no se deben tirar con la basura habitual
del hogar! Le pedimos que proteja los recursos y el
medio ambiente y lleve su electrodoméstico viejo a los
centros de reciclaje (si existen).



IX. CUADRO 2 REQUISITOS DEINFORMACION QUE DEBEN CUMPLIRLOS APARATOS DE CALEFACCION
LOCAL ELECTRICOS

Identificador(es) del modelo: 1.CN204ZF 2000W/230V~ 50Hz

Partida

Potencia calorifica

Potencia calorifica
nominal

Potencia
calorifica minima
(indicativa)

Potencia
calorifica maxima
continuada

Consumo auxiliar
de electricidad

A potencia
calorifica nominal

A potencia
calorifica minima

En modo de
espera

Simbolo Valor1.

Pnom

Pmin

Pmax,C

elmax

elmin

el SB

Informacion del contacto:

2.0

0.0

2.0

N/A

N/A

N/A

Unidad

kw

kw

kw

kw

kw

kw

Partida Unidad

Tipo de aportacién de calor, Gnicamente para los aparatos
de calefaccién local eléctricos de acumulacion (seleccione
uno)

control manual de la carga de calor, con [no]
termostato integrado

control manual de la carga de calor con [no]
respuesta a la temperatura interior o exterior

control electrénico de la carga de calor con [no]
respuesta a la temperatura interior o exterior

potencia calorifica asistida por ventiladores [no]

Tipo de control de potencia calorifica/de temperatura
interior (seleccione uno)

potencia calorifica de un solo nivel, sin control  [no]
de temperatura interior

Dos o mas niveles manuales, sin control de [no]
temperatura interior

con control de temperatura interior mediante  [si]
termostato mecanico

con control electrénico de temperatura interior [no]

control electrénico de temperatura interior y [no]
temporizador diario

control electrénico de temperatura interior y [no]
temporizador semanal

Otras opciones de control (pueden seleccionarse
varias)

control de temperatura interior con deteccién  [no]
de presencia

control de temperatura interior con deteccion  [no]
de ventanas abiertas

con opcidén de control a distancia [no]
con control de puesta en marcha adaptable [no]
con limitacion de tiempo de funcionamiento [no]
con sensor de lampara negra [no]
TESY Ltd 48 Madara Blvd, Shumen, 9700, Bulgaria



|. PRECAUCOES IMPORTANTES E INSTRUGCOES
DE SEGURANCA:

CUIDADO:

o Antes de comecar a utilizar este aparelho, leia com
atencdo as instru¢des e guarde-as para consulta
futura. No caso de alteracdo do proprietario, as
instrucdes de utilizacdo sdo entregues junto do
aparelho.

® CUIDADO: Criangas menores de 3 anos devem estar
longe do aparelho, caso ndo sejam vigiadas por um
adulto.

® (riancas de idade entre os 3 anos até aos 8 anos
podem s6 utilizar a tecla Ligar/Desligar do aparelho no
caso de aparelho ja instalado e pronto para funcionar
normalmente e caso sejam vigiadas por um adulto,
saibam as instrugdes de seguranca e compreendam
os riscos.Criancas de idade entre os 3 anos até aos 8
anos nao devem ligar o aparelho a tomada de corrente,
configurar o aparelho, limpa-lo ou executar qualquer
manutencao.

® Este aparelho pode ser usado por determinados
grupos de pessoas, incluindo criancas maiores de 8
anos e pessoas com capacidades fisicas, sensoriais e
mentais reduzidas, pessoas pouco experimentadas
ou com poucos conhecimentos, exceto quando
supervisionadas ou tenham recebido instrucoes
quanto a utilizagdo do aparelho em seguranca e
compreendem 0s perigos. As criangas ndo devem
brincar com o aparelho. A limpeza e a manutengéo nao
devem ser efetuadas por pessoas ndo vigiadas.

® O aparelho ndo se destina a0 uso por pes- soas
(incluindo criancas) com capacidades fisicas, sensoriais
ou mentais reduzidas ou com pouca experiéncia
ou conhecimentos, salvo se elas tiverem recebido
supervisao ou instru¢des a respeito do uso do aparel-
ho de uma pessoa responsavel pela sua seguranca.

o Certifique-se que as criangas ndao brinquem com o

aparelho.

CUIDADO: Algumas partes da unidade podem ficar

muito quentes e causar queimaduras. Nunca deixe

criangas e pessoas vulneraveis sem vigildncia.

® ATENGAO: para evitar o sobreaquecimento, ndo
cubra o aparelho!

® Nunca coloque o aparelho diretamente
abaixo da caixa da tomada!

® Se o cabo de alimentacdo estiver
danificado, deve ser substituido
pelo fabricante, seu agente de servico ou pessoas
igualmente qualificadas para evitar perigos.

® Antes de ligar o aparelho, certifique-se de que a
voltagem indicada na placa do aparelho corresponde
avoltagem da rede elétrica em casa.

® Este aparelho deve ser utilizado para o fim a que se
destina e para o qual foi concebido, i.e. aquecedor
convector elétrico portatil compartimentos  de
habitacdo. O aparelho ndo se destina a aquecer
estabelecimentos comerciais. Qualquer uso diferente
sera considerado incorreto e por conseguinte
perigoso. O fabricante ndo assume responsabilidade
por danos decorrentes de uso impréprio e insensato.

A negligéncia das informagdes de seguranca torna
invélida a garantia do aparelho!

Quando sair de casa, ndo deixe o aparelho ligado:
certifique-se de que a chave esta em posicéo desligada
e o termorregulador estd em posicdo minima. Sempre
desligue o aparelho da tomada.

Quaisquer objetos facilmente incendiaveis tais como
moveis, almofadas, lengois, papel, roupa, cortinados,
etc. devem estar a uma distancia de pelo menos 100
cm do aquecedor convector elétrico portatil.

Néo utilize o aparelho em zonas onde sdo utilizadas
ou armazenadas substancias inflamaveis. Nao utilize
o aparelho em zonas com atmosferas inflamaveis
(por exemplo: em proximidade de gases ou aerossdis
inflamaveis), porque existe um grande risco de
explosdo ou incéndio!

Nao insira nem coloque qualquer objeto nos orificios
de ventilagdo (na entrada ou saida), visto que tal agdo
pode danificar o aparelho ou causar outros danos.

O aparelho ndo é apropriado a ser utilizado em
compartimento onde se criam animais, sendo o mesmo
destinado somente para uso doméstico!

Certifique-se de que a entrada e a saida de fluxo de
ar ndo sao obstruidas por objetos: pelo menos a uma
distancia de 1 m a frente e 1 m atras do aquecedor
convector elétrico portatil.

A razao mais frequente de sobreaquecimento é a
acumulacdo de musgo ou pd no aparelho. Limpe
regularmente com o aspirador os orificios de ventilagao,
sendo obrigatério desligar o aparelho da tomada antes
de limpa-lo.

Nunca toque no aparelho de méos molhadas ou
humidas - existe perigo de morte!

A tomada deve ser acessivel a todo o momento para
que a ficha fémea seja tirada o mais rapido possivel
em caso de emergéncial Nunca puxe o cabo de
alimentacédo ou o préprio aparelho ao desligé-lo da
rede.

Preste atengdo! A saida de ar fica quente durante o
funcionamento (acima de 100°C).

Nao cubra o aparelho. Caso esteja coberto existe um
risco de sobreaquecimento ou perigo de incéndio.

Se o aparelho néo estiver a funcionar como deve ser,
desligue-o, mas néo o repare. Se precisar de reparagao,
entre em contato com o Centro de Assisténcia
Técnica para suporte pds-venda. Nesse centro a peca
defeituosa sera substituida por outra peca original. O
desrespeito desta condicdo compromete a seguranca
do aparelho.

Se decidir deixar de utilizar este tipo de aparelho,
recomendamos que o torne inutilizdvel cortando
o fio depois de ter desligado o aparelho da rede.
Recomendamos igualmente que tome as medidas
de precaucdo necessarias para ndo permitir que,
especialmente, as criancas brinquem com o dispositivo
(aparelho) amortizado.

Nunca deixe o aparelho desnecessariamente
ligado. Desligue o aparelho darede de alimentacéo
quando tenciona ndo utilizar o aparelho durante
muito tempo.

Atencdo: Nunca utilize este aparelho com
programador, contador ou outro aparelho que o
liga automaticamente porque se o aparelho estiver



coberto ou incorretamente colocado, existe um perigo
de incéndio.

Coloque o cabo de alimentacdo de forma a nao
incomodar e obstruir a passagem de pessoas e nao
ser pisado! Utilize somente extensdes aprovadas e
apropriadas para o aparelho, i.e. munidas da marca de
conformidade!

Nunca desloque o aparelho puxando-o pelo cabo bem
como nao utilize o cabo para o transporte de objetos!
N&o dobre o cabo, ndo o arraste por cantos agudos
e néo o coloque por cima de placas quentes ou fogo
aberto!

Nunca utilize o aparelho em proximidade de casas de
banho, duches ou piscinas!

AVISO: Para reduzir o risco de incéndio, mantenha
o téxtil, cortinas ou outro material inflamével a uma
distancia minima de 1 m da saida do ar.

Néo use este aparelho nas imediacdes de uma
banheira, chuveiro ou piscina;

Né&o use o aparelho se este ja caiu no chao;

Néo utilizar se houver sinais visiveis de danos no
aparelho;

Use este aparelho numa superficie horizontal e
estavel ou fixe-o na parede, conforme o caso.
AVISO: Nao use o aparelho em salas pequenas,
quando estas sdo habitadas por pessoas que ndo
podem sair da sala sozinhas, a menos que haja
supervisao constante.

.EMBALAGEM

Depois de tirar da embalagem o aparelho, certifique-se
de que este ndo ficou danificado durante o transporte e
se todos os componentes estao presentes! Se constatar
qualquer dano ou encomenda incompleta, entre em
contato com o vendedor autorizado!

Nao deite fora a caixa de embalagem original! Guarde
a embalagem original para armazenamento futuro ou
transporte a fim de evitar danos de transporte!

Deite fora o material de embalagem de forma
apropriada! As criancas ndo devem brincar com sacos
de polietileno!

Obrigado por ter escolhido o aquecedor convector elétrico
portatil CN204ZF. E um aparelho que proporciona durante
a época de Inverno um aquecimento de 800W, 1200W ou
2000W dependendo do calor confortavel que pretende
atingir no compartimento aquecido. Optando por uma
utilizacdo correta e cuidados adequados conforme as
instrucdes dadas neste manual do utilizador, aumentara a
vida util do aparelho.

Il INSTALAGAOE UTILIZAGAO DO APARELHO

O aparelho destina-se unicamente para ser colocado e
utilizado no chao (superficie plana e horizontal)!

Antes de comecar a utilizar o aquecedor convector
elétrico portétil, deve montar os pés do aparelho.
Estes devem ser montados na base do aquecedor
convector elétrico portdtil fixando-os através de 1
parafuso. Certifique-se de que os pés estao colocados
corretamente nos dois lados do aquecedor convector
elétrico portatil.

UUUO0OOUN
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Com a ajuda os 2 parafusos fixe os pés aparafusando-os
com uma ferramenta apropriado que néo esta incluida
no conjunto de pecas do aparelho.

Coloque o aquecedor convector elétrico portatil na
posicdo correta antes de o ligar a rede elétrica.

Escolhe o lugar adequado para o aparelho tendo em
conta as instrugdes de seguranca.

Ao liga-lo pela primeira vez ou quando ndo estiver a
utilizar o aparelho durante muito tempo, pode sentir
algum cheiro ou fumo que desaparecerd passado
pouco tempo depois de ligar o aparelho.

0 conjunto de pecas do aparelho vem
equipado por uma chave dupla com opcao
de poténcia ,|" para 800W, “Il” para 1200W.

o[l
poténcias \n \n
( J ]

Ao ligar as  duas

a poténcia geral maxima sera de
2000W(800W+1200W)

O aparelho esta equipado com um
termorregulador sensivel a
temperatura ambiental. Pode

configurar o termorregulador até
atingir a temperatura ambiental
pretendida  (para  aquecer o
compartimento deve ter em conta a poténcia do
aparelho; caso seja impossivel atingir a temperatura
pretendida, é preciso utilizar outro aparelho de
aquecimento) no compartimento. Pode rodar o
termorregulador no sentido dos ponteiros do relégio
para configurar a temperatura maxima e depois de
atingida a temperatura ambiental pretendida deve
rodar pausadamente o termorregulador em sentido
contrario até ouvir um  «tique-taque» do
termorregulador. Depois a temperatura ambiental no
compartimento serd mantida a nivel ja configurado,
ligando ou desligando automaticamente.

O aparelno tem uma funcdo integrada contra
congelamento (anti-frost). Ao decidir utilizar o
aparelho num compartimento onde é necessario
manter uma temperatura minima (jardins de inverno,
caves, s6tdos), deve ligar o aparelho para o nivel de
aquecimento pretendido (I nivel ou Il nivel, ou os
dois), rode o termorregulador para o sentido contrario
aos ponteiros do relégio até chegar a posicao O.
Esta posicao significa que a temperatura ambiental
serd entre os 5+2°C - i.e. periodicamente o aparelho
liga-se e desliga-se automaticamente para manter a
temperatura confortavel anteriormente configurada
no compartimento.




® O aquecedor convector elétrico portatii modelo
CN204ZF vem munido de uma funcao
complementar (turbo) que pode gerir através
de outra chave (fan switch) o que ajuda para
atingir mais rapidamente a temperatura
ambiental pretendida para o compartimento
O - desligado % - ligado

® As possiveis opcoes dos niveis estao indicadas a titulo
deinformacdo. O aparelho deve obrigatoriamente estar
em seguranca quando colocado num compartimento
sem vigilancia. O equipamento deve ser munido com
um interruptor automatico em que a distancia entre
os contatos, quando desligado, deve estar no minimo
3mm.

a

Chave do ventilador

Chave dos niveis

Chave do
termorregulador

y Nota: O dispositivo mostra a temperatura ao redor
da localizag¢@o do sensor e ndo é um meio de medir
com precisdo a temperatura ambiente.

V. DESLOCAGAO DO APARELHO:

Se for necessario deslocar o aparelho, desligue a chave
dupla, tire o cabo da tomada e segure nos manipulo para
deslocar o aparelho, sendo preciso fazer a deslocagao
enquanto o aquecedor convector elétrico portatil estiver
frio (arrefecido). A deslocagao do aparelho ainda quente
pode ter consequéncias indesejaveis para o utilizador,
nomeadamente queimaduras ou quedas de materiais
inflaméveis sobre o aquecedor convector elétrico portatil
durante a sua deslocagao.

V.LIMPEZA

® Em primeiro lugar é obrigatério desligar o aparelho
da chave e tirar a ficha da tomada. Antes de comecar a
limpar o aquecedor convector elétrico portatil, deixe-o
primeiro arrefecer, desligando-o da tomada.

® Limpe o corpo com pano humido, aspirador ou
escova.

® Nunca coloque o aparelho em dgua - existe perigo de
morte devido a choque elétrico!

® Nunca utilize gasolina, diluente ou produtos abrasivos
para limpar o aparelho, porque podem danificar o
revestimento do aparelho.

VI. ARMAZENAMENTO

® Antes de guardar o aquecedor convector elétrico
portatil na embalagem, deixe-o arrefecer desligando-o
da tomada.

e Utilize a embalagem original para guardar o
aquecedor convector elétrico portatil, caso este ndo
seja utilizado por algum tempo. O produto fica
assim protegido contra empoeiramento excessivo e
poluicdo guardando-o na embalagem original.

® Nunca coloque na embalagem o aparelho ainda
quente!

o E preciso conservar o aparelho em lugar seco e
protegido da luz direta do sol.

o E expressamente proibido armazenar o aparelho em
compartimentos humidos ou molhados.

VIl. PECAS NA EMBALAGEM ORIGINAL:

Aquecedor convector elétrico portatil 1 unidade
Pés 2 unidades
Parafusos de fixagao para os pés 2 unidades
Manual do utilizador 1 unidade
Carta de garantia 1 unidade

VIIl. PARAMETROS TECNICOS DO APARELHO:

Modelo Tenséo de
alimentacao

declarada

Poténcia
declarada

Frequéncia
declarada

CN204ZF 2000W 230V~ 50Hz

Indicag¢ées para protecao do meio ambiente
Os eletrodomésticos velhos contém materiais
valiosos e por isso ndo devem ser tratados como
residuos urbanos! Pedimos a sua colaboragao para
contribuir ativamente na protegao dos recursos e do
meio ambiente, entregando o aparelho nos postos
especializados para reciclagem (se houver tais).



IX. QUADRO 2 REQUISITOS DE INFORMACAO PARA AQUECEDORES DE AMBIENTE LOCAL ELETRICOS
Identificador(es) de modelo: 1.CN204ZF 2000W/230V~ 50Hz

Elemento

Poténcia calorifica

Poténcia calorifica
nominal

Poténcia
calorifica minima
(indicativa)
Poténcia calorifica
continua maxima

Consumo de
eletricidade
auxiliar

A poténcia
calorifica nominal
A poténcia
calorifica minima

Em estado de
vigilia

Simbolo Valor1.

Pnom

Pmin

Pmax,C

elmax

elmin

el SB

Elementos de contacto:

2.0

0.0

2.0

N/A

N/A

N/A

Unidade

kw

kw

kw

kw

kw

kw

Elemento Unidade

Tipo de poténcia calorifica, apenas para os aquecedores de
ambiente local elétricos de acumulagéo (selecionar uma
opcéo)

Comando manual da carga térmica, com [nédo]
terméstato integrado

Comando manual da carga térmica, com [ndo]
retroacdo da temperatura interior e/ou exterior

Comando eletrénico da carga térmica, com [ndo]
retroacao da temperatura interior e/ou exterior

Poténcia calorifica com ventilador [nao]

Tipo de poténcia calorifica/comando da temperatura
interior (selecionar uma opgéao)

Poténcia calorifica numa fase tnica, sem [nédo]
comando da temperatura interior

Em duas ou mais fases manuais, sem comando [ndo]
da temperatura interior

Com comando da temperatura interior por [sim]
termdstato mecanico

Com comando eletrénico da temperatura [ndo]
interior

Comando eletrénico da temperatura interiore  [nao]
temporizador didrio

Comando eletrénico da temperatura interiore  [nao]
temporizador semanal

Outras opgdes de comando (sele¢ao multipla possivel)

Comando da temperatura interior, com [ndo]
detecéo de presenca

Comando da temperatura interior, com [ndo]
detecéo de janelas abertas

Com opgéo de comando a distancia [ndo]
Com comando de arranque adaptativo [nédo]
Com limitagdo do tempo de funcionamento [n&o]
Com sensor de corpo negro [nao]

TESY Ltd 48 Madara Blvd, Shumen, 9700, Bulgaria



|. BAXXHbIE MPE
M UHCTPYKLN

OXPAHUTEJIbHbIE MEPbI
E30MACHOCTK:

BHUMAHME!

MpounTaiiTe BHUMATENbHO HACTOAWME MHCTPYKLWN
Npexae Yem WCNonb3oBaTb 3TOT OTOMJIUTENbHbIN
npubop 1 COXpaHANTe 3TU yKasaHua ana Oyaywiero
nonb3oBaHus. [lpn M3MeHeHUM Bnagenbua, 3Ty
VIHCTPYKLMIO Haflo NepeaaTtb BMecTe ¢ npudopom!
BHMMAHME: [leTeli meHblie 3-x neT Hago fepXaTb
Ha pacCcTOAHUM, €CAN OHW He HaXOAATCA MOA
HenpepbIBHbIM HABNIOAEHMEM.

Jletn ¢ 3-x Ao 8-MM neT MOryT Monb3oBaTb TOMbKO
KHOMKY BK/./BbIKN. Mpubopa, NpW YCNoBUM, 4TO
npubop YCTaHaBNEeH W FOTOB K HOpManbHOW paboTe
N UX Habniofanm W WHCTPYKTUPOBaAM OTHOCHO
€ro WCMob30BaHMA 6e30MacHbIM CNocoboM 1 OHY
MOHMMAIOT, YTO 3TO MOXET OblTb onacHbIM.JeTam
C 3-X [0 8-MW neT Henb3a nogktoyatb Npudop B
pO3€eTKY, HaCTpauBaTb, UYUCTUTb WAW  BbIMOHATDL
NOTPEOUTENBCKYIO NOLAEPXKKY.

3T0T NprbOp MOXHO MONb30BaTLCA AETbMU CTaplue
8 neT U NMLAMM  OTPaHWNYEHHBIMU  QU3NYECKUMY,
CEHCOPHBIMW W YMCTBEHHbIMU CMOCOBHOCTAMM, UNK
Y KOTOpbIX HeT AOCTaTOYHOrO OMblTa W MO3HaHUs,
eClin UX He HabniopaloT WM He WHCTPYKTUPOBanu
OTHOCHO 6€30MacHOro WCMoNb30BaHWA Mpubopa 1
OHW MOHMMAIOT OMACHOCTb. [leTAM Henb3s urpatb C
npubopom. Ounctka 1 aboHeHTCKoe 0BCMyXMBaHUe
Henb3A ObITb JenaHo AeTbMi 6e3 HabnoaeHuA.

70T NpU6OP He NpefHasHauyeH ANA WCMOMb30BaHUA
nMuamy - (BKMoYas  feTeil) € OorpaHUMYeHHbIMK
GM3NYECKUMM,  CEHCOPHBIMM ~ UAN  YMCTBEHHbIMY
CMOCOBGHOCTAMU UK C HE[LOCTATKOM OMbITa W 3HAHUI,
€C/IN TONMBbKO OHU He HaxomaTcs Mof NpUCMOTPOM
WM He  MPOWHCTPYKTUPOBAHbl  OTHOCWTENbHO
MCNONb30BaHUA MpMbopa SMLOM, OTBETCTBEHHBIM 3a
nx 6e30MacHOCTb.

[leTn [JOMKHbI HAXOAMTbCA Nof NPUCMOTPOM Afs
rapaHTUPOBAHUS TOTO, YTO OHM He UTPAIOT C MPUGOPOM.
BHUMAHMUE: HekoTopble yacTu 3Toro nprnbopa moryt
CTaTb OYEHb FOPAYNMUN 1 MOTYT NPUBECTU K OXOraMm.
Tam, rae NpUCYCTBYIOT IETH 1 YA3BUMbIE JIIOAN, fOTKHO
6bITb yAaneHo 0coboe BHUMaHMe.
MNPEAYNPEXAEHUE: Bo n3bexaHue

neperpesa He HakpblBaiTe npnbop!

Mpubop Henb3s CTaBnTb
HEenocpesCTBEHHO Nog, PO3eTKoi!

Ecnn  WHyp nuTaHWA MOBPeXAeH, OH  JOMKeH
ObiTb  3aMeHeH MpPOU3BOAWTENEM, €r0  areHToM
no OBCNYXMBaHMIO UMW JMLAMW C  aHanorMyHom
KBanuduKkaumeir, 4Tobbl U36exaTb ONaCHOCTL.
Mpexae uyem noaknounte npubop - nposepbTe
yKa3aHHOE Ha Tabnuyke HanNpsXXeHue COOTBETCTBYeT
VN HET Ha HanpsXXeHue 3NeKTPUYECKol CETU B IOMe.
3ToT npuGop [OMKEH MONb30BaTbCs TOMBKO MO
CBOEMY NpefHa3HayeHuio, T.e. OTannuBaTb ObiTOBblE
nomeuweHusa. Mpubop He npegHasHaueH Ans
TOpro.bix Leneit. Jlioboe apyroe ynotpebneHne Hafo

CunTaTb HEenpaBWIbHbIM U CNeAOBATENbHO OMacHbIM.
MponsBoguTenb He HeCeT OTBETCTBEHHOCTb 3a
yuep6bl, NPUYMHEHHbIE B pe3ynbTaTe HenpaBuibHOro
1 He06OCHOBAHHOTO 1CMOMb30BaHKA. HecobntopaeHune
MHdOpMaLMM 6e30MacHOCTU NpUBEAET K noTepe
rapaHTuv npubopal

He yxogute 13 [oma, Moka nNpubop BKIIOYEH:
ybeauTech, 4to Nprubop HaXOAUTCHA B BbIKMOYEHHOM
nonoxeHun. Bcerga BblHUMaNTe BUNKY U3 PO3eTKY,
Korga He cobupaetecb ucnonb3oBatb npubop B
TeyeHne HEKOTOPOTrO BPEMEHN.

[lepxute nerkoBocniameHsOWMecs NpeameThl, Kak
mebenu, nogyLKu, cnanbHoe benbe, bymara, ofexnpl,
3aHaBeCKM U T.A. Ha paccToAHNe He meHblue 100 cm oT
MOOMIbHBI SNEKTPUYECKUI KOHBEKTOP.

He ncnonb3yitte npnbop B 30HaX, rae UCMob3ytoTca
nm CoxpaHatoTca nerkoBocCnnameHsoLwmecs
BewecTBa. He wucnonbsyite npubop B  30Hax
NIerkoBoCnnameHsoWwyxca  atmochep  (Hanpumep:
BOMM3M BOCMNAMEHSIIOWMXCA a30B M a3po30NioB) —
CyLIecTBYeT oueHb 6OMbllas OMacHOCTb OT B3pbiBa 1
noxapa!

He BcTaBnante u He [onyckanTe MNOCTOPOHHBIX
NpeaMeToB B OTBEPCTUA AR BEHTUNALMN (BXOAALME
VN BbIXOAALME), TaK KaK 3TO NPUBEAET K MOPAKEHMNIO
3NeKTPUYECKNM TOKOM WAW CO3[aeT OMacHOCTb OT
noxapa B MOOUIIbHbI 3MEKTPUYECKUI KOHBEKTOP.
Mpubop He NoAXoAWT ANA BbIPALLMBAHMUA XNBOTHbIX,
N TOT Xe NpeAHa3HauyeH TOMbKO ANA [JOMalUHero
1cnonb3oBaHus!

Beperute BxOf W BbIXOA BO3AYLWHOTO MOTOKA
CBOGO/HbIE OT NPEAMETOB: He MeHbLe T M nepeg v 1M
33 MOOUIIBHBIN 3NEKTPUYECKUI KOHBEKTOP.

Hanbonee pacnpocTpaHeHHO NPUYMHON neperpesa
- HakomnfeHWe nyxa W Mbiny B MalmHe. PefoBHO
OUMNLLANTE MbINECOCOM BEHTUNALMOHHBIE OTBEPCTBIA,
a nepep 3TUM 06f3aTeNbHO OTKAKUKUTE Npubop ot
3NEKTPUYECKON CETU.

Hukorpa He Tporaiite nNpuboOp MOKPbIMU pyKamn —
CyLIeCTBYeT OMACHOCTb 1A XKM3HM!

KOHTaKT fomkeH 6biTb JocTyneH B mioboe Bpems,
TaK YTo BUNKY BO3MOXHO Obl 0CBO6OAWTb, €Cin 3T0
HeobxoanMo, Kak MOXHO GbicTpee! Hukorga He TaHuTe
3a CETeBOW LWHYP UMK cam NpUGOP NpU BbIKMKOUEHNN
13 CETU.

O6paTuTe BHUMaHwe! BbixoaALnii BO3ayX HarpeBaeTcs
BO Bpems paboTbl (6onbiue 100°C).

He HakpbiBaitTe npnbop. Ecin oH HakpbIT CyLecTByeT
OMacTHOCTb OT NeperpeBa 1 OMacHOCTb OT NoXapa.
Ecnn  npubop yBpexaeH wam  GyHKLMOHMPYyET
HEenpaBuIbHO, OCTAHOBUTE €ro W He PeMOHTUpYITe
ero. [ina nioboro peMoHTa 06paTuTeCh 3a CORENCTBNE
K CepsucHomy LleHTpy nocnenpofaxHoro
06cnyxuBaHMA. TOMbKO TaM  MOXHO — 3aMeHUTb
nedeKTHble YacTu C OPUTMHANBHBIMM  3aMacHbIMU.

Heco6niogeHue 3TOro ycnosus MOXeT
KOMMPOMETMPOBaTh 6e30MacHOCTb NPUBopa.
Ecim  pewmTe  nmepeyctaHOBUTb — UCMOMb30BaHME

npubopa 3TOro TUMa, PEKOMEHAYETCA CAenaTb ero
HEeNCron3BaembiM, NpepbiBas LWHYP, MOCNe TOro,
KaK BbIKMIOUMIN ero n3 cetu. PekomeHpyeTcs eue
06e30MacuTb, BCe, CBA3aHHOE C MPUOOPOM, 0COGEHHO
Ons  [eTell, KOTOpble MOrM ObiTb  MCMOMb30BaTh



Bbnaropapum

amMOpTU3UPOBaHHOE YCTPOICTBO (MPUBOP) ANs Urpbl.
Hukorga He ocTaBnAiiTe NPUOGOP HEHYXHO BKIIOYEH.
OTKNoUMTE €ro OT CeTU, KOrfa He byaeTe Nonb3oBaTh
€ro floNroe Bpema.

BHumaHne: He wucnonbsyite 3T0T npubop ¢
nporpammaTopom, CYeTUMKOM nnn apyrum
YCTPOIWCTBOM, KOTOpPOE aBTOMAaTUYecKn BK/OYaeT
€ro, TaK KaK, eciim Npnubop HaKpbIT WU HEMPaBUIbHO
NOCTaB/IEeH CyLLeCTBYeT OMacHOCTb OT Noxapa.
lMocTaBbTe WHYP NWTaHWA, Tak YTo He Melwan 6bl Ha
LIBUXeHMe fiofell 1 YTobbl He HacTynann Ha Hero!
Mcnonb3yiiTe TONbKO YTBEPXAEHHbIE YANMHWTENM,
KOTOpble NMOAXOAAT N1A YCTPOWCTBA, T. €. UMEIOT 3HaK
cooTBeTCTBMA!

Hukorga He nepemeLuaiite npu6op, Aepras 3a WHyp v
He UCNonb3yiTe WHYP ANA NEPEHOCKN NpeaMeToB!

He neperunbaiite kabenb 1 He TAHUTE €ro Yepes OCTpble
Kpas, He Hafjo CTaBUTb €ro Ha ropaYei NauTe uan Ha
OTKPbITOM OrHe!

He wcnonb3yiite 3TOT OTOMAMTENbHBLIN NpUGOP B
HenocpeCcTBEHHON 6/M30CTY [0 AYLLa, B BaHHbIX UMK
BO3ne bacceiiHa!

BHUMAHME: Yto6bl ymeHbWMTb PUCK MOXapa,
[epXxute  TeKCTWNb, 3aHaBecku uaum  apyrue
NerkoBoCnNaMeHsoLWeca matepuanbl Ha PacCTOAHUN
He MeHee T M OT BbIXOAa BO3AyXa.

He ncnonb3yiite 1031 Npubop B HenocpeaCcTBEHHO
61130CTV OT BaHHbI, AyLua unu bacceilHa;

He ncnonb3yiite 3T0T NpMbOp, €CNM OH GbIN yRyLLeH;
He ncnonb3oBatb Npu HanMuuM BUANMbIX NMPU3HAKOB
NOBPEXAEHNA NPnbopa;

Vcnonb3yiiTe 3TOT NpubOp Ha TOPU3OHTaNbHOW 1
YCTOMYMBON MOBEPXHOCTU WA MPUKPenuTe ero K
CTeHe, eC/IN 3T0 HeO6XOAMMO.

BHUMAHME: He ncnonb3yitTe npubop B ManeHbKnx
NoMeLLeHusX, rae obUTaloT NIoAK, KOTopble He MOTyT
NOKUHYTb MOMELLEeHNe CaMOCTOATENbHO, ecin  He
obecrneyeH NOCTOAHHBbIA MPUCMOTP.

. YNAKOBKA

Mocne pacnakoBkm npubopa, MpoBepbTe  He
YBPEXZeH U OH MPK TPaHCMOPTe M MOJHOCTBIO 1
OH oOKomMnekToBaH! B c/ydae KOHCTaTMpOBaHWA
NOBPEXAEHNA WU HEMOJHOW NOCTaBKM, CBAXNTECH C
Bawwumm ynonHomoueHHbIM npogasLom!

He Bbi6pacbiBalite opurnHanbHyto Kopobky! Ee MoxHo
1CNoMb30BaTh AN COXPAHEHUA U TPAHCMOPTNPOBaHMS,
uTo6bI N36€XKaTh TPAHCMOPTHbIE YBPEXAeHNsA!
YTUnu3aums ynakoBOYHOro maTtepuana AoMmKHa ObiTb
cfienaHa npaBubHO. [leTAM Henb3s NO3BONATL UrpaTh
C NNacTUKOBbIMYM NakeTamu!
Bac, uto

BblOpany  MOBUNbHBbINA

anekTpuyecknin Konsektop CN204ZF. 310 yCTpONCTBO,
KOTOpOe npepanaraeT otonneHve 3umon ¢ 800W, 1200W
vnm 2000W B 3aBUCMMOCTY OT HYXA ANA [OCTKEHNA

koMdopTabenbHoro

Tenna B OoTannnBaeBomM

nomeLueHnu. Mpy NPaBUNBbHON SKCRyaTauum 1 yxogy,
KaK yKa3aHO B 3TOW MHCTPYKLMWK, npnbop obecneuuntb
Bam MHOTO neT nonesHoro GyHKLUMOHNPOBaHUS

[IIL'YCTAHOBKA N UCNOJIb3OBAHUE MPUBOPA

Mpunbop npeAHasHayeH €ANHCTBEHHO ona
NCMONb30BaHWA Ha Mony (ropu3oHTanbHasA paBHas
NOBEPXHOCTb)!

Mpexpe yem MCMonb30BaTh MOOBUbHBI
3NEKTPUYECKUI KOHBEKTOP, HAZ0 MOHTUPOBATb HOXKI
npu6opa. /X Hy»HO yCTaHOBUTb B OCHOBE MOGMIbHbIN
3NEKTPUYECKUA KOHBEKTOP NpU Mmomowy 1 BUHT.
Y6enntecb, UTO HOXKM PacrosioXeHbl MPaBUNIbHO B
[LBYX KOHLIaX MOBUIbHBIN 3NEKTPUYECKMIA KOHBEKTOP

I
Uoiinaaao

Bo3bMuTE KOMMNEKT M3 2 BUHTOB W MPUKPENITE HOXKI
K MeTanbHOMY Teny, 3aBWHUMBAf WX MOLXOAALMM
DOMONHUTENbHBIM ~ MHCTPYMEHTOM, — KOTOpbIA  He
BKJ/IIOYEH B KOMMNEKTe npubopa.

MocTaBbTe MOOWAbBHDBIA 3NEKTPUUECKUI KOHBEKTOP
B MpPaBWIbHOM PabouyeM MONOXEHUM Mpexae 4Yem
BKJIIOUYUTb €70 B INEKTPUYECKOI ceTn

BbibepuTe nogxopswee mMecto Ana npubopa, nmes
BBUAY MHCTPYKLMI 6e30MacHOCTY

Korma mepBblil pa3 BKMtouaeTe Npubop WM Korga
[OMroe Bpems He UCMosb3oBani Npubop BO3MOXHOe
V3MyyeHVe 3anaxa WM fbiMa, 3TO NCYe3HEHeT yepes
HekoTopoe Bpems Npu paboTe nprubopa
Mpubop nmeeT ABOHOM

nepeknioyatenb AnA BbibOpa MOLYHOCTM.
A7 ona 800W, “II” gna 1200W. O6uwasn
MaKcMarbHas MOLLHOCTb, Korga

][]
oo

BKJIOYEHbl 00e CTeneHn COCTaBnAlT

2000W (800W+1200W)

Mpnbop OCHallieH
TEPMOPEryNATOPOM,YyBCTBUTENBHBIM K

OKpyxatowen Temnepartype. Bbl
MOXeTe BpalaTb pyuKy TepmocTaTta
o IOCTUXKEHNSA Kenaemowm
TemnepaTypbl OKpy»atolleinl cpepbl
(nomeLyeHve, KOTOpPOe OTan/INBaeTe,
Heobxoanmo 6biTb COObBpaKeHo ¢
MOLYHOCTBIO  Npu6opa, NpW  HEBO3MOXHOCTU
LOOCTUXKEHUA Kenaemon TemnepaTypbl npuaetca
MCMONb30BaTb  AOMONMHUTENbHBIA  Mpubop  Ans
oTannuBaHusA) B NomelyeHun. Bbl moxeTe BpaliaTb
TepMOperynaTop MO  4YacoBOil  CTpenke Ha
MaKCMManbHOW  CTeMeHu, Mocne  JOCTUXKEHUA
XKenaemon  KOMHaTHOW  TemnepaTtypbl,  HY»HO
Bpaljatb TEPMOPErynaTop MeANeHHO MNpoTUB
UacoBOW  CTPenKkW, MOKa  yC/bllnMTe  YTO
TepmoperynsaTop ,wwenkHyn". Mocne 3toro npubop
6yneT NOAAEPXMBaTb TemnepaTypy BO3fyxa B
KOMHaTe  Ha  3afaHHOM  YpOBHe,  uepe3
aBTOMAaTNYeCKOe BKIHOUYEHNE U BbIKTIOYEHME,

npubop OCHaleH BCTPOEHHOW OyHKUMeNn npoTuB
3amMopaxmBaHuA (anti-frost). Korpa pewwute
1CNONb30BaTb MPUGOP B MOMELLUEHNN, TAE HYXHO



NOLAEPXKMBaTb MUHUMAMbHYIO TemnepaTypy (3umMHue
cafbl, nogganbl, Yapgaku) npubop BKNOYAETCA Ha
XenaHHoOM yposHe oTannmeaHua (I cteneHb wnu I
CTeneHb, U 06e), TepMOPEryNATOP HY>HO MOBEPHYTH
NPOTKB YacOBOWN CTPENKU [O [OCTUKEHUA CaMOro
MasieHbKoro Kpyra nHankauum O. B 3Tom nonoxeHnu,
YCTPONCTBO 06ecneumBaeT NOAAEPKKY OKpyaloLen
Temnepatypbl B Anana3oHe 5+2°C —T.e. nepnoanyeckm
OH OyfmeT BKMoYaTb W BbIK/OYATb, MOAJEPKMBasA
3aflaHHON GVKCUPOBaHHbI YPOBEHb TeMnepaTypHON
KOMbOPTabenbHOCTI MOMELLEHNA.

®  MoOunbHbIA  INEKTPUYECKNA  KOHBEKTOP  MoZenu
CN204ZF vmeeT 1 [ONOAHUTENbHYIO GYHKLMIO
(Turbo), KoTopas nmeet OTAeNbHbI
He3aBUCUMbIA Nepekntovatenb (fan switch) u
cnocobcTByeT Gonee GbICTPOMY LOCTVKEHWIO
Xenaemoli  OKpyXatolleid TemnepaTypbl B
nomelleHnn O - BbIK/IOYEH & - BKNOYEH

® BO3MOXHble CTeneHn MoKasaHbl WHAWKATWUBHO.
Mpubop obsA3aTenbHO JOMKHO 06e3onacuTb,
Koraa CTaBUTCA B MoMelleHun 1 6e3 HabnogeHus.
WMHcTannayms LIOMKHA 6bITb oCHalleHa
aBTOMATUYECKVM NPefoXpaHuTenem, py KOTOPOM
paccTofHMe MeXAay po3eTkamu KOraa OTKIoueH
LLO/HKHO 6bITb HE MeHbLue 3MM.

nepeknioyatenb
BEHTUNATOPa

nepekntoyarens
YPOBHA

Knioy
TepmoperynaTtopa

ﬂ lMpumeyarue. Yecmpoiicmeo nokaseigaem

memnepamypy 8 patioHe pacnosnoxeHus damyuKa u He
A8/19emcA cpedCMBoM MOYHO20 U3MepeHUs memnepamypel
OKpyxaroweli cpedbl.

|V. NEPEMELLEHUME NPUBOPA:

Ecnn HYXHO nepemelleHne an|60pa, OTK/IKUUTE Yyepes
[BOVHON BbIK/IOYATENb, BbIHBTE BUIKY U3 PO3ETKU 1 ABYMSA
pyKamu, Npyi MOMOLLM pyyek nepeABUHbTE NPM6op Ha HoBoe
MECTO, NepemMelleHre HYHO OCYLIECTBUTb MPU XONOZHbIM
(oTCTBIBLNI)  MOOWNBHBIN  INEKTPUYECKMIA  KOHBEKTOP.
MepemelyeHne Tennoro npuéopa MOXeT MNPUBECTU K
HeXenaHHbIM nocneacTBnAmM ana I'IOTpE6I/ITeJ1ﬂ, KaK oxorm
WU MOMajaHve Troplounx MaTepuanoB Ha MOBUNbHbINA
3ﬂeKTpVIlIECKI/Il7I KOHBeKTOp BO BpeMA ero nepemeLeHnan

V. OYUCTKA

® O6sasaTeNbHO  Hafo  OTKMIOUNATb  BbIK/lovaTenb
npubopa 1 BbIHYTb BUMKY 13 PO3eTKM B cTeHe. lpexnae
UeM HauyaTb YNCTUTb MOOGUNBHBIA SNEKTPUYECKUIA
KOHBEKTOp, OCTaBbTe €ro OXNMafuTbCA, OTKMoYas OT

po3eTku

® [lpoTupaliTe KOpnyc BaXXHOW TPAMKOW, Mblnecocom
NN LWETKOW.

® Hukorga He norpyxaiTe Npnbop B BoAy — 3TO OMAcHO
ANA XKN3HW 13-3a NOPaXXeHNA INEKTPUYECKIM TOKOM!

® Hukorga He ucnonb3yiite 6eH3WH, pacTBOPUTEND UK
XecTKune abpasyBHble YACTALYME CPEACTBA, TaK Kak OHM
MOTYT YBPEANTb MOKPbITHE YCTPONCTBA.

VI. XPAHEHUE

® [lepen XpaHeHUeM MOOWIbHbIA  3NEKTPUYECKUiA
KOHBEKTOp, OCTaBbTe €ro OXJAAUTbCA, OTKMoYas OT
po3eTku

® lcnonb3yiiTe  OpWrMHanbHyl  yNakoBKy  Ania
COXpaHeHVA BeHTUNATOpa ecinm He  Oypete

nonb30BaTb €ro N3BecTHoe Bpema. [laHHbIN NpoayKT
3alMLeH OT MbIN U FPA3K NpY COXPaHEHUN ero B
OpUriHanbHOM OMakoBKe.

®  HuKora He XpaHuTe Tensbli Nprnbop B ero ynakoske!

3toT NPOoAYyKT CnefyeT XpaHUTb B CyXOM, 3alLLEHHOM
OT NPAMbIX COJTHEYHbIX nyqel?l mecTe.

° KaTEI’OpI/I"IeCKI/I 3anpellaeTca ero CoxpaHeHue B
CbIPbIX NNK BNIaXHbIX NOMELLEHNAX.

VIl. OBOPYAOBAHWE B OA4HOM NMAKETE:

Mo6UAbHbI 3NEKTPUYECKIIT KOHBEKTOP 1wt
Hoxkun 2wt
KpenexHble BUHTbI ANA HOXeK 2wt
WHcTpyKuma 1wr
Kapra rapaHTtum 1wr

VIIl. TEXHWYECKWEMAPAMETPbIYCTPOICTBA:

O6baBneHHoe | O6bABNEHHaA

MOLLHOCTb HanpaxeHue 4actoTa

Mogenb 0O6baBneHHan

CN204zF 2000W 230V~ 50Hz

WHcTpyKuum no 3awute oKpyxatoLeli cpeae
Crapble  anekTponpubopbl  copepXaT  LEeHHble
matepuanbl U MO3TOMY Henb3A BblOpacbiBaTh KX
BMecTe C 6biToBbIMM OTXOAaMu! Mbl npocum Bac
CcopeicTBOBaTb CBOMM aKTMBHbIM BKNMagom Aans
COXpaHeHNA OKpy»KaloLen cpeabl N HYXXHO nepepatb
€ro B OPraHu130BaHHbIX MyHKTax (ecnu ecTb Takne)



[X.TABJIULIA 2: UHOOPMALIMOHHbIE TPEBOBAHUA AN1A UICTOYHMKOB TEMJIA MECTHOIO OTONJIEHUA/
Npentudukarop(bi) mogenu: 1.CN204ZF 2000W/230V~ 50Hz

MonoxxeHne CumBon  3HaueHne EpuHuuya [MonoxeHune EanHuua
1. nsmepeHuns
Tennosas Tun Tenno3apAafKN TONbKO ANA NEeKTPUYECKNX
MOLLHOCTb AKKyMYnpyowmx 10KaibHbIX UICTOYHUKOB Tenna
(BbIGEpPUTE OAUNH)
HomunHanbHas Pnom 2.0 kW PyuHoln perynatop Tenno3apagku co [HeT]
Tennosas BCTPOEHHbIM TEPMOCTAaTOM
MOLLHOCTb
MuHnmanbHas Pmin 0.0 kw PyuHo1 perynaTtop Tennosapagku [HeT]
Tennosas obpaTHOI CBA3bIO NO BHYTPEHHEN u/unn
MOLLHOCTb Hapy>KHOI TemnepaType
(MHAWKaTMBHanA)
MakcumanbHas Pmax,C 2.0 kW ONeKTPOHHbIN PerynaTop Tenno3apagkn c [HeT]
HenpepbiBHasA 06paTHO CBA3bIO MO BHYTPEHHEN U/Unn
Tennosas Hapy»XHOW Temnepatype
MOLLHOCTb
BcrnomoratenbHoe Tennosas sHeprus, Bbigensemas npu [HeT]
notpebnexne o6ayBaHUn
3NeKTPO3Heprum
Mpun elmax N/A kW Tun TennoBol MOLWHOCTA/perynnpoBaHnsa
HOMWHaNbHON TemnepaTtypbi B nomeuieHnn (Bbibepunte oguH)
TENNoBoOW
MOLLHOCTU
Mpun elmin N/A kw OpfHa cTeneHb TEMOBON MOLHOCTU 1 [HeT]
MWUHUManbHON 6e3 perynmpoBaHvisa TemnepaTypbl B
TENIOBOW NoMeLLEHUN
MOLLHOCTMN
B pexume el SB N/A kw [Be nnun 6onee pyyHble cTenexu, [HeT]
rOTOBHOCTUN 6e3 perynupoBaHus TemnepaTypbl B
nomeLLeHnn
C MexaHNyecKum TepmocTaTom Ana [nal
perynupoBaHua TemnepaTtypbl B
nomeLueHun
C 2neKTPOHHOI perynnpoBKon [HeT]

TemnepaTtypbl B NOMeLLeHUN

ONeKTPOHHbIN PerynaTop TemnepaTtypbl B [HeT]
NOMELLEHUN 1 KPYTAIOCYTOUHbIN Taimep
ONEeKTPOHHbIV perynaTop TemnepaTypbl B [HeT]
NoMeLLEHNN 1 eXXeHefeNbHbIN Tanmep

[Lpyrne BapnaHTbl perynmpoBaHus (Bo3moxeH
BblI6OpP HECKONbKNX BAPUAHTOB )

PerynupoBka Temnepatypbl B NOMeLieHnn [HeT]
c obHapy>keHMeMm NPUCYTCTBUA YesioBeka
PerynnpoBka TemnepaTtypbl B momeLLeHnm [HeT]
C 06Hapy»KeHMeM OTKPbITOrO OKHa

C BO3MOXHOCTbI ANCTAaHLMOHHOIO [HeT]
ynpaeneHums

C afanTMBHbIM yrpaB/ieHieM 3amnyCckom [HeT]
C orpaHuyeHneMm Mo BpemMeHu paboTbl [HeT]
C paTunkoMm B Buae YepHoi nonycoepsbl [HeT]

K ¢ TESY Ltd 48 Madara Blvd, Shumen, 9700, Bulgaria



. SVARBIOS SAUGUMO PRIEMONES IR
SAUGUMO INSTRUKCLJOS:

A DEMESIO:

Batinai perskaitykite $ig instrukcija prie$ pradédami
naudotis produktu, ir iSsaugokite ja ateiciai. Keiciantis
savininkui, eksploatavimo instrukcija turi bati
perduota kartu su jrenginiu!

DEMESIO: Vaikai, jaunesni nei 3 metuy, neturi biiti
prileidziami prie jrenginio, i$skyrus atvejus, kai jie
nuolat priziarimi.

Vaikai nuo 3 iki 8 mety gali tik naudotis mygtuku
ij-/18]., su salyga, kad jrenginys yra sumontuotas ir
paruostas normaliam darbui, o vaikai yra stebimi
ir buvo instruktuoti, kaip juo saugiai naudotis, ir
supranta, kad tai gali bati pavojinga.

Vaikai nuo 3 iki 8 mety neturéty jjungti jrenginio
tinklg, nustatinéti jo, valyti ar kitaip prizitréti.

Sj jrenginj gali naudoti vaikai vyresni nei 8 mety ir
asmenys su ribotomis fizinémis, emocinémis arba
protinémis galimybémis, taip pat su patirties ir Ziniy
trakumu, isskyrus atvejus, kai jie yra stebimi, arba
juos instruktavo asmuo, atsakantis uz jy sauguma,
kaip elgtis su jrenginiu. Batina stebéti, kad mazi
vaikai nezaisty su jrenginiu! Vaikai negali valyti ir
prizidréti jrenginio, jeigu jie néra stebimi.

Sis prietaisas néra skirtas naudoti asmenims (jskaitant
vaikus), kuriy fiziniai, jutiminiai ar protiniai gebéjimai
yra riboti arba kurie neturi patirties ir Ziniy, nebent
uZ jy sauguma atsakingas asmuo juos prizitiréty arba
instruktuoty, kaip naudoti prietaisa.

Vaikus reikia prizitréti, kad jie nezaisty su prietaisu.
DEMESIO: Kai kurios jrenginio dalys gali labai
jkaisti ir sukelti nudegimy pavojy. Ten, kur yra vaiky

ir kity pazeidziamy asmeny, turi bati atkreipiamas
ypatingas démesys.

JSPEJIMAS: vengdami perkaitimo,

neuzdenkite jrenginio!

Jrenginys neturi bati statomas tiesiogiai

po elektros lizdu!

Jei pazeistas maitinimo laidas, norint iSvengti pavojaus,
ji turi pakeisti gamintojas, jo techninés priezilros
atstovas ar panasiai kvalifikuoti asmenys.

Pries montuodami ventiliacinj Sildytuva, patikrinkite, ar
nurodyta lenteléje jtampa atitinka elektros tinklo jtampa
namuose (biure). renginys skirtas tik tokiai jtampai, kuri
nurodyta lenteléje.

Sis jrenginys turi bati naudojamas tik pagal paskirtj,
ty. buitiniy patalpy apSildymui. Bet koks kitoks
pritaikymas laikomas neteisingu ir pavojingu.
Gamintojas negali atsakyti uz gedimus, kuriuos sukélé
neteisingas ir neprotingas jrenginio naudojimas. Dél
saugumo informacijos nesilaikymo jrenginio garantija
tampa negaliojanti!

Neiseikite i namy, kol jrenginys yra jjungtas:
jsitikinkite, kad mygtukas yra padétyje OFF (iSjungta),
o termoreguliatorius yra minimalioje pozicijoje. Visada
istraukite jrenginio kistuka i$ lizdo.

Laikykite lengvai uzsiliepsnojancius daiktus, kaip

baldai, pagalvés, patalyné, popierius, drabuziai,
uzuolaidos ir kt. bent 100 cm atstumu nuo krosnelés.
Nenaudokite jrenginio zonose, kuriose naudojamos ar
saugomos degios medziagos. Nenaudokite jrenginio
zonose su degia atmosfera (pavyzdziui, arti dujy ar
aerozoliy) - kyla didelis sprogimo ir gaisro pavojus!
Neleiskite, kad svetimkiniai patekty | ventiliacijos
angas, nes tai gali sukelti elektros smagj, gaisra ar
jrenginio gedima.

Jrenginys netinka gyviny priezidrai, jis skirtas tik
naudojimui namuose!

Neuzstokite ir neribokite oro srauto: daiktai turi bati
maZiausiai 1 metro atstumu prie ir 50 cm uz jrenginio.
Neleiskite, kad daiktai patekty j oro jéjimo anga ar oro
i$éjimo anga nes tei gali sukelti gaisra arba jrenginio
pazeidima.

Dazniausiai pasitaikanti perkaitimo priezastis yra puky
ir dulkiy kaupimasis jrenginyje. Nuolat valykite dulkiy
siurbliu ventiliacines angas po to, kai iSjungsite jrenginj
i$ elektros tinklo. Laikykite ventiliatorinj Sildytuva Svary.
Niekada nelieskite jrenginio Salpiomis ar drégnomis
rankomis - kyla pavojus gyvybei!

Lizdas turi bati pasiekiamas bet kuriuo metu, kad
kiStukas esant reikalui buty istrauktas greitai!
Atkreipkite démesj! I3einantis oras jkaista darbo metu
(daugiau nei iki 100°C).

Neuzdenkite jrenginio. Uzdengtas jrenginys sukelia
perkaitimo pavojy.

Jeigu jrenginys pazeistas arba neteisingai funkcionuoja,
sustabdykite jj ir neremontuokite. Dél bet kokio
remonto kreipkités j aptarnavimo po pardavimo centra.
Tik ten pakeis sugedusia dalj tokia pacia originalia
dalimi. Sios salygos nesilaikymas gali privesti prie to,
kad jrenginys nebus saugus.

Jeigu nuspresite nebenaudoti $io tipo jrenginio,
rekomenduojama nuimti laida, prie$ tai iSjunge jj i$
tinklo. Rekomenduojama vengti visy pavijy, ypatingai
saugoti jrenginj nuo vaiky, kurie gali panaudoti jrenginj
Zaidimames.

Niekada nepalikite jrenginio jjungto, jeigu to nereikia.
I$junkite jj i$ maitinimo tinklo, kai nenaudojate ilgesnj
laika.

Démesio: nenaudokite Sio jrenginio su programavimo
jrenginiu, skaitikliu ar kitu jrenginiu, kuris autimatiskai
ji ijungia, nes jeigu jrenginys yra uzdengtas arba
neteisingai pastatytas, yra gaisro pavojus.

Nutieskite maitinimo laida taip, kad jis netrukdyty
Zmoniy judéjimui ir kad ant jo neuzminty! Naudokite
tik aprobuotus ilgintuvus, kurie tinka jrenginiui, ty. turi
atitikties zenkla!

Niekada nejudinkite jrenginio tempdami uz laido, ir
nenaudokite laido daiktui pernesti!

NesuZzspauskite laido ir netraukite jo per astrius
kampus, netaplinkite jo ant karsty pavirsiy arba prie
atviros ugnies!

Niekada nenaudokite Sio jrenginio arti vonios, duso ar
baseino!

DEMESIO: Kad sumazintuméte gaisro pavojy,
tekstilés gaminius, uzuolaidas ar kitas degias
medziagas laikykite maziausiai 1 m atstumu nuo oro
iSleidimo angos.

Nenaudokite Sio prietaiso Salia vonios, duso ar



plaukimo baseino;

l}lenaudokite Sio prietaiso, jei jis buvo numestas ant

Zemés;

® Nenaudokite, jei yra matomy prietaiso pazeidimo
pozymiy;

® Naudokite §j jrenginj ant horizontalaus ir stabilaus
pavirsiaus arba priklausomai nuo atvejo pritvirtinkite
prie sienos.

o DEMESIO: Nenaudokite prietaiso  mazose
patalpose, kuriose gyvena Zmonés, kurie negali
patys iseiti i patalpos, nebent baty teikiama
nuolatiné prieZiara.

|. PAKUOTE

® [Spakave jrenginj, patikrinkite, ar jis gabenimo metu

nebuvo pazeistas ir ar yra pilnai sukomplektuotas!
Jeigu nustatéte pazeidima arba nepilng komplekta,
susisiekite su savo jgaliotu pardavéju!

® NeiSmeskite originalios pakuotés! Ja galima naudoti

saugojimui ir gabenimui, siekiant iSvengti pazeidimy!

® Pakavimo medziaga reikia tinkamai iSmesti! Reikia

saugoti, kad vaikai nezaisty su polietileno maiseliais!

Dékojame, kad jsigijote nesiojamas elektrinis konvektorius

Sildytuvas CN204ZF. Tai gaminys, sidlantis apSildyma

800W,1200W arba 2000W priklausomai nuo komfortiskos

Silumos apsildomoje patalpoje. Teisingai eksploatuojant ir

prizirint jrenginj, kaip apradyta Sioje instrukcijoje, jrenginys

tarnaus jums daugelj metu.

I JRENGINIO MONTAVIMAS IRNAUDOJIMAS

® Jrenginys yra skirtas naudoti tik ant grindy
(horizontalaus lygaus pavirsiaus)!

® Prie$ naudojant jrenginj, reikia sumontuoti jo kojeles.
Jos montuojamos prie Sildytuvo pagrindo, kiekviena su
1 varztas. Jsitikinkite, kad kojelés teisingai pritvirtintos
prie dviejy Sildytuvo krasty.

UUOOOO00ON
Luinoooooa

® Paimkite i$ komplekto po 2 varztus ir pritvirtinkite
kojeles, uzsukdami tinkamu jrankiu, kuris néra jtrauktas
j irenginio komplekta.

® Pastatykite Sildytuva | teisingg darbo pozicijg pries
jjungdamij elektros tinkla.

® Parinkite tinkama jrenginiui viety, atsizvelgdami |
saugumo instrukcija.

® Jjungiantpirmakarta ar poilgos pertraukos gali pasklisti
kvapas ar Siek tiek dumu, jie dings, kai jrenginys pradés
dirbti.

® |renginyje yra dvigubas jungiklis, skirtas
skirtas pasirinkti galinguma. ,I” yra 800W,
“I"” yra 1200W. Bendras maksimalus \
galingumas, kai jjungiami abu jungikliai,
yra 2000W(800W-+1200W)

® Jrenginyje yra termoreguliatorius,
jautrus aplinkos temperatdrai. Galite

pasukti termoreguliatoriaus
rankenéle,  norédami  nustatyti
pageidaujamg aplinkos temperatirg
(apsildoma  patalpa  turi atitikti
jrenginio galinguma, jeigu

nejmanoma pasiekti pageidaujamos temperattros,
reikia naudoti papildoma sildytuva) patalpoje. Galima
pasukti termoreguliatoriy laikrodzio rodyklés kryptimi
iki maksimalaus rodiklio, kai bus pasiekta jlsy
pageigaujama  temperatira,  |étai pasukite
termoreguliatoriy pries laikrodzio rodykle, kol iSgirsite
spragteléjima. Tada jrenginys palaikys oro temperatura
patalpoje pasirinktame lygyje, automatiskai jsijungs ir
i8sijungs.

® jrenginyje yra funkcija pries uzsalimg (anti-frost). Kai
nutarsite naudoti jrenginj patalpoje, kur bitina palaikyti
minimalig temperatdrg (Ziemos sodai, rasiai, palépés),
jrenginyje nustatomas pageidaujamas apsildymo
lygis (I lygis arba Il lygis, arba abu), termoreguliatorius
pasukamas prie$ laikrodZio rodykle iki maZiausio
apskritimo indikatoriuje O . Sioje pozicijoje uztikrinama
aplinkos temperatdra diapazonu 5+2°C - ty. jrenginys
nuolat jsijungs ir iSsijungs, palaikydamas nustatytg
uzfiksuota temperatdros lygj patalpoje.

® Nesiojamas elektrinis konvektorius Sildytuvas yra ir

papildoma  funkcija
(Turbo), valdoma atskiru jungikliu (Turbo E

switch) ir padeda grei¢iau  pasiekti
pageidaujamos aplinkos temperatdros \B
patalpoje O - i$jungta & - jjungta -

o Galimi lygiai  parodyti indikatoriuje.
Jrenginys turi bati batinai apsaugotas, kai paliekamas
patalpoje be prieziGros. Instaliacija turi bati su
automatiniu saugikliu, kuriame atstumas tarp kontakty,
kai jis ijungtas, turi bati maziausiai 3 mm.

ventiliatoriaus raktas

lygiy rankenélé

termoreguliatoriaus
rankenélée

y Pastaba: Prietaisas rodo temperatirq aplink jutiklio
vietq ir néra priemoné tiksliai matuoti aplinkos
temperaturq.



V. JRENGINIO PERKELIMAS:

Jeigu reikia perkelti jrenginj, iSjunkite dvigubg jungiklj,
iStraukite i$ tinklo ir dviem rankomis uz rankeny (Handles)
perkelkite jrenginj | nauja vieta, perkelti reikia tada, kai
jrenginys yra 3altas (atvéses). Silto jrenginio perkélimas gali
sukelti nepageidaujamy pasekmiy vartotojui, tokiy, kaip
nudegimas ar degiy medZiagy patekimas | nesiojamas
elektrinis konvektorius sildytuvas jo perkélimo metu.

V.VALYMAS

v

kistuka i$ kontakto sienoje. Prie$ pradédami valyti
nesiojamas elektrinis konvektorius Sildytuvas, palikite jj,
kad atvésty, kai isjungéte jj i$ tinklo.

Valykite korpusg drégna Sluoste, dulkiy siurbliu ar
Sepeciu.

Niekada netalpinkite jrenginio j vandenj - kyla elektros
smugio pavojus!

Niekada nenaudokite benzino, skiediklio arba
abrazyviniy produkty valymui, nes jis gali pazeisti
jrenginio danga.

.SAUGOJIMAS

Pries supakuodami nesiojamas elektrinis konvektorius
Sildytuvas, palikite jj, kad atvésty, iSjunge i$ elektros
tinklo.

Naudokite originalia pakuote nesiojamas elektrinis
konvektorius Sildytuvas saugojimui, jeigu jis nebus
naudojamas tam tikra laika. Produktas apsaugomas
nuo dulkiy ir purvo, jeigu supakuojamas | originalia
pakuote.

Niekada nepakuokire $ilto jrenginio j pakuote!
Produkta reikia saugoti sausoje ir apsaugotoje nuo
tiesioguniy saulés spinduliy vietoje.

Draudziama saugoti jrenginj drégnose ar $lapiose
patalpose.

VII.SUKOMPLEKTUOTA VIENOJE PAKUOTEJE:

Nesiojamas elektrinis konvektorius Sildytuvas | 1vnt.

Kojelés 2 vnt.

Fiksuojantys kojeliy varztai 2 vnt.

Instrukcija 1vnt.

Garantinis talonas 1vnt.

[II. JRENGINIO TECHNINIAI PARAMETRAI:
Modelis Galingumas Elektros srovés | Daznis
jtempa
CN204ZF 2000W 230V~ 50Hz

Aplinkosauginiai nurodymai

Senuose elektros prietaisuose yra vertingy medziagy,
ir dél to jy nereikia iSmesti kartu su buitinémis
atliekomis! Prasome aktyviai prisidéti prie aplinkos
apsaugos ir atiduoti jrenginj j organizuotus supirkimo
centrus (jeigu tokiy yra)



IX. 2LENTELE INFORMACIJOS APIEELEKTRINIUS VIETINIUS PATALPY SILDYTUVUS REIKALAVIMAI
Modelio Zymuo (-enys): 1.CN204ZF 2000W/230V~ 50Hz

Parametras Zenklas Vertél. Vienetas  Parametras Vienetas

Siluminé galia Tiekiamosios Siluminés galios lygiai - tik elektriniy
kaupiamujy vietiniy patalpy Sildytuvy (pasirinkti viena)

Vardiné Siluminé  Pnom 2.0 kW Rankinis Siluminés jkrovos valdiklis su [ne]

galia integruotu termostatu

Maziausia Pmin 0.0 kw Rankinis Siluminés jkrovos valdiklis su patalpos [ne]

Siluminé galia ir (arba) lauko temperataros jutikliu

(orientaciné)

DidZiausia Pmax,C 2.0 kW Elektroninis Siluminés jkrovos valdiklis su [ne]

nuolatiné patalpos ir (arba) lauko temperataros jutikliu

Siluminé galia
Pagalbinés Ventiliatorinis Silumos atidavimas [ne]

elektros energijos
vartojamoji galia

Esant vardinei elmax N/A kW Siluminés galios lygiai/patalpos temperatiiros
Siluminei galiai reguliavimas (pasirinkti viena)

Esant maziausiai  elmin N/A kw Vieno Siluminés galios lygio ir be patalpos [ne]
Siluminei galiai temperataros reguliavimo

Pristabdytaja el SB N/A kw Dviejy ar daugiau rankiniu badu nustatomy [ne]
veiksena Siluminés galios lygiy be patalpos

temperataros reguliavimo

Su mechaninio termostatinio patalpos [taip]
temperataros reguliavimo funkcija

Su elektroninio patalpos temperatiros [ne]
reguliavimo funkcija

Elektroninis patalpos temperatdros [ne]
reguliavimas ir paros laikmatis

Elektroninis patalpos temperatiros [ne]
reguliavimas ir savaités laikmatis

Kitos valdymo pasirinktys (galimi keli

variantai)

Patalpos temperatiros reguliavimas su Zzmoniy [ne]
buvimo atpazintimi

Patalpos temperataros reguliavimas su atviro [ne]
lango atpazintimi

Su nuotolinio valdymo pasirinktimi [ne]
Su adaptyviuoju Sildymo pradZios momento [ne]
nustatymu

Ribojamo veikimo laiko [ne]
Su spinduliavimo temperataros jutikliu (angl. [ne]

black bulb sensor)
Kontaktiné informacija TESY Ltd 48 Madara Blvd, Shumen, 9700, Bulgaria



|. SVARIGI PASAKUMI AIZSARDZIBAI UN
DROSIBAS INSTRUKCIJA:

UZMANIBU:

® |zlasiet So instrukciju pirms Sis ierices izmantoSanas
un uzglabajiet to talakai lieto3anai. Ja ierices ipasnieks
nomainas, tad kopa ar ierici jaunajam ipasniekam ir
janodod ariinstrukcija.

® UZMANIBU: Bérnus, kas ir mazaki par 3 gadiem ir jatur
attaluma no ierices, vienigi, ja tie nav nepartraukta
uzraudziba.

® Bérni vecuma no 3 lidz 8 gadiem var izmantot ierices
pogu iesl./izsl. Ar noteikumu, ka ierice ir instaléta un
gatava normalam darbam un ja tie ir uzmaniti un
instruéti saistiba ar ierices droSu izmantosanu un ja
bérni saprot, ka ta var bt bistama.

® Bérni vecuma no 3 lidz 8 gadiem nedrikst ieslégt ierici
kontakta, to uzstadit un tirit un veikt ierices patérétaju
kop3anu.

o So ierici var izmantot bérni vecaki par 8 gadiem un
cilvéki ar nepietiekamam fiziskam, sensorialam vai
mentalam spéjam, vai ar nepietiekosam zinasanam
un pieredzi, ja tos pieskata vai instruésakara ar ierices
drosu izmanto$anu un kad tie saprot par bistamibu.
Bérni nedrikst spéléties ar ierici. lerices tiriSanu un
kop3anu, ko veic patérétaji, nedrikst veikt bérniem bez
pieauguso uzraudzibas.

o So jerici nav paredzéts lietot personam (tostarp
bérniem) ar ierobezotam fiziskam, manu vai garigam
spéjam vai pieredzes un zinasanu trakumu, ja vien par
vinu drosibu atbildiga persona nav sniegusi viniem
instrukciju vai noradijumus par ierices lietosanu.

® Bérniemirjabat uzraudzitiem, lai varétu garantét, ka tie
nespéléjas ar ierici.

® UZMANIBU: 57 produkta dazas dalas var palikt |oti
karstas un var izraisit apdegumus. Tur kur uzturas bérni
un neaizsargati cilvéki, ir jabat seviski vérigiem.

© BRIDINAJUMS: Lai izvairitos no
parkarsanas, neapsedziet ierici!

® Nenovietojiet radiatoru tieda
kontaktrozetes tuvuma, Tpasi zem tas!

® Jabarosanasvads ir bojats, tas janomaina
razotajam, ta servisa parstavim vai lidzigi kvalificétam
personam, lai izvairitos no briesmam.

® Pirms ierices ieslégsanas, parbaudiet vai noraditais
stravas spriegums uz ierices plaksnites atbilst Jasu
majas elektribas tikla spriegumam.

® lerice ir jaizmanto tikai paredzétajam mérkim, kam
ir domata, t.i. sadzives telpu apsildisanai. lerice nav
paredzéta komercialam vajadzibam. Lieto3ana citiem
mérkiem tiek uzskatita nepareiza, ka rezultata -
bistama. Razotajs nevar bt atbildigs par bojajumiem,
kas ir radusies nepareizas un nepamatotas lietosanas
rezultdta. Neievérojot drosibas noteikumus, ierices
garantijas laiks nebus spéka!

® Neizejiet no majam, kamér ierice strada. Parliecinieties,
ka slédzis ir stavokli - izslégts. Vienmér atvienojiet vadu
no stravas kontaktligzdas.

® Novietojiet viegli uzliesmojosos priekSmetus, ka
pieméram mébeles, spilvenus, gultas velu, papiry,

drébes, aizskarus un tt. vismaz 100 cm attaluma no
parnésajams elektriskais konvektora silditdjs.
Nelietojiet ierici zonas, kur izmanto vai glaba
ugunsnedrosas vielas. Neizmantojiet ierici zonas
ar viegli uzliesmojosam atmosféram (pieméram:
uzliesmojosu gazi vai aerosolus) - pastav liela
eksplozijas un ugunsgréka varbatiba!

Nelieciet un nepielaujiet sveskermenu nokl|asanu
ventilatora atverés (ieejosas un izejodas), td ka tas
var novest lidz stravas sitienam, ugunsgrékam
vai parnésajams elektriskais konvektora silditajs
bojajumiem.

lerice nav paredzéta majdzivnieku apsildei, ta ir domata
tikai lietosanai majas apstaklos!

Turiet gaisa plasmas ieeju un izeju brivu no
priek$metiem: vismaz 1m attdluma no parnésajams
elektriskais konvektora silditajs priek$éjas puses un 1
maizta.

Visbiezakais iemesls ierices parsilsanai - puteklu un
villas uzkrasanas uz ierices. Regulari tiriet ar puteklu
sUcéju ventilatora atveres, pirms tam izslédzot ierici no
elektriska tikla.

Nekad neaiztieciet ierici ar mitram vai slapjam rokam -
var bt apdraudéta dziviba!

Kontaktam ir jabut pieejamam katra laik, lai vajadzibas
gadijuma Stepseli var atri atbrivot. Atslédzot no
elektrotikla ierices nekad nevelciet barojoso vadu vai
pasu ierici.

Nemiet véra! lerices darba laika izejosais gaiss sasilst
(vairak par 100°C).

Nekad neapsedziet ierici. Apsegsanas gadijuma pastav
bistamiba no parkarsanas un ugunsgréka.

Jaierice nedarbojas vai nepareizifunkciong, izsledziet to
un neremontéjiet. Visada veida remontiem izmantojiet
jusu apdzivotas vietas licenzétos servisa centrus. Tikai
tur bojato dalu nomainis ar originalu reserves dalu. Si
noteikuma neievérosana kompromités ierices drosibu.
Ja nolemsiet vairak neizmantot tada tipa ierici, tad
ir ieteicams to padarit par neizmantojamu, péc
atvienosanas no tikla, nogrieziet vadu. leteicams visas
bistamibas, kas ir saistitas ar ierici, neitralizét, seviski tas,
kas ir saistitas ar bérniem, kas var izmantot amortizéto
ierici savam spélém.

Nekad neatstajiet ierici ieslégtu bez vajadzibas,
Izslédziet radiatoru no tikla, ja to ilgaku laiku nelietosiet
Uzmanibu: nelietojiet 30 ierici kombinacija ar
programatoru, skaititaju vai ar citu iekartu, kas to
automatiski ieslédz/izslédz, jo ja ierice ir apsegta vai
nepareizi novietota, ir iesp&jams ugunsgréks.

lerices barojoso vadu novietojiet ta, lai tas netraucé
cilveku kustibai un lai tam neuzkaptu! Izmantojiet
tikai pagarinatajus, kas ir pieméroti iericei, t.i. tiem ir
atbilstibas zime!

Nekad neparvietojiet ierici velkot to aiz vada un
neizmantojiet vadu, lai parvietotu priekSmetus!
Neparlokiet vadu un nevelciet to pari asiem striem un
nelieciet to uz karstam virsmam vai tuvu pie atklatas
uguns!

Nelietot nekad 3o ierici vannas, dusas, izlietnes vai
peldbaseina tuvumal

UZMANIBU: Llai samazinatu ugunsgréka risku,
turiet tekstilizstradajumus, aizkarus vai citus viegli



uzliesmojosus materialus vismaz 1 m attaluma no gaisa
izplades atveres.

Neizmantojiet 3o ierici vannas, dusas vai peldbaseina
tiesa tuvuma;

Neizmantojiet $o ierici, ja ta ir nokritusi;

Nelietot, ja ir redzamas ierices bojajumu pazimes;
Lietojiet So ierici uz horizontalas un stabilas virsmas
vai attiecigi piestipriniet to pie sienas, atkariba no
nepieciesamibas.

UZMANIBU: Neizmantojiet ierici mazas telpas, kur
tajas uzturas cilvéki, kuri nevar pasi iziet no telpas, ja
vien netiek nodrosinata pastaviga uzraudziba.

.IEPAKOJUMS

Péc ierices izpakoSanas parbaudiet vai radiators
nav bojats transportésanas laika un vai ir pilniba
nokomplektéts! Ja esat konstatéjusi bojajumu vai
nepilnigu piegadi, ludzu par to informéjiet Jasu
pilnvaroto pardevéju.

Neizmetiet originalo iepakojumu! To varat izmantot
uzglabasanai un transportésanai, lai ierici transportéjot
nesabojatu!

lepakojuma materials ir jaizmet piemérotas vietas!
Bérni ir jasarga no spélém ar polietiléna iepakojumiem!

Pateicamies Jums, ka esat izvélgjusies parnésajams
elektriskais konvektora silditajs CN204ZF. Tas ir izstradajums,
kas ir paredzéts apsildisanai ziema ar 800W,1200W vai
2000W atkariba no konfortablas temperattras, kuru vélaties
apsildamaja telpa. Pareizi ekspluatéjot un apkopjot, ka tas ir
aprakstits Saja instrukcija, ierice Jis nodrosinas ar pareizu
funkcionésanu daudzus gadus.

|. INSTALACIJA UN IERICES IZMANTOSANA

lerice ir paredzéta izmantoSanai tikai uz gridas
(horizontalas lidzenas virsmas)!

Pirms ierices izmanto$anas ir jamonteé ierices kajinas. Tas
ir japieskravé pie parnésajams elektriskais konvektora
silditajs pamata katra ar 1 skravé. Parliecinieties,
ka kajinas ir pievienotas pareizi abas parnésajams
elektriskais konvektora silditajs pusés.

UUOOOO00ON
Luinoooooa

Panemiet no komplekta 2 skrives un piestipriniet
kajinas, tas ir jaieskravé ar attiecigu instrumentu, kas
nav ierices komplekta.

Novietojiet parnésajams elektriskais konvektora
silditajs pareiza darba pozicija pirms to pieslégsiet
elktriskajam tiklam.

Izvélieties pareizu vietu iericei, ievérojot drosibas
instrukcijas.

4

leslédzot pirmo reizi vai ja ilgu laiku neesat izmantojusi
ierici, ir iespéja, ka tiek izstarota smaka vai paradas
dami, tas pazudis péc isa briza, kad ierice ir uzsakusi
stradat.

lerice ir nokomplektéta ar dubulto

slédzi jaudas izvélei. ,I" ir 800W, “II" ir E
1200W. Kopéja jauda, kad ieslédz abus \n \“
slédzus ir 2000W(800W-+1200W) ——
lerice ir aprikota ar termoregulatoru,kas ir

jatigs uz apkartéjo temperatdru. Varat
termoregulatora slédzi lidz vélamai
telpas temperatdrai  (apkurinamas
telpas lielumam ir jaatbilst ierices
jaudai, ja nav iespéjams sasniegt
vélamo temperatdru, tad ir jalieto vél
papildus  ierice) Varat iegriezt
teroregulatoru pulkstenraditaja
virziena lidz maksimumam, kad bus sasniegta Jasu
izveléta istabas temperatdra, termoregulators |énam ir
jaiegriez pretéja pulkstenraditaja virziena kamér
termoregulators nenoklikkés. Péctam termoregulators
uzturés istaba uzlikto gaisa temperatlru automatiski
iesledzoties un izslédzoties.

lericei ir uzstadita pret aizsalSanas funkcija (anti-frost).
Kad izmantojiet ierici telpas, kur jauztur minimala
temperatlra (ziemas darzs, pagrabi, jumts istabas),
ierici ieslédz uz vélamo temperataru (uz | vai Il pakapi,
vai uz abam), termoregulatoru iegrieZ pretéji pulkstena
raditaja virzienam lidz mazakajam aplitim O. Saja
pozicija ierice garantés apkartéjas telpas temperatiru
5+2°C diapazona, t.i. periodiski tas ieslégsies un
izslégsies, uzturot uzlikto piefikséto komfortablas
temperatdras [imeni telpa.

Parnésajams elektriskais konvektora silditajs ir
nokomplektéts ar papildus funkciju (Turbo),
kuru parvalda ar atsevisku slédzi (Turbo switch)
un kura palidz sasniegt atrak vélamo
temperatdru telpa O - izslégts & - ieslégts
lespéjamas pakapes ir paraditas indikativi.
lericei ir jabit nodrosinatai, kad ta ir uzstadita
telpa bez uzraudzibas. Instalacijai ir jabut aprikotai ar
automatisku drosinataju, kura kontaktu attalumiem,
kad tas ir izslégts ir jabat minimums 3 mm.

iegriezt

£

ventilatora slédzis

pakapju slédzis

termoregulatora
sledzis

Piezime: lerice parada temperatiru ap sensora
atrasands vietu un nav lidzeklis, lai precizi méritu

apkartéjo temperataru.



V. IERICES PARVIETOSANA:

Ja ir nepieciesams parvietot ierici, tad izslédziet dubulto
slédzi, iznemiet kontakt dakSu no kontakta un ar abam
rokam turot ierici aiz rokturiem parnesiet ierici uz jauno
vietu. Parvietosanair javeic tad, kad parnésajams elektriskais
konvektora silditajs ir auksts (atdzisis). Karsta parnésajams
elektriskais konvektora silditajs parvietosana var novest
lidz nevélamam sekam, ka pieméram apdegumiem vai
viegli uzliesmojosu priekSmetu noklasanu uz parnésajams
elektriskais konvektora silditajs, ta parvieto3anas laika.

V. KOPSANA

® Obligati vspirms izslédziet ierici ar slédzi un izslédziet
barojoso vadu no tikla. Pirms parnésajams elektriskais
konvektora silditajs tirisanas, atstajiet lai tas atdziest.

® Slaukiet korpusu ar mikstu un mitru lupatinu,
izmantojiet putek|stcéju vai birzti.

® Nekad nelieciet ierici Gden. Pastav bistamiba dzivibai
no stravas sitiena!
rupjus abrazivus tiridanas lidzeklus, tie sabojas ierices
segumu.

V. UZGLABASANA

® Pirms parnésajams elektriskais konvektora silditajs
iepakosanas, atstajiet, lai tas atdziest izslédzot to no
kontakta.

® Izmantojiet originalo iepakojumu ierices saglabasanai,
ja to neizmantosiet zinamu laiku. lerice bas pasargata
no putekliem un bs tira, ja to uzglabasiet originala
iepakojuma.

o Nekad nelieciet siltu ierici tas iepakojuma!

® NepiecieSams ierici uzglabat sausa un aizsargata no
tieSiem saules stariem vieta.

® Uzsveram, ka nedrikst ierici uzglabat mitras un slapjas
telpas.

VII.VIENS KOMPLEKTS IEPAKOJUMA SATUR:

Parnésajams elektriskais konvektora silditajs | 1 gb
Kajinas 2gb
Fikséjosas skraves kajinam 2gb
Instrukcija, komplekts 1gb
Garantijas karte 1gb

[11. TERICES TEHNISKIE PARAMETRI:
Modelis Paredzéta Paredzétais Frekvence

jauda stravas
spriegums

CN204ZF 2000W 230V~ 50Hz

Noradijumi apkartéjas vides aizsardzibai
Vecas elektroierices satur vértigus materialus, tapéc
neizmetiet tos kopa ar sadzives atkritumiem! Ladzam
Jus sadarboties apkartéjas vides resursu aizsardziba
un ladzam nogadat ierici organizétajos uzpirk$anas
punktos (ja tadi ir pieejami).



IX. 2. TABULA INFORMACIJAS PRASIBAS ELEKTRISKAJIEM LOKALAJIEM TELPU SILDITAJIEM
Modela identifikators(-i): 1.CN204ZF 2000W/230V~ 50Hz

Pozicija

Siltuma jauda

Nominala
siltuma jauda
Minimala siltuma
jauda (indikativi)

Maksimala
nepartraukta
siltuma jauda
Papildu
elektroenergijas
patérins

Pie nominalas
siltuma jaudas
Pie minimalas
siltuma jaudas
Gaidstaves
rezima

Kontaktinformacija

Apziméjums Vertibal. Vieniba

Pnom

Pmin

Pmax,C

€lmax

elmin

el SB

2.0

0.0

2.0

N/A

N/A

N/A

kw

kw

kw

kw

kw

kw

Pozicija Vieniba
Siltuma pievades tips, tikai elektriskajiem

siltumakumulacijas lokalajiem telpu silditajiem (izvéléties
vienu)

manuals siltumpadeves regulators ar integrétu  [né]
termostatu

manuals siltumpadeves regulators ar [né]
informacijas pievadi par telpas un/vai artelpu
temperaturu

elektronisks siltumpadeves regulators ar [né]
informacijas pievadi par telpas un/vai artelpu
temperaturu

siltuma jaudas regulésana ar ventilatoru [né]

Siltuma jaudas/telpas temperatiiras regulésanas tips
(izvéléties vienu)

vienpakapes siltuma jauda bez telpas [né]
temperataras regulésanas

manuala divpakapju vai daudzpakapju siltuma  [né]
jauda bez telpas temperataras regulésanas

ar mehanisku termostatu un telpas [jal
temperatdras regulésanu

ar elektronisku telpas temperattras regulésanu [né]

ar elektronisku telpas temperatiras regulésanu  [né]
un diennakts taimeri

ar elektronisku telpas temperataras regulésanu [né]
un nedélas taimeri

Citi vadibas veidi (var izvéléties vairakus)

telpas temperataras regulésana ar klatbatnes  [né]
detektésanu

telpas temperataras regulésana ar atvérta loga [né]
detektésanu

ar talvadibas funkciju [né]
ar adaptivu palaisanas vadibu [né]
ar darbibas laika ierobezojumu [né]
ar siltuma starojuma sensoru melnas lodes [né]

forma
TESY Ltd 48 Madara Blvd, Shumen, 9700, Bulgaria



|. WAZNE INFORMACJE QRAZ INSTRUKCJE,
DOTYCZACE BEZPIECZENSTWA:

A UWAGA:

Przeczytaj niniejszg instrukcje przed uzyciem
urzadzenia oraz zachowuj te wskazéwki do
pozniejszego wykorzystania. W przypadku zmiany
wiasciciela, instrukcje nalezy przekaza¢ razem z
urzadzeniem.

UWAGA: Dzieci w wieku ponizej 3 lat powinny
by¢ utrzymywane daleko od urzadzenia, chyba ze
nachodza sie pod statym nadzorem.

Dzieciom w wieku od 3 lat do 8 lat mozna korzysta¢
tylko z przycisku Wt. / Wyt na urzadzeniu, przy tym
pod warunkiem, ze urzadzenie byto juz wczedniej
zainstalowane i jest gotowe do normalnej pracy
oraz jedynie, jesli s3 one nadzorowane i uprzednio
instruowane, co do stosowania przenosny elektryczny
grzejnik konwektorowy w sposéb bezpieczny - i
rozumieja, ze moze ono by¢ niebezpieczne.

Dzieci w wieku od 3 lat do 8 lat nie powinny by¢
dopuszczane do podtaczenia urzadzenia do sieci
zasilania, do ustawienia go, do czyszczenia urzadzenia
lub obstugi konserwacyjnej.

Dane urzadzenie moze by¢ uzywane przez dzieci
w wieku powyzej 8 lat i oséb o ograniczonej
sprawnosci fizycznej, sensorycznej lub umystowej, lub
nieposiadajacych niezbednego doswiadczenia oraz
wiedzy tylko pod warunkiem, Ze s3 one nadzorowane
lub poinstruowane na temat bezpiecznego korzystania
z urzadzenia, i rozumieja mozliwe zagrozenia. Dzieci
nie powinny bawi¢ sie urzadzeniem. Czyszczenie i
obstuga nie powinny by¢ przeprowadzone dzie¢mi bez
nadzoru osdéb dorostych.

Urzadzenie to nie jest przeznaczone do uzytkowania
przez osoby (w tym dzieci) o ograniczonych
zdolnosciach ~ fizycznych,  sensorycznych  lub
umystowych lub bez doswiadczenia i wiedzy, chyba
7e s one nadzorowane lub zostaty poinstruowane
w zakresie obstugi urzadzenia przez osobe
odpowiedzialng za ich bezpieczenstwo.

Nalezy obserwowac¢ dzieci w celu zapewnienia, ze nie
bawig sie urzadzeniem.

UWAGA: Niektére czedci tego produktu moga stac sie
bardzo gorace i spowodowac oparzenia. W obecnosci

dzieci oraz o0sdb  nieobronnych
bezpieczenstwa nalezy  zwrocic
szczegdlng uwage.

OSTRZEZENIE: Aby unikna¢ przegrzania,
nie nakrywac urzadzenia ogrzewczego!
Urzadzenie nie powinno umieszczac
bezposrednio pod gniazdkiem pradu elektrycznego!
Jesli przewdd zasilajacy jest uszkodzony, musi zostaé
wymieniony przez producenta, jego przedstawiciela
serwisowego lub podobnie wykwalifikowang osobe w
celu unikniecia zagrozenia.

Przed podtaczeniem urzadzenia - sprawdz czy napiecie,
ukazane na tabliczce znamionowej, odpowiada napieciu
dostarczanemu do Pafistwa domu.

kwestiom

Dane urzadzenie moze by¢ uzywane jedynie
do celéw, dla ktérych jest ono przeznaczone, tj.
do ogrzewania pomieszczei  mieszkaniowych.
Urzadzenie nie jest przeznaczone do celéw
handlowych. Kazde inne zastosowanie bedzie uznane
za niewtasciwe a wiec niebezpieczne. Producent nie
ponosi odpowiedzialnosci za jakiekolwiek szkody,
wynikajace z niewtasciwego i nadmiernego uzycia
urzadzenia. Nieprzestrzeganie informacji dotyczacych
bezpieczenstwa uniewaznia zobowigzania
gwarancyjne producenta.

Nie wolno wychodzi¢ z domu, gdy urzadzenie jest
wiaczone: upewnijcie sie, ze przetacznik jest w pozycji
Wylaczone”. Zawsze nalezy pamieta¢ o tym i wyjac
wtyczke z gniazdka pradu elektrycznego

tatwopalne elementy - takie jak np. meble, poduszki,
posciel, bielizna, papier, ubrania, zastony itp. nalezy
trzymac w odlegtosci co najmniej 100 cm od grzejnika
przenosny elektryczny grzejnik konwektorowy.

Nie nalezy korzysta¢ z urzadzenia w miejscu, gdzie
magazynuje sie albo uzywa sie z fatwopalnych
substancji. Nie nalezy korzystac z urzadzenia w strefach
o atmosferze palnej (jak np.: w poblizu tatwopalnych
gazdéw lub aerozoli) - istnieje wysokie ryzyko pozaru i
wybuchul!

Nie nalezy wkilada¢ ani nie pozwala¢ zeby obce
przedmioty trafty do otworéw wentylacyjnych
(zaréwno do wlotowych jak i do wylotowych), gdyz
moze to spowodowal porazenie pradem, pozar
lub  zniszczenie przenosny elektryczny grzejnik
konwektorowy.

Urzadzenie nie nadaje sie do celéw hodowlanych,
przeznaczone jest jedynie do uzytku domowego!

Nie blokowac¢ przeptywu powietrza na wewnatrz oraz
na zewnatrz zastaniajac go rzeczami w odlegtosci co
najmniej 100 cm od przenosny elektryczny grzejnik
konwektorowy z tytu oraz z przodu.

Nie wolno dotykac urzadzenia mokrymi ani wilgotnymi
rekoma - istnieje zagrozenie zycia!

Gniazdko musi by¢ dostepne w kazdej chwili, tak,
zeby w razie koniecznosci mozna byto jak najszybciej
wyja¢ wtyczke! Nigdy nie wolno ciggnac za przewod
zasilajacy lub same urzadzenie w celu odtaczenia od
zasilania.

Zanotowac sobie! Powietrze wylatujace z przenosny
elektryczny grzejnik konwektorowy w czasie pracy sie
nagrzewa (do temperatury ponad 100°C).

Jesli  przewod  zasilajgcy  urzadzenia  ulegnie
uszkodzeniu, nalezy natychmiast przerwac korzystanie
z urzadzenia i skontaktowac sie ze sprzedawcy /
dostawcg na temat otrzymania dalszych instrukcji
na temat usuniecia problemu w wyspecjalizowanym
centrum serwisowym.

Nie pokrywa¢ urzadzenia. Nakrycie urzadzenia
powoduje zagrozenie przegrzania i wskutek tego
pozaru.

Jesli urzadzenie nie jest w porzadku lub funkcjonuje
nieprawidfowo, nalezy je wytaczy¢, ale nie podejmowac
prob naprawi¢ go. Na przedmiot jakiego byle remontu
nalezy zwrdci¢ sie za pomocg do autoryzowanego
centrum  serwisowego obstugi posprzedazowe;j.
Tylko w takim centrum serwisowym uszkodzona
cze$¢ zostanie zamieniona na oryginalng czes¢



zapasowa. Niespetnienie tego spowoduje zagrozenie
bezpieczeristwu urzadzenia.

o Jedli zdecydujesz sie zaprzestac korzystac z urzadzenia
tego typu, zaleca sig, aby zrobi¢ go bezuzytecznym,
przecinajac po odtaczeniu od sieci przewdd. Zaleca
sie rdwniez, aby zabezpieczy¢ sie przed wszystkimi
zagrozeniami, zwigzanymi z tym urzadzeniem,
zwhaszcza co do dzieci, ktére mogtyby wykorzystac z
amortyzowanego urzadzenia do gry.

e Nigdy nie zostawia¢ urzadzenia wiaczonym bez
potrzeby. Odtaczad je od sieci zasilania, gdy nie bedzie
z niego korzystano przez dtugi czas.

® Uwaga: Nie wolno uzywa¢ urzadzenia tacznie z
programatorem, licznikiem lub innym urzadzeniem do
automatycznego wiaczenia go, gdy urzadzenie zostato
pokryte lub z powodu nieprawidtowego usytuowania
goistnieje ryzyko pozaru.

®  Umiesci¢ kabel zasilajacy tak, aby nie zaktoca¢ ruchu w
poblizu oraz by nikt nie deptat po nim! Stosowac¢ tylko
zaakceptowane przediuzaczy, ktére s3 odpowiednie
do produktu, czyli posiadajg znak zgodnosci!

® Nie przesuwac urzadzenia ciaggnac go za przewod oraz
nie uzywac przewodu do przenoszenia przedmiotéw!

® Nie zgniata¢ przewodu, nie ciagna¢ go po ostrych
krawedziach, nie stawia¢ go na goracej ptycie lub
niedaleko ognia!

® Nigdy nie uzywac grzejnika w poblizu wanny, prysznica,
zlewu lub basenu do ptywania!

® UWAGA: Aby zmniejszy¢ ryzyko pozaru, nalezy
trzymad  tekstylia, zastony lub inne materiaty
fatwopalne w odlegtoéci co najmniej 1 m od wylotu
powietrza.

® Urzadzenia nie nalezy uzywa¢ w bezposrednim
sasiedztwie wanny, prysznica lub basenu;

® Urzadzenia nie nalezy uzywal, jezeli
upuszczone;

o Urzadzenia nie nalezy uzywal, jezeli widoczne sa
jakiekolwiek oznaki uszkodzenia urzadzenia;

® Urzadzenie powinno by¢ uzywane na poziomej,
stabilnej powierzchni lub przymocowane do sciany, w
zaleznosci od przypadku.

® UWAGA: Urzadzenia nie nalezy uzywa¢ w matych
pomieszczeniach, w ktdrych przebywajg osoby, ktére
nie sa w stanie samodzielnie opusci¢ pomieszczenia,
chyba ze zapewniony jest staty nadzor.

|. OPAKOWANIE

® Po rozpakowaniu urzadzenia nalezy sprawdzi¢, czy
podczas transportowania nie zostato ono uszkodzone
oraz czy jest w petni wyposazone!l W przypadku
stwierdzenia uszkodzen lub niekompletne dostawy,
nalezy skontaktowac sie zautoryzowanym sprzedawca!
® Niewyrzucac oryginalnego opakowania! Moze ono by¢
uzywane do przechowywania oraz do transportu, w
celu unikniecia uszkodzenia podczas transportowania

zostato

urzadzenia!
¢ Usuwanie materiatbw opakowaniowych nalezy
dokona¢ w odpowiedni sposéb! Zapobiegac

jakichkolwiek mozliwych sytuacji, gdy dzieci gratyby z
plastikowymi workami!
Serdecznie dziekujemy za wybranie przenoény elektryczny
grzejnik konwektorowy CN204ZF. Jest to artykut, ktory
zapewnia ogrzewanie w zimie przy uzywaniu energii

elektrycznej 800W,1200W albo 2000W w zaleznosci od tego,
ile Panstwo potrzebuje, aby osiggna¢ komfortowego ciepta w
ogrzewanym pomieszczeniu. Przy odpowiednim uzytkowaniu i
konserwacgji, jak jest opisano w niniejszej instrukcji, urzadzenie
zapewni Pafstwu wiele lat swej uzytecznej pracy.

IIl.ZAMONTOWANIE | UZYTKOWANIE URZADZENIA

® Urzadzenie jest przeznaczone wytacznie do stosowania
na podtodze (poziomej ptaskiej powierzchni)!

® Przed rozpoczeciem uzycia przenosny elektryczny
grzejnik konwektorowy nalezy zamontowac ndzki
urzadzenia. Nézki zamocowuije sie na dole przenosny
elektryczny grzejnik konwektorowy za pomoca 1
gwintow. Nalezy upewnic sie, ze n6zki sa prawidtowo
umieszczone na obu koncach przenosny elektryczny
grzejnik konwektorowy.

I
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o Wzig¢ 2 gwinty z zestawu i przymocowaé ndzki
zakrecaniem tych ostatnich zapomoca odpowiedniego
dodatkowego narzedzia, ktére nie jest zawarte w
zestawie urzadzenia.

®  Umiesci¢ przenosny elektryczny grzejnik
konwektorowy w prawidfowej pozycji roboczej przed
pierwszym podtaczeniem go do sieci zasilajace;j.

® Wybra¢ odpowiednie miejsce dla urzadzenia z
uwzglednieniem wskazéwek bezpieczeristwa.

® Przy pierwszym uzyciu lub w przypadku, gdy nie
jest z przenosny elektryczny grzejnik konwektorowy
uzywano przez dtuzszy czas, mozliwe jest pojawienie
sie nieprzyjemnego zapachu lub dymu, ktéry zniknie
po krétkim czasie pracy grzejnika.

® Urzadzenie wyposazone jest w E E
podwaéjny przefacznik do wyboru mocy \n \n

.

ogrzewania. “I” do 800W, “IlI” do 1200W.
taczna maksymalna moc, przy wigczeniu
obydwu stopni stanowi 2000W (800W +
1200W).

® Urzadzenie jest wyposazone w
regulator temperatury reagujacy na
temperature otoczenia. Mozna kreci¢
pokretto regulatora temperatury do
osiggniecia  zadanej  temperatury
powietrza otoczenia (przestrzen ogrzewanego
pomieszczenia powinna odpowiada¢ mocy urzadzenia,
w razie niemozliwosci osiagniecia zadanej temperatury
niezbedne jest zastosowanie dodatkowego urzadzenia
ogrzewczego) w pomieszczenia.

® Mozna pokreci¢ regulator temperatury w kierunku
zgodnym z ruchem wskazéwek zegara do maksymalnej
wartosci i po osiggnieciu zadanej temperatury
pokojowej przekreci¢ regulator temperatury powoli
w kierunku odwrotnym do ruchu wskazéwek zegara,




az ustysze¢ jak regulator temperatury ,prztyknie”
Po tym poprzez wiaczanie i wytaczane urzadzenie
automatycznie bedzie utrzymywato temperature w
pomieszczeniu na ustawionym poziomie.

® urzadzenie posiada wbudowang funkcje przeciw
zamarzaniu (anti-frost). Decydujac korzysta¢ z
urzadzenia w pomieszczeniu, gdzie konieczne jest
utrzymywanie minimalnej temperatury (ogrody
zimowe, piwnice, strychy), urzadzenie nalezy przefaczy¢
na pozadany stopieni ogrzewania (stopien | lub stopien
Il, albo oba stopnia), regulator temperatury pokreci¢
w kierunku odwrotnym do ruchu wskazéwek zegara
do pozycji O. Ustawione w taki sposob urzadzenie
zapewnia podtrzymywanie temperatury otoczenia w
zakresie 5+2°C - tj. bedzie sie ono okresowo wtaczato
i wylaczato, podtrzymujac zadany poziom komfortu
cieplnego w pomieszczeniu.

® Model CN204ZF przenosny elektryczny grzejnik
konwektorowy jest wyposazony w dodatkowg
funkcja (turbo), ktora steruje sie za pomoca
oddzielnego niezaleznego klucza (fan switch) i
pomaga szybciej osiaggna¢ zadanej temperatury E
pomieszczenia O - wylgczony & - wiaczony. -

® Mozliwe stopnie pokazane sg indykatywnie.
Urzadzenie koniecznie musi by¢ zabezpieczone w
razie umieszczenia go w pomieszczeniu bez nadzoru.
Instalacja elektryczna musi by¢ wyposazona w
automatyczny bezpiecznik, odlegtos¢ pomiedzy
stykami ktérego w wytaczonym stanie musi wynosi¢ co
najmniej 3 mm.

klucz wentylatora

przetacznik stopni
ogrzewania

klucz regulatora
temperatury

y Uwaga: Urzqdzenie pokazuje temperature w poblizu
czujnika i nie jest srodkiem do doktadnego pomiaru
temperatury otoczenia.

|V. PRZENOSZENIE URZADZENIA:

Jesli niezbedne jest przesunac urzadzenie do innego miejsca,
najpierw nalezy je wylaczy¢ korzystajac z podwdjnego
przefacznika, potem odtaczy¢ kabel zasilajacy od gniazdka i
tylko wtedy trzymajac obiema rekami za uchwyty przesunac
do nowej lokalizacji. Przenosi¢ przenosny elektryczny grzejnik
konwektorowy wolno dopiero potymjak przenosnyelektryczny
grzejnik konwektorowy ostygnat (jest zimny). Przenoszenie
goracego urzadzenia moze doprowadzi¢ do niepozadanych
skutkéw dla konsumentdw, takich jak poparzenie lub upadek
przenos$ny elektryczny grzejnik konwektorowy na fatwopalne

materiaty podczas przemieszczenia go.

V. CZYSZCZENIE

® Pamietaj, aby najpierw wylaczy¢ urzadzenie poprzez
przetacznik i za tym wyjac¢ wtyczke z gniazdka. Przed
rozpoczeciem czyszczenia przeno$ny elektryczny
grzejnik konwektorowy nalezy zostawi¢ go ostudzi¢
sie, odtaczywszy sprzet od sieci.

® Obudowe nalezy czyscic
odkurzaczem lub szczotka.

® Nie wolno zanurzac urzadzenia w wodzie - zagrozenie
zycia: porazenie pradem!

® Nigdy nie uzywac¢ benzyny, rozpuszczalnikéw ani
zracych Sciernych Srodkéw czyszczacych, ktére moga
uszkodzi¢ powtoke sprzetu.

VI. MAGAZYNOWANIE

® Przed tym jak schowac przenosny elektryczny grzejnik
konwektorowy po uzyciu go, zostawi¢ odfaczony od
sieci sprzet ostudzi¢ sie.

® Jedli przenos$ny elektryczny grzejnik konwektorowy nie
bedzie uzywany przez pewien czas, do przechowywania
go uzywac oryginalnego opakowania. Produkt nalezy
chroni¢ przed nadmiernym zakurzeniemizbrudnieniem
przechowujac go w oryginalnym opakowaniu.

o Nigdy nie przechowywa¢ do opakowania goracego
urzadzenial

® Produkt powinien by¢ przechowywany w suchym
miejscu i chroniony przed bezposrednim dziataniem
promieni stonecznych.

® Absolutny zakaz przechowywania go w miejscach
wilgotnych lub mokrych.

VIl. ZESTAW W JEDNYM OPAKOWANIU:

wilgotng  szmatka,

Przenosény elektryczny grzejnik konwektorowy | 1 szt.
Nozki 2 szt.
Mocujace gwinty do nézek 2 szt.
WHcTpyk Instrukcja obstugi uua 1 szt.
Karta gwarancyjna 1 szt.
[Il. PARAMETRY TECHNICZNE URZADZENIA:
Model: Deklarowana | Deklarowane | Deklarowana
moc napiecia czestotliwosé
zasilajace prql?u
elektrycznego
CN204ZF 2000W 230V~ 50Hz
Wytyczne dotyczace ochrony srodowiska
Stare urzadzenia elektryczne zawieraja cenne
materialy, a zatem nie nalezy wyrzucac je razem z
odpadami z gospodarstwa domowego! Prosimy
Panistwa, aby pomdc wiasnym aktywnym wktadem,
—— bysmy zachowali zasoby naturalne i ochronili

Srodowisko. Urzadzenia te nalezy przekaza¢ do punktu
zbiérki w celu poddania recyklingowi (gdy takie
istnieja).



[X. TABELA 2 WYMOGI W ZAKRESIE INFORMACJI DOTYCZACE ELEKTRYCZNYCH MIEJSCOWYCH
OGRZEWACZY POMIESZCZEN

Identyfikator(-y) modelu: 1.CN204ZF 2000W/230V~ 50Hz

Parametr Oznaczenie Wartos¢1. Jednostka Parametr Jednostka

Moc cieplna Sposdb doprowadzania ciepta wylacznie w przypadku
elektrycznych akumulacyjnych miejscowych ogrzewaczy
pomieszczen (nalezy wybrac jedng opcje)

Nominalna Phom 2.0 kw reczny regulator doprowadzania ciepta z [nie]
moc cieplna wbudowanym termostatem

Minimalna Pmin 0.0 kw reczny regulator doprowadzania ciepta z [nie]
moc cieplna pomiarem temperatury w pomieszczeniu
(orientacyjna) lub na zewnatrz

Maksymalna Pmax,C 2.0 kw elektroniczny regulator doprowadzania [nie]
stata moc ciepta z pomiarem temperatury w

cieplna pomieszczeniu lub na zewnatrz

Zuzycie energii moc cieplna regulowana wentylatorem [nie]

elektrycznej
na potrzeby

wiasne

Przy elmax N/A kw Rodzaj mocy cieplnej/regulacja temperatury w

nominalnej pomieszczeniu (nalezy wybrac jedna opcje)

mocy cieplnej

Przy elmin N/A kw jednostopniowa moc cieplna bez regulacji  [nie]

nominalnej temperatury w pomieszczeniu

mocy cieplnej

W trybie el SB N/A kW co najmniej dwa reczne stopnie bez [nie]

czuwania regulacji temperatury w pomieszczeniu
mechaniczna regulacja temperatury w [tak]

pomieszczeniu za pomoca termostatu

elektroniczna regulacja temperatury w [nie]
pomieszczeniu

elektroniczna regulacja temperatury w [nie]
pomieszczeniu ze sterownikiem dobowym

elektroniczna regulacja temperatury [nie]
W pomieszczeniu ze sterownikiem

tygodniowym

Inne opcje regulacji (mozna wybrac kilka)
regulacja temperatury w pomieszczeniuz  [nie]
wykrywaniem obecnosci

regulacja temperatury w pomieszczeniuz  [nie]
wykrywaniem otwartego okna

z regulacja na odlegtos¢ [nie]
z adaptacyjng regulacja startu [nie]
Z ograniczeniem czasu pracy [nie]
z czujnikiem ciepta promieniowania [nie]

Informacje kontaktowe TESY Ltd 48 Madara Blvd, Shumen, 9700, Bulgaria



|. BAHE MEPE MPEAOCTOPOXXHOCTU U
YNYTCTBA O BE3BEAHOCTU:

MNAXHIbA:

® pounTajTe oBa ynyTCcTBa Npe ynotpebde oBor ypehaja
1 YyBajTe oBa ynyTcTea 3a byayhy ynotpeby. Mpu
NPOMEHM BRacHWKa, HCTPYKLMje 3a paj ce Mopajy
npeHeTy 3ajegHo ca ypehajem!

o TMAXHA: Djeca koja cy manje od tri godine treba ce
APXaTh Ha yaasbeHoCTI, osim ako Hucy pod ctanHum
nadzorom. [leua koja Umajy 3 roguHe o 8 ropuHa
MOTy fla KopucTe camo Ayrme YKib./MKib.jeanHule,
nop ycnoBom fia je ypehaj MHCTanupaH u cnpemaH
3a HOpManaH paj 1 OHa cy 6una youyeHa 1 npaheHa
0 YNyTCTBIMA O HEroBOM Kopuiuhetby Ha 6e3benaH
HauVH 1 fia 3aHjy ia TO MOXe O1TN OnacHo.

o [leua Koja MMajy 3 roguHe o 8 roamHa He 6u Tpebano
Aa yKibyun ypehaj y yTUuHNLY, Aa ra nogecyjy fa ra
oyucTe nam Aa 06aBrbajy KOPUCHUYKO OfipKaBatbe.

e OBa jeAnHuUa MOXe fAa Ce KOPWUCTW Of CTpaHe
Aelie Koja MMajy ocam rofvHa 1 Of CTpaHe nuua ca
CMarbeHUM GU3NYKIM, CEH3OPHUM UMW MEHTANHUM
CNOCOBHOCTVMA, NI HE[OCTATKOM UCKYCTBA U 3Hatba,
OCMM aKo Cy Moj HaA30pOM WM MHCTPYKTOBaHa
3a 6e3benHo kopuwherbe ypehaja u pasymeBajy
onacHocTu. [leua He 6u Tpebano fa ce urpajy ca
anapaTom. Ynwhetbe N KOPUCHNYKO oppxaBare He
Tpeba ce 0baBrbaTu of CTpaHe feLie 6e3 Haa30poM.

o Ogaj ypehaj Huje HametbeH 3a ynoTpeby of CTpaHe
ocoba (ykrbyuyjyhin fielly) ca cMarbeHUM GranUKum,
CEH30PHUM UMM MEHTaJIHAM  CMOCOBbHOCTMA  UNi
HEe[0CTaTKOM WCKYCTBA W 3Hakba, OCM aKo HUCY Nog,
HaA30pOM MK ca ynyTcTBama o ynotpe6bu ypehaja on
CTpaHe ocobe OfrOBOPHE 3a HUXOBY 6e36e[HOCT.

o [leuy Tpeba Haa3MpaTh Kako 6u ce ocurypano Aa ce
He urpajy ca ypehajem.

o TAXHA: Hekun nenosu osor ypahaja mory nocratu
BeoMa Bpyhn 1 y3pokoBaTu ornekoTuHe. Tamo rge
Cy NpucyTHa fAela M oceTbuBe ocobe ce Tpeba
NocBeTUTM NocebHa Naxtba.

o YMNO3OPEWE: [la 6u ce usberno
nperpeBatbe, He NOKpUBajTe ypehaj!

® VYpehaj He Tpeba pa Gyme AMPEKTHO
NCNog KyTuje yTnunuue!

® Ako je Kabn 3a Hanajarbe owrteheH, npousBohay,
HberoB CepBUC WM CIMYHO KBannduKoBaHa ocoba
Mopa ra 3aMeHUTU Kako 61 ce n3berna onacHoCT.

o [lpe ykmbyumBatba ypehaja - yBepute ce Aa ykasaHu
HaMoH Ha TUNCKOj NAOYNLW OAroBapa HamnoHy Koju ce
npyxay Baiem gomy.

® Osaj amapaT ce Mopa KOPUCTUTW Camo Ha CBpXY 3a
Kojy je npeABuheH, OAHOCHO 3a 3arpeBatbe NPoCTopa
33 XMBOT. Ypehaj Huje HamereH 3a TProBayke CBpXe.
buno koja pApyra ynotpeba Moxe ce cmatpaTu
HEKOPEeKTHOM 1 cTora omnacHoM. powssohau He
MOXe OWUTM OAroBopaH 3a LWTETY Hactany ycnep
HenpaBunHe 1 HepasymHe ynotpebe. HenowToBare
nHbopmauuje o 6e3begHocT hie MOHNMWTUTK y3eTy
rapaHuuja ypehajal

® He u3nasnte u3 Bawe kyhe Aok je ypehaj ykmbyueH:

npoBepwuTe Aa 1 je [BOCTPYKY NPeKufay y nosuumjmn
OFF(0) (MckmbyueH). YBeKk yknatbajTe yTuKay anapata
U3 yTUYHULE.

[pxuTe 3anarbuBe NpeAmeTe Kao LWTO Cy HaMeLTaj,
jactyum, noctesbuHa, nanup, opeha, 3aBece, NTA Ha
pacTojarby oA Hajmarbe 100 LM ofy KoHBEKTOpHe nehn.
Hemojte kopuctuty ypehaj y npoctopujama rage ce
ynoTpebrbasajy Wiv ce fpixe 3anasbieu matepujanm.
Hemojte kopuctut ypebaj y noppyuyjuma ca
3ana/blBOM aTMOChepoM (HNp. y BAN3MHM 3anarbuBUX
racoBa 1Ny aepocona) - NoCToju eKCTPEMHa OMacHOCT
01 exkcrnosuje 1 noxapa!

He y6auute cTpaHe npepgmete wnu [03BOAUTK Aa
nagHe y BEHTUNAUMjCKUM OTBOpMMA (AOMasHW nnm
OAnasHu), jep he TO MPOY3POKOBATU ENeKTPUYHI
yaap, noxap unu owTehete y KOHBEKTOPY.

Ypebhaj Huje norofaH 3a rajerbe XMBOTUHA, @ UCTU je
HaMmerbeH camo 3a KyhHy ynoTpeby!

[pxuTe ynas 1 n3nas BaspyLIHOr NPOTOKa CI060AHM
0fl NpefMeTa: HajMarbe Ha pacTojatby oA 1 Mucnpea v
1 M 13a KoHBeKTOpa.

Hajuewhn y3pok nperpeBama je akymynauuja
TKaHMHe 1 npawwuHe y ypehajy. PegoBHo ycucaBajte
BEHTUNALMjCKe OTBOPe, Kao LITO je NpeTXoAHO
NOTPEBHO NCKbYUMTM anapat U3 enekTpryHe Mpexe.
Hukapa He poampyjte ypehaj MOKpUM Unn BRaxHUM
pyKama — MoCToju ONacHOCT MO XMBOT!

YTuHMLa MOpa 6UTK AOCTYMHA Yy CBaKOM TPEHYTKY Aa
61 Morno Aa ce yTrkay ocoboam Kafja je To noTpebHo
wro je moryhe 6pxe! Hukaga He ByuuTe Kabn 3a
Hanajarbe 1K cam anapar 3a UCKIbyuetba U3 Mpexe.
O6patnTe naxmy! M3nas3Hu Ba3ayx ce 3arpeBa TOKOM
paga (po uwwe og 100°C).

Hemojte nokpuBaty anmapaTt. AKO je OH MOKpKBEH
NOCTOjW OMACHOCT O} NperpeBsatba U NoBapa.

Ako ypehaj Huje y pepy wnm  dyHKUMOHMpPa
HeNCMpaBHO, WCK/byuuTe ra U HeMmojTe ra
nonpassbajte. O cBAM nonpaBkama obpaTtute ce
CepBUCHOM LieHTPY 3a nocne npopajHy ycnyry. Camo
Tamo hie 3aMeHUTU NOKBapeHU fie0 ca OPUMVHAIHUM
pe3epBHUM. HenowwToBame oBor yciioBa he yrposuTu
6e36eHOCT anapara.

AKo opnyunTe ia npectaHeTe Aa Kopuctute ypehaj
OBOT TUMa, NPENopywbIBO je Aa byae HeynoTpebbus,
nuncehn Kabn HaKoH LITO UCKIbYunTe Mpexy. Takohe ce
npenopyuyje cBe ONacHOCTU NoBe3aHe ca anapaTom
na 6yay 3awTunheHe, noce6bHo 3a AeLly Koju 6v mornu
[ia KOp1CTe amopTM3npaHu anapar (ypehaj) 3a urpy.
Hvikapa He ocTaBsbajTe anapat yKibyueH HenoTpe6Ho.
VickmbyunTe ra 13 enekTpuyHe Mpexe kaga Hehete ra
KOpWCTUTE fiyxe Bpeme.

Maxrwa: Hemojte Kopuctut oBaj ypehaj ca
nporpamatopom, Tajmepom wan apyru ypehajuma
KOjV ra ayTOMAaTCKu YKJbyuyjy, jep aKo je nokpuseH
WM MOTPeWHO MNOCTaB/beH MOCTOjM OMAacHOCT Of
noxapa.

Mpukbyunte Kabn 3a Hanajare, Tako fAa He
OMeTa KpeTatbe Jbyan W Aa He Oyae HacTynbah!
YnotpebsbaBajTe camo ogobpeHe npogdyxHe Kabnose
Koju cy oproapajyhn 3a ypehaj, ogHOCHO fia nmajy
3HaK carnacHocTu!

Hukaga He npemeluTajTe anapat noBnayerem kabna
11 He KopUCTUTe Kabn 3a Hollerbe npeameral



Hemojte caBujaTn kabn 1 He moByuWTe ra Npeko
OLLTPE UBMLE 1 Ha CTaBsbajTe ra Ha Bpyhe nnoye nnu
Ha OTBOPeH! nnameH!

Hukaga HemojTe KopucTUTM OBaj anapat Yy
HenocpeHoj 6N1M3nHU KynaoHwLe, Tylwa unn 6aseHal
MAXHA: [la 6ucte cMatbunn pusnK of noxapa,
[pXWTe TEKCTWN, 3aBece WM [Apyru 3anabusum
matepujan Ha yfar/beHOCTW Of Hajmarbe 1 MeTap of
u3nasa Basgyxa.

He kopucTtute 0Baj ypehaj y HenocpeaHoj 6an3nHM
Kafie, Tylwa unm 6aseHa.

Hemojte kopuctuti oBaj ypehaj ako je nao.

HemojTe KOpUCTUTM aKo NOCTOje BUA/bMBK 3HALU
owrehera Ha ypehajy.

KopucTute oBaj ypehaj Ha XOpn30HTaNHOj 1 CTabniHOj
NOBPLUMHY WK Fa MO NOTPeOdU NPUYBPCTUTE Ha 3UA.
MAXHMbA: He wkopuctute ypehaj y manum
npocTopujama y KojiiMa ce Harnase 0cobe Koje He Mory
came Aia HamnycTe NPOCTOPWjy, OCUM aKo je 0be3beheH
CTanHW Hag3op.

.MAKOBAIE

Kapa pacnakyjete ypehaj, npoepute fa nu 3a Bpeme
npeBo3a Huje yBpefeH 1 notnyHo onpemsben!Y cnyyajy
fia ce yTBpAK Aa je owTeheH uam HenoTnyHa MCNopyka,
obpatuTe ce Bawem osnalwheHom npopasLy!

He 6auajte opuruHanHy Kytujy! OHa 6u morna ce
KOPUCTUTW 33 CKNaguwTere W TPaHCMopT da ce
u3berHe wreta of TpaHcnoprtal

Pacnonararbe ambanaxe mopa 61Uty Ha ogroBapajyhu
HauwH! [lelia ce Tpeba uyBaTI Aa Cy NOA Ha30POM U Aa
Ce He Urpajy ca NiacTMyHUM Kecama!

XBana wro cTe ofabpanu koHsekTop CN204ZF. OBo je ypehaj
Koju 06e3behyje rpejarbe y 3umckom nepuogy og 800 W, 1200
W vnn 2000 W KonuKo je noTpebHo Aa ce nocTurHe yaobHa
TOMNOTa y 3arpejaHoj NpocTopmju. Y3 npaBunHy ynotpeby

n

6pure Kao LITO je onucaHo y oBom ynyTcTey, ypehaj he

06e36eA1TN AYrorofuLLtbY KOPUCHW paa.

.AHCTANIALIMJA U KOPULLREHE AMAPATA

Ypehaj je HamerbeH NCKIbYUMBO 3a ynoTpeby Ha nogy
(xopr30oHTanHa paBHa NOBpPLUKHA)

Mpe ynoTpebe KoHBeKTOPa ce Tpeba MHCTanMpaTh Hore
Tor ypehaja. Te Hore Tpeba fja ceé MOHTUPATU OCHOBM
KOHBeKTOpa nomohy 1 3aBpTHba CBaku. YBepuTe ce Aa
Cy Hore NocTaB/beHe Y 06a Kpaja KOHBEKTOpa.

I
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Yy3mnTe ©3 ceTa 4eTMpM 3aBpTha W NpUNOXUTE
HOTe Ha MeTafiHO TeNo HaBujatbeM WCTUX 3aBpTatba
ca opgroeapajyhum [JopaTHMM anatom Koju Huje

o6yxBaheH y oBoM ceTy ypehaja.

MocTaBuTe KOHBEKTOP Y MCMPaBHOM PajHOM MECTy
npe HeroBor NPUK/byunBarba Ha €NeKTPUYHY MPeXy
3a Hanajatbe.

V3abepute opgrosapajyfy snokauujy 3a jepuHuLy,
y3umajyhin y 063up ynyTcTsa o 6e36egHocTy

Tokom NpBOr yKIbyuMBatba Uim Kaga ypehaj Huje 61o
Jye BpeMe ynTpb/baBaH, Moryhe je fa nMa guma nnm
MUpUCa, OHa he HeCTaTh NoC/e KpaTKor BpeMeHa Kapa
ypehaj paay.

Ypehaj je onpemsbeH ABOCTPYKIM
npekmpayem ga 6ucte usabpanu cHary. ,|”
je 3a 800W, “Il"” je 3a 1200W. YkynHa
MaKcuMMasiHa CHara Kapja cy oba cTereHa
YKIbyyeHa je 2000W(800W-+1200W)

Ypehaj je onpemsbeH ca
TePMOpPErynaTopoM OcCeT/bMB Ha
cobHy TemnepaTtypy. MoxeTte pAa
poTupaTe gyrme Tepmoperynatopa
JOK Ce  TMOCTUTHe  >Ke/beHa
Temnepatypa (coba, koja ce
3arpeBa Mopa 6uTi y cknagy ca
cHarom ypehaja, a kapg je To Hemoryhe 3a
foCTU3atbe XeJbeHe TemnepaType cCe 3axTeBa
ynoTtpeb6a goaatHor rpejaher anapata) y coou.
MoxeTe fia OKpeHeTe Tepmoperynatop y cmepy
Kasa/bke Ha cCaTy Ha MaKCUMasnHy BpefHOCT Kaja
ce [OCTWrHe »e/lbeHa CobHa  Temnepatypay,
Tepmoperynatop Mmopate Mofiako fAa poTupate y
CyNnpOTHOM CMepy Ka3asbke Ha caTy AOK He uyjeTe
Tepmoperynatop fpa ,knvkHe”. OHpa he ypepjaj
OfipaBaTy Temnepatypy Basdyxa y NpocTopuju Ao
npeaBrUHEeHOr HUBOA YKIbyunBatbeM 1 UCKIbyunBarbem
ayTOMaTCKM.

ypehaj uma yrpaheHy QyHKUMjy NpoTMB CMp3aBatrba
(anti-frost). Kapa opnyunte pa Kopuctute anapar y
NPOCTOPWjN Y KOjOj je HEONXOfHO fia ce OApXu
MUHMManHa Temnepatypa (CTakneHuuu, noapymu,
NOTKPOBJ/ba) anapat ce YK/byuyje Ha esbeHn HUBO
rpejatba (I cteneH wnm Il ctemeH wnm 060ja),
TEepMOperynaTop ce poTmpa y CynpOTHOM Ha Ka3arbKu
Ha caT cMmepy [0 [oCTU3arba HajHater Kpyra
nHankauuje O. Y oBoj nosuuujn ypehaj obesbehyje
ofip*aBatbe Temnepatype y oncery 5+2°C - T.e. oH he
ce MepuoAvYHO  YK/byuMBaTM U WCKIbyumBaTh,
oapxaBajyh HaBeeHU OQUKCHU HUBO TepMUYKOT
Komdopa y npocTopuiji.

Konsektop mopen CN204ZF je onpembeH
nopatHom dyHKumjom (turbo), koja ce
ynpassba nocebHMm He3aBUCHIM E
npekugadem (fan switch) n nomaxe pa ce n
6pXXe MOCTUrHe KesbeHa OKOJIMHCKa \
Temnepatypa y npoctopujut O — nckrbyuyeH —
8 - yKIbyueH.

Moryhu cTenenu cy npukasaHu nHankatmeHo. Ypehaj
mopa Aa byne obesbeheH Kapja ce noctasu y cobu
6e3 Hagsopa. VHcTanauuja mopa 6uTM onpembeHa
ayTOMaTCKMM Ocurypayem, Tako Aa je pacTojarbe
n3mehy KOHTaKaTa Kafia je UCKJbyyeH HajMatbe 3 MM.

][]
oo




npekngay
BeHTMnaTopa

npekunpad 3a cTeneHn

npekuaay
Tepmoperynatopa

y HanomeHna: Ypehiaj npukasyje memnepamypy oko
JIOKayuje ceH3opa u Huje cpedcmeo 3a MayHo Meperbe
memnepamype oKosuHe.

|V. MPEMELLTAKE YPEBAJA:

AKO je npemeLLTare NOTPEOHO UCKIbYUNTE [ABOCTPYKUM
npeknaayem, yKIIoOHUTe yTUKay M3 yTU4YHMUE 1 ca obe
pyKe nocpefcTtBoM Aplika nomepute ypehaj Ha HoBy
noKauujy, a m3MelTawe Tpeba ce cnpoBecTn Kaj je
ypehaj xnapaH. Momepare Tonnor amnapata mMoxe fa
foBefe A0 Hexe/beHUX nocneavua Mo MoTpoLlaya,
Kao LWTO Cy cna/bMBatkbe WM MNpofopa 3anasbuBmx
MaTepujana Ha KOHBEKTOP TOKOM NpemellTatba.

V. YNLWIREWE

®  ObaBe3HO NPBO NCKIbyunTe ypehaj 13 3uHe yTUYHULIE.
Mpe unwhera KOHBEKTOPA, OCTaBUTE ra fja Ce OXNajan
VCKIbYUMBLLM Fa U3 KOHTAKTa.

®  OumctuTe KOPMYyC ca BNaXXHOM KoM, ycucrBadyem nnm
YeTKoM.

® Hwvkapa HemojTe noTtanaty anapat y Bogy - MocToju
OMacHOCT 10 XNBOTa 0 CTpyjHOr yaapa!

® Hukapa HemojTe KOopuCTUTI 6eH3H, paspehisay nnm
rpyba abpasnoHa cpeacTsa 3a umwhetbe, jep hie oHa
OLTETUTY NOBPLUMHY anapara.

VI. CKNAQULUTEHE

® [lpe cknapuwTere KOHBEKTOPa, OCTaBUTE ra fa ce
OX/NaAM UCK/bYUMBLLM Ia U3 KOHTAKTa.

®  KopucTuTe OpUriHanHO NakoBatbe 3a CKNafuwTeHe
KOHBEKTOpa ako UCTK Hehe 6UTK KopuwwheH 3a HeKo
Bpeme. OBaj ypehaj je 3awTtuheH of npekomepHe
npawvHe W Mp/baBlWTUHE, ako ce Bpaha y cBom
OpUrVIHaNHOM MaKoBakby.

® Hukapa He BpahajTe TONNM anapaT y CBOM NakoBakby!

® OBaj ypehaj Tpeba ce uyBaTi Ha CyBOM 1 3aWTUheHOM
Ofi ANPEKTHE CyHUYEBE CBETNIOCTY MECTY.

® 3pnunto ce 3abpatbyje HEMOBO CKNAgWLTEHE Y

BNI@XXHUM 1NN MOKPUM cobama.

VIl. ONMPEMAY JEQHOM NAKETY:

KoHsekTOp 1 Komaa

Hore 2 KOMaja

Dukenpajyhiv BUjum 3a Hore 2 komajga

WHcTpyKumja 1 komag

[apaHTHu It 1 komag

VIII. TEXHUYKW NAPAMETPU YPERHAJA:
Mogen O6jaBrbeHa O6jaBbeHn O6jaB/beHa
CHara HamnoH dpekseHuMja
Hanajarba

CN204ZF 2000W 230V~ 50Hz
YnyTe 3a 3aluTUTY NPUPOAHE OKONNHE
Crapn  enektpuuHu ypebaju caapxe BpefHe
matepuwjane u ctora He 6y Tpebano mx ognaratm c
KomyHanHum cmehem! Monum Bac pa capabyjete ca
CBOjUM aKTUBHUM JONPVUHOCOM 3a 3alUTUTY NPUpPoaHe
OKONIMHE N NpeHeTn eF)a'o raHU3npaHNUM UeHTpUma

[P P! ypehajop P LeHTp!

3a KynoBatbe (ako TeKBU NOCTOje).



IX. TABEJIA 2: 3AXTEB/ 3A UHOOPMALIMJAMA 3A ENIEKTPUMHO JIOKAJIHO TPEJAKE
M3BOPE TOMJIOTE

UpeHTndukarop(n) mopena: 1.CN204ZF 2000W/230V~ 50Hz

Pozicija Simbol Vrednost Jedinica Pozicija Jedinica
1. mere mere
Toplotna snaga Vrsta toplotnog punjenja, samo za lokalne izvore
toplote koje skladiste elektri¢nu energiju (izaberite
jednu)
Nominalna Pnom 2.0 kw Rucni regulator toplotnog punjenja sa [ne]
toplotna snaga ugradenim termostatom
Minimalna Pmin 0.0 kw Ru¢ni regulator toplotnog punjenja sa [ne]
toplotna snaga povatnom informacijom o unutrasnjoj i/ ili
(indikativno) spoljasnjoj temperaturi
Maksimalna Pmax,C 2.0 kw Elektronski regulator toplotnog punjenja sa [ne]
kontinuirana povratnom informacijom o unutrasnjoj i/ ili
toplotna spoljasnjoj temperaturi
snaga
Pomoc¢na Toplotna energija koja se daje duvanjem [ne]
potrodnja
struje
Na nominalnoj elmax N/A kw Vrsta toplotne snage / regulisanje sobne temperature
toplotnoj snazi (izaberite jednu)
Na minimalnoj elmin N/A kW Jedan nivo toplotne snage, bez regulisanja [ne]
toplotnoj snazi sobne temperature
U rezimu el SB N/A kw Dva ili vise ru¢nih nivoa, bez regulisanja [ne]
pripravnosti sobne temperature
Sa mehani¢kim termostatom za regulisanje [da]
temperature u prostoriji
S elektronsim regulatorom sobne [ne]
temperature
Elektronsi regulator temperature u [ne]

prostoriji i 24-Casovni tajmer

Elektronsi regulator temperature u [ne]
prostoriji i nedeljni tajmer

Druge opcije podesavanja (moguc je izbor vise od

jedne)

Regulisanje temperature u prostoriji uz [ne]
detekciju prisustva ljudi

Regulisanje temperature u prostoriji sa [ne]
detekcijom otvorenog prozora

Sa moguc¢noscu daljinskog upravljanja [ne]
Sa adaptivnom kontrolom pokretanja [ne]
S ogranicenjem vremena rada [ne]
Sa senzorom u obliku crne hemisfere [ne]

Konmakm ungpopmayuje TESY Ltd 48 Madara Blvd, Shumen, 9700, Bulgaria



. BAXJINBI3ACTEPEXEHHA TAIHCTPYKLIIT
3 TEXHIKW BE3MNEKN:

OBEPEXHO:

MpounTaiite Lo IHCTPYKLilO nepes BUKOPUCTaHHAM
LbOro npunagy i AOTPUMYMTECh BKa3iBOK iHCTPYKLi
npu 10ro ManbyTHbOMY BUKOPUCTaHHI. B pasi 3miHu
BNTACHMKA, IHCTPYKLiA NOBWHHA NepeaaBaTUCA pasom
3 Npunagom.

OBEPEXHO: [litei, Bikom [0 3 pokiB, TpumaiTe Ha
Bigfani Bif MPWUCTPOI, KPiM BUMAAKIB, KOAW BOHU
3HAXOAATHCA Nif NOCTINHUM HArNALOM.

[Jlitn, Bikom Big 3 poKiB A0 8 POKiB, MOXYTb nuLe
BUKOPUCTOBYBATU  KHOMKY  BBIMKHYTW/BUMKHYTM
NpUCTPOIo, NpY YMOBI, WO NPUCTPIA BCTAHOBNEHUI
i roToBWil OnA HOpMasbHOI PobOTM, Mg HarNALOM
[OpOCNNX Ta IHCTPYKUiE, LWOAO BUKOPUCTAHHA
npunagy 6e3neyHnm YMHOM, i PO3yMiloun, WO MoXe
6yTI Hebe3neyHo.

[itn, Bikom Big 3 poKiB [0 8 pPOKiB, He MOBWHHI
BMUKATW Npunag y po3eTKy, HanalwToByBaTy npunag,
BUKOHYBAT/ 1Or0 OUMLLEHHA abo CepBICHY MiATPUMKY
KopuCTyBauiB.

Llen npunag MoXe BMKOPWCTOBYBaTUCb AiTbMM
cTapwummn 8 poKiB Ta ocobamn 3 OBMeXeHUMU
OGi3MUHUMY,  ceHcopHUMM  abo  PO3YMOBUMM
3pi6HOCTAMKM, abo 3 He#oCTaTHIM [JocBifOM Ta
3HaHHAMMW, AKWO BOHKM crocTepirann abo 6ynu
NPOIHCTPYKTOBaHI OO 6€3MeYHOro BUKOPWUCTaHHS
npunagy i posymiloTb Hebe3neku. it He MOBUHHI
rpatuca 3 npunagom. OuuwieHHs abo cepaicHa
NiATPYMKA KOPWCTYBaYiB He MOBUHHI MPOBOAUTUCH
AiTbMU 6e3 HarnAgy AOPOCNNX.

Llen npunag He npu3HauyeHwin AnNA BUKOPWUCTAHHA
ocobamy  (BKNOYalouy  AiTeil) 3 oBMexeHuMun
bi3MUHUMY,  ceHcopHMMM a0  PO3yMOBUMU
3pi6HOCTAMM abo 3 HeLoMIKOM AOCBIfY i 3HaHb, AKLLO
TiINbKM BOHM He 3HAXOAATbCA Mif Harnsagom abo He
NPOIHCTPYKTOBaHI BiJHOCHO BUKOPWCTaHHA Npuiagy
ocoboto, BiAnoBifanbHo 3a ix 6e3neky.

JitTn  NOBMHHI  3HaxoaMTWCA nig HarnAgom AnA
rapaHTyBaHHA TOTO, L0 BOHW HE rPpaloThb 3 Npunagom.
OBEPEXHO: [lesiki yacTMHW LbOro BUPOGY MOXYTb
CTaTy Jyxe rapayrmm Tv Npr3BecTy Ao onikis. AKLO €
NPUCYTHI A[iTV | Bpa3nuBei noau, HeoOXiAHO NPUAINATY
ocobnuBy yBary.

YBATA: 106 YHUKHYTU neperpisy,

He HakpwBaliTe npunag!

Mpunag He NoBuHEeH GyTW PO3MILLEHUIA
6e3nocepegHbO  Mig  WTENCeNbHUM

ALMKOM (po3eTKoto)!

AKIWO WHYP MBNEHHA MOLKOAXEHWNIA, BiH NOBUHEH
6yT  3aMiHEHMA BUPOOHMKOM, WOr0  CepBiCHUM
areHTom abo  KBanipikoBaHMMM ocobamy,  Wo6
YHVUKHYTU Hebe3neku.

Mepw HiX BKNOYATU Mpunag - nepekoHanTecs, WO
3a3HaueHa Hampyra Ha TWMOBIK Tabnanuui Bignosigae
Hanpys3i, Wo nogaeTbca y Baw 6yanHOK.

Ller npucTpili NOBMHEH BWUKOPWUCTOBYBATWCA TiNbKM
3a Mpu3HayeHHaM, AnA AKoro GyB nepepbaueHwit:

ana obirpisy nmobyToBux npumilleHb. Mpunag He
NpU3HaYeHNN ANA BUKOPUCTaHHA B KOMEpPLIIHUX Linax.
Byab iHLWe BUKOPUCTaHHA BBaXKAETbCA HENPaBUIbHUM
i ToMy Hebe3neyHum. BupobHWK He  Hece
BiAMNOBIAANbHOCTI 33 MOWKOAXKEHHS, WO BUMINBAIOTD
3 HeNPaBWBLHOTO | HEOOI'PYHTOBAHOMO BUKOPUCTAHHSA
npunapy. HepoTpumanHa  iHdopMaLiitHOi be3nekun
po6UTb HefiicHO JOMOBIEHY rapaHTito Ha npunaa!
He BuxopbTe 3 JOMY, 3aNULWIMBLLM NPUNALK BKIIOYEHNM.
lepen BMXOAOM nepekoHaWTeca, WO BUMMKay
3HaXoANUTbCA Y BUMKHEHOMY MONOXeHHI. 3aBxan
BUIIMaliTe BUIKY Npunagy 3 po3eTKu.

TpymaTu nerko3alMucTi npeameTy, Taki Ak meobni,
nopyLwUKuW, NocTinbHa 6in13Ha, nanip, ogAr, WTopK i T.
4. Ha BiacTaHi nNpuHaimMHi 100 cM Bif NOPTaTUBHWIA
eNeKTPUYHNI KOHBEKTOP.

He BuKopucToByiTe npwunag B 30Hax, fe
BVKOPUCTOBYIOTbCA UM 36epiraloTbcA BOrHeHebe3neyHi
peyoBMHW. He BMKOPWCTOBYWTe npunaj B 30HaX
fe € nerkosalmucti atmochepm (Hanpuknag: B
6e3nocepepHiit 6IM3bKOCTI Bifi NErko3aMmUcTLX rasis
abo aepo30niB) - iCHye fiy>Ke BenKa Hebesneka Bubyxy
i noxexi

He BcTaBnaiiTe i 3anobiraiiTe NOTPaNAAHHIO CTOPOHHIX
Tin B 0TBOPU ANA BeHTUNALT (BXigHi abo BuXiaHi) Tomy,
WO Lie MOXe NpU3BeCTV A0 YPaKeHHA enekTPUYHUM
CTpyMOM, noxexi abo [0 iHWWX  YWKOZXKEHb
MOPTaTUBHUI NeKTPUYHINIA KOHBEKTOP.

lMpunag He NiAXoANTb ANA BUKOPUCTaHHA ANA AOTNARY
3a TBapUHaMK, @ NPU3HAYEHNI TiINbKW ANA AOMALIHLOTO
BUKOPUCTaHHA!

Tpumarite BXiA i BUXif NOBITPAHOrO NOTOKY BiNbHUMM
Bifj CTOPOHHIX NpeameTiB: NpuUHaiMi Ha BifcTaHi 1 M
nepen i1 M3a NOPTaTUBHUI €NEKTPUYHUI KOHBEKTOP.
Hal6inbly  mowmpeHo MPUUYMHOI0  MeperpiBaHHs
€ CKynueHHA Gpymy i nuny B npunagi. MMotpi6Ho
perynapHo YACTUTU NUNOCOCOM BEHTUAALINHI OTBOPK,
a neped UMM OOOB'A3KOBO BUMKHYTM npunag 3
eNeKTPUYHOI MepeXxi.

Hikonu He uinaitTe npunag Mokpumu abo Bonorumu
pyKamm - icHye Hebe3neka ans XutTs!

PoseTka noBuHHa 6yTi JOCTYNHa B OyAb-AKWiA Yyac Ans
TOro, 106 MOXHa Oyno Npu HeoOXiAHOCTI BUIHATM
BUNKY AKomora wamate! Hikonu He TArHiTb 3a WHYp
XKMBNEHHA NPU NepeMmilLleHHi abo BUMKHeHHI npunagy
3 Mepexi.

3BepHiTb yBary! BignpauboBaHe NoBiTPA HarpiBa€TbcA
nig yac po6oT (8o Bue, Hix 100°C).

He HakpwvBaite npunag. AKIWo Oro NOKpuTY, iCHyE
Hebe3neka neperpisy i NOXexi.

flkwo npunag He B NOpAAKY abo QyHKLioHye
HenpaBWNbHO, BUMKHITb NOTO i HE PEMOHTYITe NOro
cami. inA 6yAb-AKNX PEMOHTHUX POGIT 3BepTalTecs 3a
nonomoroto 1o CepBiCHOroO LIeHTPY 3 MiCNA NPOJAKHOro
rapaHTiiHoro 06CyroByBaHHA. TifbKM TaM MOXYTb
3aMIHUTW  MOLIKOAMXEHI  YaCTVHW  OPUTiHANbHUMMN
3anacHUMK YacTUHamu. HepoTpumaHHA L€l ymosun
nopyLuye 6e3neky npunagy.

flKWwo BM BUPIWMAN nNepecTaT BUKOPUCTOBYBATU
npunag Uboro TUMy, PEKOMEHAYETbCA 3pO6UTU 1100
HeNpMAATHUM 1A BUKOPUCTaHHS, LWNAXOM BiApi3aHHA
LUHYPa KUBNEHHA, NICNA NOT0 BUMKHEHHA 3 Mepexi.
PekomeHAayeTbCA 3abe3neunTi BCi MoXMBI Hebe3neKu,



NOB'A3aHi 3 Npuiagom, 0COBNMBO Maloum Ha yBas3i AiTels,
AKi MOrTIM 6 BUKOPUCTOBYBATW aMOPTV30BaHUI NpUnag
(npwcTpiin) ana rpu.

Hikonn He 3anuwaiite npunag yBiMKHeHUM 6e3
HarnAAy Ta KonW Le He noTpibHo. Bumukaiite ioro 3
eneKTpoMepeXi, KON BU NOr0 He BUKOPUCTOBYETE
NPOTArOM TPMBANOro Yacy.

YBara: He BUKOpMCTOBYiATe Lielt npunag y NOEAHaHHI 3
nporpamMaTopom, NYUNbHYKOM abo iHLWMM Npunagom,
AKWA  aBTOMATUYHO MOXe 1I0r0 BMUWKHYTW, TOMY,
Wo fAKwWo npunag 6y NOKpMTMIA abo HenpaBWIbHO
pO3MileHuniA, B pasi NOro HEHaBMUCHOFO BMUWKAHHA
icHye HeGe3meKa Noxexi.

BcTaBTe LWIHYpP MBMIEHHS, TaK WO6 He 3aBaxaB pyXy
niofeit i o6 Ha Hboro He HacTynatn! BukopunctosyiiTe
TiNbKW 3aTBepAXeHi NofoBXyBaui, AKi NiAX0AATb ANA
NpUCTPOI0, TOGTO MatOTb 3HaK BiLMOBIAHOCTI!

Hikonn He nepectaBnanTte npwnag, TATHYYM NOro
33 WHYP, a TaKoX He BUMKOPUCTOBYWTE LWHYP ANA
nepeHeceHHs npeameTis!

He neperuHarite WHyp i He nepeTaryinTe Noro yepes
rocTpi Kpai i He JOTOpKaTeCb HM [0 rapAYMX NINT Ta
He HabnvxalTe Noro [ BiAKPUTOro BOTHIO!

Hikonn He BuKopucTOBYWTE LUeil npunag B
6e3nocepeHiit 6MM3bKOCTI 0 BaHHOI abo AyLIOBOT
KiMHaTV, un H6aceiiHy!

OBEPEXHO: LLl06 3MeHWUTN pU3nK NOXEXi, ToumaiTe
TEKCTWUNb, LITOPW YN iHLWi Nerko3anmncTi matepiany Ha
BifiCTaHi He MeHLwe 1 M Bif BUXOAY NOBITPA.

He BukopucToByiiTe Ueln npunag y 6Ge3nocepepHii
6n1113bKOCTi Bifl BaHHW, fyLuy um BaceiHy;

He BuKopucTOByiTE Leil npunag, AKWO BiH 6y
ynyLeHnii;

He BMKOPMCTOBYINTE, AKLLO HA NPUNagi € BUAUMI O3HaKM
MNOLIKOMKEHHS;

BukopucToByiiTe Lel npunag Ha ropusoHTanbHIl Ta
CTilAKiN NoBepxHi abo 3aKpiniTb NOro Ha CTiHi, AKLLO Le
HeobxigHo.

OBEPEXHO: He BuKopucTOBYiiTe Npunag y HeBeAMKINX
KiMHaTax, fie 3HaxoAATbCA NIOAN, AKI HE MOXYTb BUATH 3
KiMHaTN CaMOCTINHO, AKLLO He 3a6e3neYeHo NoCTiNHUM
Harnag.

. YNAKOBKA

MicnAa po3nakoByBaHHA Mpunagy, nepesipTe, Yn npw
TpaHCMOpPTYBaHHi Npunag He 6yB MOLWKOAMKEHUN i UK
MOBHICTIO YKOMNNEKTOBaHWIA!Y pasi, AKL40 BCTaHOBNEHO
MOWKOAXKEHHA abo HeMoBHe YKOMMNeEKTYBaHHS,
3BEPHIiTbCA 10 Bawloro ynoBHoBaxeHOro npoaasLs!
He BuKkugaiite opuriHanbHy KOpobKy! BoHa moxe 6y T
BUKOpUCTaHa Ans 36epiraHHA | TPaHCMOPTYBaHHs
npunagy, Wo6 YHWKHYTM MOWKOMXKEHb Mif  yac
nepese3eHHs!

BuKkupaHHa nakyBanbHWX MaTepianis NpPOBOAWUTLCA
HaneXHum umHom! [liTh He NOBMHHI rpatucAa
nonieTMneHoBUMM Milkamu!

[Oakyemo, Wwo Bu Bubpann NOPTATUBHWIA e€NeKTPUYHWIA
KoHBeKTOp CN204ZF. Lleit npunap 3abesneuye onaneHHaA B
31moBMiA nepiog Big 800BT,1200BT abo 2000BT, 3anexHo Big
noTpetu JOCATHEHHsA KOMbOPTHOTO Temna B onanioBaabHOMy
npumilerHi. MNpu npaBunbHIN ekcnayaTauii i gornagy, Ak
onucaHo B Ll iHCTPYKLii, Npunag 3abe3neuntb Bam barato
POKiB KOPUCHOTO QYHKLIIOHYBaHHS.

[Il. YCTAHOBKA |
nPUNAARY

BUKOPUCTAHHA

Mpunag NpU3HaYeHUn BUKNIOYHO AN1A BUKOPUCTAHHA
WNAXOM Or0 BCTaHOBMEHHA Ha Nignosi (piBHin
rOPW30HTaNbHil NOBEPXHI)!

Mepen BMKOPWCTAHHAM MOPTATUBHWIA ENEKTPUYHUN
KOHBEKTOP, MOTPIOHO 3aKpINUTU HiIXKW  npunagy.
BoHM npuKpinawoTbCA A0 OCHOBM MNOPTAaTMBHWN
eNeKTPUYHU KOHBEKTOP 3a [OMoMorow 1 rBuHTa
KOXHa. MepekoHalTecs, WO HiXKM Baloro npunagy
pO3TallOBaHi NPaBWIbHO B 060X KiHLAX NOPTATUBHUN
eNeKTPUYHWI KOHBEKTOP

I
Uoiinaaao

Bi3bMiTb 3 KOMNNEKTy 2 FBUHTW i 3aKpiniTb HiXKK,
WAAXOM X 3aKpy4yBaHHA BiAMOBIAHUM LOAATKOBUM
iHCTPYMEHTOM, AKWIA He BK/IOYEHWI B KOMMEKTaLito
npunagy.

ocTaBTe MOPTAaTUBHUN E€NEKTPUYHUI KOHBEKTOP Y
npaBuibHe Po6oYE MONMOXKEHHS, MePLU HiX BKIOUNATH
110r0 B eN1eKTPUYHY MePeXy XI1BNEHHA.

Bubepitb BignoBigHe Micue AnA npunagy, Bpaxosytoun
BVMOTM IHCTPYKLiT MO TexHiLi 6e3neku.

Mpu nepwomy BKYEHHI abo Komu BU  He
BVKOPUCTOBYBaNM MNpuwiaj TPWUBAAWA Yac, MOXAMBA
nosBa MEeBHUX 3amnaxiB abo AuMy, Le 3HUKHe yepe3
KOPOTKMIA Yac npu po6oTi npunagy
Mpunag obnagHaHU  ABIHUM
nepemmkayem s BUGopY noTyxHocTi. ,|” E E
- pna 800BT, “Il” - gna 1200Bt. 3aranbHa \n \“
MaKcvManbHa MOTYXHICTb, Konu
BMUKAKOTbCA o6|/|,qs)il /]
2000BT(800BT+1200BT)

Mpwnap ocHalleHni
TepMOpErynaTopom  (TepmoctaTom),
UyTNMBMM [0 TemnepaTtypu MoBiTps.
Bu MmoXeTe nOBepHYyTM  pyuKy
TepmocTaTy Ha 6axaHy Temnepatypy
noBiTps (NpuMiLLeHHs, wo
OMaNETLCS, MOBUHHE BiAMOBIAATK
NOTYXXHOCTI Npunagy, AKWO He MOXIUBO [OCArTU
GaxaHol TemnepaTypu B NpUMILLeHHi, MOTPiIOHO
BMKOPUCTOBYBATU AO[ATKOBUI 06irpiBay).

Bu moxeTe noBepHyTM TepmocTaT B HanpAMKy 3a
rOAVHHUKOBOIO CTPINKOK O MAKCUMaNbHOT 0 3HaUeHHs,
a nicnA  BOCATHEHHA  HeobXxifHOI  TemnepaTypw,
NOBEPHITb TEPMOCTAT MOBINMbHO B HANPAMKY NpPOTK
FOANHHUKOBOI CTPINKM A0 TWX Nip, MOKN He MoyyeTe
,KnauaHHa” Tepmoctaty. llicna uboro npunag 6yae
nigTpUMyBaT  TemnepaTtypy B MPUMIllEHHI Ha
3alaHOMy PiBHi, LWIAXOM aBTOMATUYHOTO BKJKOYEHHA
i BUK/IOYEHHS.

npunag Mae BOymoBaHy yHKLilO 3axucTy Bif
3amep3aHHa  (anti-frost). Konm BM  BupiwuTe

CTyneHi -




BUKOPVCTOBYBATU MPU/IAZ BMPUMILLEHH, A€ NOTPibHO
nigTPUMYBaTM MiHIManbHy TemnepaTypy (3MMOBI
caaw, nigganu, ropulla) Npynag HanalToBYETbCA Ha
6araHwii piBeHb Harpisy (cTyniHb | abo cTyniHb Il, a6o
obnaBa), WNAXOM MOBEPTaHHA Tepmoperynatopa

NpoOTU TFOAWMHHWKOBOI CTPINKM [0 [LOCATHEeHHA
HeobxigHoi no3uuii O. B LboMy nonoxeHHi npunag
rapaHtye 36epexeHHs TemnepaTypu MOBITPA B
NPUMILLEHHI B fliana3oHi 5£2°C - T06To nepiognyHo
BiH OyAe BMMKAaTMCA i BUMMKATWCA, MiATPUMYKOYN
BCTaHOBNIEHUIN GIKCOBaHWI piBeHb TeMnepaTypHOro
KOMOPTY B MPUMILLEHHI.

® [lopTaTVBHWII €NEKTPUYHNIA KOHBEKTOP MOAENI
CN204ZF ocHaleHuin BoAaTKoBow dyHKLUi€e E
(turbo), AiKa KepyeTbCA OKPEMUM HE3aNEXHUM
nepemukayem (fan switch) u ponomarae \
WBMAWe JOCArTM GaxaHoi Temnepatypu B|{—]
npuMmiLLeHHi O — BUMKHEHO, ¥ - BBIMKHEHO.

®  Moxnusi CTyneHi BKasaHi iHAMKaTuBHUMW. Mpunag
0060B'A3KOBO MOBWHEH OyTW BCTAHOBAEHWIT Ge3rneyHo,
KOMM BiH CTaBUTbCA B MPUMIlleHHA 6e3 Harnsagy.
CucTema MiAKNIOYeHHs MOBKMHHa GyTy 3abesneveHa
aBTOMaTUYHUM 3aMOGIKHUKOM, MPW AKOMY BifCTaHb
MiX po3eTKamu y BiAKMIOUEHOMY CTaHi MOBMHHA GyTu

He MeHLue 3 MM.

nepemMukay
BeHTUNATOpa

nepemuKauy CTyneHis

nepemuKay
TepmoperynaTtopa

y Mpumimka: [pucmpiti 8idobpaxae memnepamypy

HABKOJ10 Micys po3mawly8aHHA 0amyuKa i He € 3acobom
MOYHO20 BUMIPIOBAHHA MeMNepamypu  HaBKOUWHbL020
cepedosuLyad.

|V. MEPEMILLEHHA NPUNALY:

AKWO MOTPiGHO NepemicTUTV Npunag, BUMKHITb UBNEHHA 33
[0MomMorolo 060X KHOMOK MOABIHOMO NepemuKaya, BUAMITH
BUNIKY 3 PO3€TKM, | 060Ma pyKamui 3a pyyKku NepemicTiTb npunag
Ha HOBe MicLie, MPU YOMy MepemillleHHA HeobXigHO pobuTy,
KON MOPTaTUBHWIA €NeKTPUYHWIA KOHBEKTOP XONOAHWIA
(oxonos). MepemileHHA HarpiToro Npunagy mMoxe NpU3BeCTy
110 HebaxaHVX HaCMifKiB ANA KOPUCTYBauiB, Takux AK orik abo
NOTPaNAAHHA NErko3anMNUCTX MaTepianie Ha MOPTaTUBHUIA
eNeKTPUYHNIA KOHBEKTOP Mif Yac NOro nepemilieHHs.

V. OYUCTKA

®  O60B'A3KOBO CNOYATKY BUMKHITb NpKaj 3 AONOMOroio
BUMMKaua i BUAMITb BUJIKY 3 po3eTKu. [epLu Hix noyatm
UACTUTU MOPTATVBHUIA  eNeKTPUYHUIA  KOHBEKTOP,
[flanTe NOMY OXONOHYTU, BUMKHYBLLYN NOTO 3 PO3ETKU.

®  OuuwaiTe KOPNYC BONMOTOK raHYipKO, MUNOCOCOM

260 wWwjitKo.

®  Hikonu He MouiTb Npunag BOAOIO - icHye Hebe3neka ana
XWTTS Bif ypaXXeHHs eNeKTPUYHUM CTpyMom!

®  Hikonu He BUKOPUCTOBYIATe BEH3WHY, PO3YMHHIKIB 360
rpy6oux abpasuBHYX 3aC06iB ANA YMLLEHHS, TaK AK BOH
MOXYTb MOLIKOAUTY NOKPUTTA Npunagy

VI. 3BEPIFTAHHA

® [lepen TUM, AK CXOBaTW MOPTATUBHUIN €NEeKTPUYHWI
KOHBEKTOP Y BiaBeaeHe Ana 36epiraHHA Mmicue, fanTe
1A0MY OXONOHYTU, BUMKHYBLLM NOTO 3 PO3ETKU.

® BukopuctoByliTe  opuriHanbHy — ynakoBky — Ans
30epiraHHA MOPTaTUBHUI ENEKTPUYHWIA KOHBEKTOP,
KON BiH He BUKOPWUCTOBYETbCA MPOTArOM [1eAKOro
yacy. 36epiraHHa BUpOOy B OpUriHa/bHii ynakoBLji
3aXWLLa€ oro Bif HapMipHOro nuy i 6pyay.

® Hikonu He BKnagaiTe Tennun Nnpunag B ynakosky!

® T[lpunag HeobxigHO 36epiraTn B Cyxomy i 3axuLleHomy
Bif} MPAMUX COHAYHWX NPOMEHIB MiCL.

®  Crporo 3a60pOoHAETLCA 36epiraHHA Npunagy y BONormx
260 MOKPUX NPUMiILLEHHSX.

VI KOMMNEKTYBAHHA OAHIET YNAKOBKM:

[MopTaTBHMI @NeKTPUYHUIA KOHBEKTOP 1w
Hixku 2wt
Qikcytoui rBUHTY iNA HIXKOK 2 wr.
IHCTPYKUiA 1wr
[apaHTiiHWii TanoH 1wr.

VIII. TEXHIYHI MTAPAMETPU NMPUNAAY:

OronoleHa
yacTota

OronoleHa
Hanpyra
KUBNEHHA

Oronouena
NOTYXHiCTb

Mogenb

CN204ZF 2000W 230V~ 50Hz

IHCTPYKLUii 3 OXOPOHU HABKONNLIHLOTO

cepepoBuLa

Crapi npunagu MIicTATb UiHHI maTepianu, Tomy ix

He Tpeba BMKMAATW pasom 3 MobyToBUM CMITTAM!

Mpocumo Bac cnpuATM 3aXMCTy HaBKOMULIHLOTO
B CePeAoBuwa CBOIM aKTUBHMM BHECKOM i nepeaasaTu

BMKOPUCTaHi NpunagnM B OpraHisoBaHi BiAMOBigHI
MYHKTU (AKLLO TaKi €).



m IX. TABAINLIA 2: IHOOPMALIIAHI BUMOT W A0 JXKEPEJ TENJIOBOT O ENIEKTPUYHOIO MICLIEBOTO OMAJIEHHA
IpeHTudikatopu mopeni: 1.CN204ZF 2000W/230V~ 50Hz

MonoxxeHHs CumBon 3HaueHHAl OpuHuua [MonoxeHHsA OpuHuuA
BUMipy BUMipy

Tennosa Tun Tenno3sapAgKaHHA TiINIbKU ANA eNIeKTPUYHNX

NOTY>KHICTb aKyMynIoloumnX nokanbHuX gKepen tenna (Bu6epitb

oAVH)

HomiHanbHa Pnom 2.0 kW PyuHui perynatop TennosapamxaHHs i3 [Hi]

Tennosa BOYAOBaHMM TEPMOCTATOM

NOTY>KHiCTb

MiHimanbHa Pmin 0.0 kw PyuHui perynatop TennosapagxaHHa 3i [Hi]

Tennosa 3BOPOTHUM 3B'A3KOM 3@ BHYTPILUHbOIO Ta/abo

NOTYXHiCTb 30BHILUHbOIO TEMMepPaTypoIo

(opieHTOBHMI)

MakcumanbHa Pmax,C 2.0 kW EnekTpoHHWI perynatop Tenno3apAagXaHHA [ Hi]

6e3nepepBHa 3i 3BOPOTHUM 3B'A3KOM 3a BHYTPILIHbOIO Ta/

Tennosa 260 30BHiLIHBOIO TEMMEPATYPOIO

NOTYXHiCTb

[onomixHe TennoBa eHepris, WO BUAINAETbCA Nif Yac [Hi]

CNOXUBaHHSA ob6ayBaHHA

enekTpoeHeprii

Mpwn elmax N/A kw Tun TennoBoI NOTYXXHOCTi/perynioBaHHA TeMmnepaTypmu

HOMiHaNbHin B NpumilleHHi (Bn6epitb oguH)

Tennosin

NOTY>KHOCTI

Mpwv MiHiManbHIA  elmin N/A kw OpVH CTynNiHb TEMMOBOT NOTYXXHOCTI Ta 6e3 [Hi]

Tennosin perynioBaHHA TeMnepaTypu B NPUMILLEHHi

NOTY>XHOCTI

Y pexumi el SB N/A kw [1Ba abo 6inblue pyyHuX CTyneHis, 6e3 [Hi]

rOTOBHOCTI perynioBaHHA TeMnepaTtypu B NPpUMILLEHHI

Kowmakmmua inpopmayia

3 MexaHiYHVM TepmMoCTaToM Ansa [Tak]
perynioBaHHA TemnepaTypu y NpUMiLLeHHi

3 eNneKTPOHHMM perynioBaHHAM Temnepatypu [ Hil
B NPUMILLEeHHI

EnekTpoHHWI perynatop TemnepaTypu y [Hi]
NPUMILLEHHI Ta Linoao60Bni Tanmep

EnekTpoHHWI perynaTop TemnepaTtypu y [Hi]
NPUMILLEHHI Ta LOTUXKHEBUI TaiMep

IHwWi BapiaHTh perynioBaHHA (MoXxnuBuii BUGip Kinbkox
BapiaHTiB)

PerynioBaHHA Temnepatypu y NpuMilieHHi 3 [Hi]
BUABMIEHHAM NPUCYTHOCTI NIOAUHN

PerynioBaHHA TemnepaTypu y npuMileHHi 3 [Hi]
BVABNEHHAM BiKPUTOrO BikHa

13 MOXNMBICTIO ANCTAHLINHOrO YNpaBniHHA [Hi]
I3 apanTMBHUM ynpasniHHAM 3aMyCcKoM [Hi]
3 06MeXeHHAM 3a Yacom poboTn [Hil
3 paTunkom y BUrNAAi YopHoT niBcdepn [Hi]

TESY Ltd 48 Madara Blvd, Shumen, 9700, Bulgaria



|. OLULISED PREVENTIIVSED MEETMED JA
OHUTUSJUHENDID:

TAHELEPANU:

® Lugege kéesolev juhend ladbi enne selle seadme
kasutamist ja sdilige kaesolev kasutus- ja hoidmisjuhend
tulevaseks kasutamiseks. Omaniku vahetamise korral
tuleb kasutusjuhend koos seadmega Uile anda!

o TAHELEPANU: Alla 3-aastased lapsed tuleb eemale
hoida, kui nad ei ole pideva jarelevalve all.

® 3 kuni 8-aastased lapsed véivad ainult seadme sisse/
vélja nuppu kasutada juhul, kui seade on installitud ja
valmis tavalise t66 jaoks ning nad on jarelevalve all ja
instrueeritud seadme ohutu kasutuse kohta ja saavad
ohtudest aru.

® 3 kuni8-aastased lapsed ei tohi seadet kontaktpesasse
sisse lilitada, seadistada, puhastada voi kasutaja
hooldust teha.

® See seade voib kasutada Ule 8-aastaste laste ja
fuusiliste, meeleliste voi vaimsete oskustega Vvoi
ebapiisavate kogemuse ja teadmistega isikute poolt,
kui nad on jérgitud vdi instrueeritud seadme ohutu
kasutamise kohta ja saavad ohtudest aru. Lapsed ei tohi
seadmega mangida. Puhastamist ja kasutaja hooldust
ei tohi lapsed teha, kes ei ole jérelevalve all.

® See seade ei ole ette ndhtud kasutamiseks isikutele
(sealhulgas lastele), kelle fiidsilised, sensoorsed voi
vaimsed véimed on vahenenud voi kellel puuduvad
kogemused ja teadmised, valja arvatud juhul, kuinende
ohutuse eest vastutav isik on neid seadme kasutamisel
juhendanud véi juhendanud.

® Laste Ule tuleb teostada jérelevalvet, et nad ei mangiks
seadmega.

o TAHELEPANU: Selle toote méned osad véivad
vdga kuumaks saada ja poletusi tekitada. Seal, kus
asuvad lapsed ja haavatavad isikud, tuleb pdorata
eritéhelepanu.

® HOIATUS: Ulekuumenemist véltimiseks
seadist mitte katta!

® Seadet ei tohi otse pistikutoosi alla
panna!

®  Kuitoitejuhe on kahjustatud, peab ohu valtimiseks selle
asendama tootja, tema teenindusagent voi samalaadse
kvalifikatsiooniga isikud.

® Enne seadme sisselllitamist kontrollige kas ttbisildil
toodud pinge vastab teie kodus olevale elektrivorgu
pingele.

® Seade kasutatakse ainult selleks eesmargiks, mille jaoks
on ettendhtud, ehk kodu ruumide kiitmiseks. Seade ei
ole ettendhtud drieesmargiks. lga muu kasutamine
peetakse ebadigeks ja seetéttu ohtlikuks. Tootja ei
vastuta ebadige voi ebamoistliku kasutamise tottu
tekkinud rikete eest. Ohutusinfost mitte kinnipidamine
teeb seadme vastuvoetud garantii kehtetuks!

o Arge minge kodust vilja niikaua kui seade on
sisselUlitatud: veenduge, et liliti on valja lulitatud
asendis. Alati votke seadme pistik pistikupesast vlja.

® Hoidke kergsiittivad esemed, nagu mooblid, padjad,
voodipesu, paber, riided, kardinad jne vahemalt 100
cm kaugusel kaasaskantav elektriline konvektoriga

kiittekeha

Arge sisestage ja laske viliskehasid (sisenevate véi
valjuvate)ventilatsiooniavadesisse soojusventilaatoriga
mudelite korral, sest see voib elektrilooki voi tulekahju
tekitada voi seadet kahjustada.

Seade ei sobi loomade kasvatamiseks ning on
ettendhtud ainult kodukasutuse jaoks!

Hoidke 6huvoolu valjapadsu esemetest vaba: véhemalt
kaasaskantav elektriline konvektoriga kittekeha 1 m
ees ja 1 m taga kaugusel.

Kéike sagedasem Ulekuumenemise pohjuseks on
seadmesse kiude ja tolmu kogumine. Puhastage
ventilatsiooni avad tolmuimejaga regulaarselt ning
enne seda seade tuleb kindlalt elektrivorgust valja
lilitada.

Seadet marja kdtega mitte kunagi puudutada, sest see
on eluohtlik!

Pistikupesa peab koguaeg kattesaadav olema selleks,
et pistik saaks voimalikult kiiresti elektrivooluvérgust
valja votta! Voolujuhet voi seadet ise mitte kunagi
tdmmata elektrivorgust vélja.

Tahelepanu! Valjuv 6hk soojeneb tdctamise ajal (kuni
Gle 100 kraadini).

Kui seadme voolujuhe on katki, katkestage selle
kasutust ja votke turustajaga/miljaga Uhendust, et
lisa juhendid rikke korvaldamiseks spetsialiseeritud
teeninduskeskuses saada.

Arge katke seadet. Katmise korral véib seade iile
kuumendada ja tulekahju tekkida.

Kui seade ei ole korras voi tootab ebadigelt, peatage
see ja arge seda ise parandage. lgasuguste paranduste
jaoks tuleb Miiligijargsesse Teeninduskeskusesse
poorduda. Ainult seal vahetatakse katkine osa. Sellest
tingimusest mitte  kinnipidamisel  kahjustatakse
seadme ohutus.

Kui otsustate, et te seda liiki seadet enam ei kasutada,
on soovitatav, et te teeksite seda mitte kasutatavaks
juhtme dral6ikamise kaudu pérast elektrivorgust
lahti hendamist. Soovitatakse ka kdik seadmega
seotud ohud ohutuks teha, eriti laste jaoks, kes voivad
amortiseeritud seadist (seadet) mangimiseks kasutada.
Seadet mitte kunagi asjata sisseliilitatuna jatta. Lilitage
seade elektrivorgust vilja, mil te seda pikaajaliseks ei
kasuta.

Tahelepanu: Arge seadet kasutage programmaatoriga,
loendajaga véi muu seadisega, mis lilitab seadme
automaatselt sisse, kuna kui seade on kaetud on
olemas tulekahjuoht.

Pange voolujuhe nii, et see inimeste liikumist ei
takistaks ja selle peale ei saaks astuda! Kasutage ainult
lubatud pikendusjuhtmed, mis sobivad seadmele ehk
neil on vastavuse mark!

Seadet mitte kunagi Umber paigaldada juhtmega
tdmmates ja juhet mitte esemete viimiseks kasutada!
Arge katkege juhet ja drge seda labi teravate servade
tdmmake ja drge pange seda kuumade plaatide voi
liigipaasetava Ioke peale!

Seda seadet mitte kunagi vannitoa, dusi voi ujula
otsesel lahedusel kasutada!

TAHELEPANU: Tuleohu vahendamiseks hoidke
tekstiili, kardinaid voi muid pdlevaid materjale 6hu
valjalaskeavast vahemalt 1 m kaugusel.



Seda seadet mitte kasutada vanni, dusi voi basseini
korval;

Seda seadet mitte kasutada, kui see on maha kukkunud;
Seadet mitte kasutada, kui sel on ndhtavaid kahjustusi;
Kasutage seda seadet horisontaalsel ja stabiilsel pinnal
voi kinnitage see vastavalt vajadusele seina kilge.
TAHELEPANU: Arge kasutage seadet vaikestes
ruumides, kui neis viibivad inimesed, kes ei saa
iseseisvalt ruumist lahkuda, vélja arvatud juhul, kui on
tagatud pidev jdrelevalve.

Il. PAKEND

Pdrast seadme pakendist valjavétmist kontrolllige kas
seade ei ole transpordimisel rikki l&inud, kontrollige kas
seade on tdielikult pakitud! Juhul kui on kindlaksmaaratud
rike voi ebatdielik kohaletoimetamine, siis tuleb teie
péadeva midjaga tihendust vétta!

Originaali pakendit mitte &ra viisata! Seda vdib hoidmiseks
voi transportimiseks kasutada rikete véltimiseks vedamise
tulemusena!

Pakendi materjali draviskamine tuleb sobival viisil toimuda!
Lapsed tuleb eemale hoida selleks, et nad ei méngiks
polietiileeni kottidega!

Taname teid, et te valisite kaasaskantav -elektriline
konvektoriga kiittekeha CN204ZF. See on toode, mis
pakub 800W,1200W vdi 2000W kiitet talvel olenes mugava
soojuse vajaduste saavutamisest klttavas ruumis. Nagu
on kirjeldatud selles kasutusjuhendis, garanteerib seade
teid pikaajalist kasulikku funktsioneerimist 6ige kasutuse
ja hoolitsuse korral.

SEADME INSTALLIMINE JA KASUTAMINE

Seade on ettendhtud ainult pdrandal (horisontaalse
tasase pinna peal) kasutamiseks!

Enne kaasaskantav elektriline konvektoriga kiittekeha
kasutamist tuleb seadme jalad paigaldada. Jalad
paigaldatakse kaasaskantav elektriline konvektoriga
kiittekeha alusele 1 kruvi abil igale jalale. Veenduge,
et jalad asuvad Oigesti kaasaskantav elektriline
konvektoriga kiittekeha kahel otsal.

UUOOOO00ON
Luinoooooa

Votke 2 kruvi komplektist vélja ja kinnitage jalad
kinnikeeramise kaudu sobiva lisa tooriistaga, mis ei
kuulu seadme komplekti.

Pange kaasaskantav elektriline konvektoriga kiittekeha
digesse t60 asendisse enne selle Ghendamise
elektrivooluvérguga.

Valige sobiv koht seadme jaoks kasutusjuhendit
pidades silmas.

Esimesel sisselllitamisel voi kui seade ei ole pikka aega

kasutatud on voimalik, et selleks tuleb vélja mone hais
voi suits ning see ldheb dra lihikese aja parast seadme
toGtamisel.

Seadme komplekti kuulub topeltliliti
voimsuse valimiseks. ,I” on 800W jaoks, ,II"

on 1200W jaoks. Kogu maksimaalne FF
a0

vOimsus, mil moélemad astmed on
sisselilitatud 2000W(800W+1200W)
Seadme komplekti kuulub
termoregulaator, mis on tundlik
Umbritseva keskkonna temperatuuri
suhtes. Te saate termoregulaatori
kéepidet keerata kuni soovitud
Umbritseva temperatuuri joudmiseni
(kdetav  ruum  peab  seadme
voimsusele sobima, kui ei ole véimalik soovitud
temperatuuri jouda, tuleb lisa soojendit ruumis
kasutada).

Te saate termoregulaatori aeglaselt kellaosuti liikumise
vastassuunas kuni on termoregulaatorist ,kl6psu”
kulda. Pérast seda hoiab seade 6hutemperatuuri toas
seadistatud tasemel automaatse sisse- ja véljalllitamise
kaudu.

seadmel on sissehitatud funktsioon kiilmumise vastu
(anti-frost). Kui te otsustate seadet sellises ruumis
kasutada, kus on vaja minimaalset temperatuuri hoida
(talveaiad, keldrid, p66ningud) liilitab seade end ise (I
astme voi Il astme, v6i molemad) sisse, termoregulaator
keerab end kellaosuti liikumise vastassuunas kuni O.
asendi joudmiseni. Sel asendil tagab seade Uimbritseva
temperatuuri  hoidmist vahemikus 5+2°C kraadi,
ehk perioodiliselt ltlitab seade end sisse ja valja,
seadistatud temperatuuri mugavuse fikseeritud taset
ruumis hoides.

Kaasaskantav ~elektriline konvektoriga kiittekeha
mudeli CN204ZF komplekti kuulub lisa funktsioon
(turbo), mis juhitakse eraldi iseseisva lulitiga

(fan switch), mis aitab soovitud Umbritseva E
temperatuuri ruumis kiiremalt jdudmiseni O -
véljaliilitatud % - sisseliilitatud.

Voimalikud astmed on nditavalt toodud. [
Seade tuleb kindlalt ohutuks teha, mil see
ruumi ja jarelevalveta pannakse. Installatsioon peab
olema varustatud automaatse kaitsega, millel kaugus
kontaktpesade vahel valjaliilitatud asendis peab olema
vahemalt 3 mm.

ventilaatori lliti

astmete liiliti

termoregulaatori luliti

Mdrkus. Seade nditab temperatuuri anduri asukoha



iimber ega ole vahend (imbritseva temperatuuri tdpseks
méé6tmiseks.

V. SEADME UMBERPAIGALDAMINE:

Kui on vaja seadme Uimberpaigaldamist, lilitage seadme
valja topeltliliti kaudu, votke pistik kontaktpesast vilja ja
pange seade kahe kdega uute kohta, kusjuures seadme
Umberpaigaldamine peab toimuma, mil kaasaskantav
elektriline konvektoriga kittekeha on kiilm (jahutatud).
Sooja seadme Umberpaigaldamine vdib ebasoovitud
tagantjargi kasutajale olla, nagu pdletus véi kergsittivate
esemete kaasaskantav elektriline konvektoriga kuttekeha
sattumine.

V.PUHASTAMINE

® Esmalt tuleb seade kindlalt seina kontaktist vilja
témmata. Enne kui te hakkate kaasaskantav elektriline
konvektoriga kiittekeha puhastama tuleb see jahtuma
lasta kontaktpesast valjaltilitamise kaudu.

® Puhastage korpust marja ratikuga, tolmuimejaga voi
harjaga.

® Seadet mitte kunagi vette uppuda, kuna on olemas
elektriloogi eluoht!

® Bensiini, lahusti voi abrasiivseid tooraineid mitte
kunagi kasutada, kuna nad kahjustavad seadme
katet.

VI.HOID

® Enne kaasaskantav elektriline konvektoriga kiittekeha
drapanemist tuleb see jahtuma lasta pistikupesast valja
llitamise kaudu.

® Kaasaskantav elektriline konvektoriga kiittekeha
hoidmiseks kasutage originaalset pakendit, kui seadet
ei kasutata moneks ajaks. Toodet kaitstakse liigse
tolmamise ja reostamise vastu selle originaalsesse
pakendisse drapanemise kaudu.

® Sooja seadet mitte kunagi sellesse pakendisse &ra
pannal!

® Seade tuleb kuivas ja kaitstud otsese pdikesevalguse
eest kohas hoida.

® Seadme hoidmine niisketes vdi mérgades kohtades on
rangelt keelatud.

VIl. UHE PAKENDI KOMPLEKT:

Kaasaskantav elektriline konvektoriga kiittekeha | 1
jalga 2
fikseerivat kruvi jalgade jaoks 2
1
1

kasutus- ja hoidmisjuhend
garantiikaart

VIIl. SEADME TEHNILISED PARAMEETRID:

Mudel Teatatud Teatatud Teatatud
voimsus voolupinge sagedus
CN204ZF 2000W 230V~ 50Hz

Juhendid milj66 sadstmise kohta

Vanad elektriseadmed sisaldavad  vaartuslikke
materjale ja selle pérast ei tohi neid koos kodupriigiga
&ra visata! Palume teie aktiivse koostdd eest ressursside
jamiljoo saastmiseks ja seadme korraldatud kokkuostu
punktidele (kui selliseid on olemas) tile anda.



IX. TABEL 2 ELEKTRI-KOHTKUTTESEADMETE KOHTA NOUTAV TEAVE

Mudeli tunnuskood(id): 1.CN204ZF 2000W/230V~ 50Hz

Néitaja

Soojusvoimsus

Nimisoojusvéimsus

Minimaalne
s00jusvoimsus
(soovituslik)

Maksimaalne pidev
s00jusvoimsus

"Lisaelektrienergia
tarbimine"

Nimisoojusvaimsusel
Minimaalsel

soojusvdimsusel

Ooteseisundis

Kontaktandmed

Tahis

Pnom

Pmin

Pmax,C

€lmax

elmin

el SB

Vaartus1.

2.0

0.0

N/A

N/A

N/A

Uhik

kW

kw

kw

kW

kw

kW

Naitaja

Sissetuleva soojuse liik, Uksnes elektriliste
soojust salvestavate kohtkutteseadmete puhul
(valige tiks)

Soojushulga kasijuhtseadis sisseehitatud
termostaadiga

Soojushulga késijuhtseadis toa- ja/voi
vélistemperatuuri tagasisidega

Elektrooniline soojushulga juhtseadis toa- ja/
voi vélistemperatuuri tagasisidega

Ventilaatoriga muudetav soojusvdimsus

Soojusvoimsuse/toatemperatuuri
adist viis (valigeiiks)

Uheastmelise soojusvéimsusega,
toatemperatuuri seadistamise véimaluseta

Kahe voi enama kasitsi valitava astmega,
toatemperatuuri seadistamise voimaluseta

Toatemperatuuri seadistamine mehaanilise
termostaadiga

Toatemperatuuri elektroonilise seadistamisega

Toatemperatuuri elektroonilise seadistamise ja
O6paevataimeriga

Toatemperatuuri elektroonilise seadistamise ja
nadalataimeriga

Muud juhtimisvéimalused (mitu valikut
lubatud)

Toatemperatuuri seadistamine koos ruumis
viibimise avastamisega

Toatemperatuuri seadistamine koos avatud
akna avastamisega

Kaugjuhtimisvéimalusega

Kohaneva kaivitusjuhtimisega
Té6ajapiiranguga

Musta lambiga anduriga

TESY Ltd 48 Madara Blvd, Shumen, 9700, Bulgaria

Uhik

[ei]

[ei]

[ei]

[ei]

[ei]

[ei]

[jah]

[ei]
[ei]

[ei]



[. BAXHWMEPKUWYNATCTBA 3ABE3BEAHOCT:

BHUMAHMUE:

MpounTaTej TEKOBHWTE WHCTPYKUMM npep Aa ro
KOPUCTWTE OBOj anapaT W YyBajTe rM OBME ynaTcTBa
3a noHaTamolwHa ynotpe6a. [lpy npomeHa Ha
COMCTBEHWKOT, ynaTcTBata Tpeba Aa ce mpeHecyBa
3ae[jHO CO anapartor.

BHMMAHME: [leua Ha nomanky of 3 roauHu, Tpeba
[la Ce uyBaaT HafIBOpP, OCBEH aKO He e Mop MocTojaH
Hapa3op. [leua Ha BO3pacT oA 3 roAvHM A0 8 roavHu
MOXe CamMO [ia ro KOpWCTaT KOMYeTo BKA. / UCKA. Ha
anapaTtoT, Nof YCNOB anapaToT € MHCTaAMpaH u e
NOAroTBEH 3a HOPMasHa paboTa 1 Gune 3abenexaHu n
006yyeHu 3a ynoTpeba Ha 6e36eeH HaumH 1 pa3bupaat
[leKa MOXE Aa € OMacHo.

[leua Ha Bo3pacT of 3 rofuHu o 8 roavHu He Tpeba fa
BKNy4YyBaaT anapaToT BO LUTeKep, ja ro AoTepyBaar, fia
TO YMCTaT MNW Aa BPLUIAT KOPUCHMYKA MOAAPLLKA.

OBOj ypep MOXe fia ce KOPUCTY OA fieLia Ha BO3PacT Haj
8 roAvHN 1 LA CO HamaneHy GU3NYKKM, CETUNHU UK
MEHTaNHN CNOCOBHOCTY, UNN WTO HEMAAT UCKYCTBO U
3Haekbe, aKo TUe Ce 0fBMBaa UM 0byyeH 3a besbegHa
ynoTpeba Ha amapatoT ¥ pa3dupaar onacHOCTUTE.
[leuata He Tpeba Aa v Urpaat co anapatoT. YucTere
1 KOPUCHMYKa NOJAPLLKa He cMee Aa ce NpaBu oA Aela
6e3 Hag3op.

OBOj ypep He e HameHeT 3a yrnoTpeba op nvua
(BKNyuyBajKkn feua) CO HamaneHn GU3NYKK, CETUNHK
VN MEHTANIHU CMOCOBHOCTY, WM CO HEAOCTATOK Ha
MCKYCTBO 1 3HaeH-€, OCBEH aKo He ce Nof Haf30p uim
He UM Ce AafleHn UHCTPYKLMK BO BPCKa Co ynoTtpebata
Ha ypeaoT o4 vLie OArOBOPHO 3a HMBHaTa 6e36eaHOCT.
[Jleuata Tpeba Aa ce HaprneaysaaT 3a Aa ce ocurypa
[ieKa He ce Mrpaat co ypefoT.

BHUMAHME: Hekon pnenoBum Ha 0BOj npows3Bog
MOXe Ja CTaHaT MHOTY eLWKU W Ja npejnsBuKaat
n3ropeHnuy. Tamy Kafe WTO MPUCYCTBYBaaT feua u
paHnuBM nyfe, Mopa fia 6ufe AOCTaBeHO Moce6HO
BHUMaHMe.

MNPEAYNPEAYBAE: 3a pa ce usberHe

nperpeBatbe, He NOKpwWBajTe ypeaoT!

YpepnoTHe Tpeba Aa ce CTaBa HENOCPeAHO

noA NpuKnyyHata KyTmjal

AKo KabenoT 3a HarojyBarbe e OLITETeH,

Toj Mopa fa 6uae 3ameHeT of MPOM3BOAUTENOT,
HEroBWOT CEPBUCEH areHT WY CINYHO KBanGUKyBaHm
nnua 3a fa ce U3berHe onacHoCT.

Mpen pa ro BKAyuuTe ypepoT - MpoBepeTe Aanut
HaBeAEHMOT HaMoH Ha TUMNCcKaTa Tabena ogroeapa Ha
HaMOHOT Koji1 Ce JOCTaBYyaa [0 BallMOT A0M.

OBoj ypep Tpeba Aa ce KOpUCTY CaMo MO HaMeHaTa, 3a
Koe 6un NpeaBuULeH, OOHOCHO Aa rpee AOMAKUHCTBO
npocTopuu. AnapaTtoT He e HaMeHeT 3a KoMepLWjaHm
uenn. Cekoja pa3nuuHa ynotpeba pa ce cmeTa 3a
HecooaBeTHa W 3aToa onacHa. [lpowsBoguTenot
He MOXe [a HOCW OfFOBOPHOCT 33 LWTETU Kou
npousneryBaat Of HeCOOABETHA 1 HepasyMHa
ynotpeba. HenouutyBatbe Ha WHdOpMaLmmTe 3a
6e30e4HOCT Ke ja HanpaBu HeBanugHa noetata

rapaHumja 3a ypegor!

He HanywwTajTe JOMOT, AofieKa anapaToT e BK/y4eH:
ocurypajTe ce fieka Kitoya e Bo nonox6ata NCKibyyeHo
(ce opHecyBa 3a NPeHOCNB eNeKTPUYEH KOHBEKTOPCKY
rpejay co MexaHWYKO ynpaByBatbe).

[pxeTe 3ananven NpeameTy, Kako meben, nepHuLK,
NOCTESIHWHA, XapTuja, obrneka, 3aBecu U CN. Ha
pacTtojaHue o Hajmanky 100 cm ganeky o npeHocnmBe
eNeKTPUYeH KOHBEKTOPCKM rpejau.

He KopwcTeTe ro ypepoT Kaje LITO Ce KopucTaT unm
uyBaaT 3ananveu Matepun (Ha npumep: Bo 61M3MHa
Ha 3arnafauByM racoBM UMK aepoconu) - NOCTOU MHOTY
ronema onacHoOCT Of eKCnao3uja h noxap!

He BMeTHYBajTe 1 He §03BONYBajTE Ty TeNa Aa NagHe
BO OTBOPUTE 3a BeHTUNaLMja (A0jAOBHY NIV NOjLOBHN),
6upejkn Toa Ke NpepK3BMKa ENEKTPUYEH yAap, MoXap
1N AedeKT BO NPEHOCNNB eNeKTpnYeH KOHBEKTOPCKY
rpejay.

AnapaToT He e NorofaH 3a oArneAyBarbe Ha KUBOTHW, U
MCTUOT e NPeABMAEH CaMo 33 loMaluHa ynoTpe6al
YyBajTe BNE30T W M3N1€30T Ha Ba3AyLWHOTO CTpyere
cnoboaHM of NpeameTy: 6apem Ha pacTojaHue of 1 m
npep u 1 m3aa NPeHOCNNB eNneKTprYeH KOHBEKTOPCKY
rpejay.

Hajuecta npuuvHa 3a nperpesarbe e akymynauuja
Ha MOB U MnpaluvHa BO ypenoT. PefoBHO uwncteTe
CO MpaBOCMyKaslka BEHTUNALMjCKUTE OTBOPM, Kako
npepn Toa 3afOMMKUTENHO O UCKMyyuUTe anapaTtoT of
eNeKTPUYHaTa Mpexa.

Hukoraw He fonupajte anapatoT CO BAaXHW paue -
MOCTOM ONACHOCT 3a XM1BOTOT!

LLitekepoT Tpeba Aa buae AocTaneH BO cekoe Bpeme,
3a fla MOXe NPUKIYYOKOT Aa bupe ocnoboaysaH npu
notpeba MoxHo nob6p3o! Hukoraw He Bneuyete ro
KabenoT dneKc unu cammoT ypes npu UCKNyyyBatbe of
Mpexata.

[la 0bpHaT BHUMaHKe! M3ayBHMOT BO3[yX Ce 3arpeBa
3a Bpeme Ha pa6oTa (go noseke og 100°C).

He ro nokpusajte ypepoT. AKO e MOKpWeH uMa
0MacHOCT 0f} NperpeBakb-e 1 ONACHOCT O NOXap.

AKko ypepnoT He e BO peA WM  GYyHKLMOHMpPa
HenpaBWHO, 3anpeTe ro 1 He ro nonpasajte. 3a cute
nonpaBKK KOHTaKTUpajTe 3a nomoLl KoH CepBrUCHUOT
LeHTap 3a ycnyra no npopaxbata. Camo Tamy Ke
3aMeHyBaaT HeWCnpaBHaTa fen CO OpUrMHanHU
pe3epBHM TakBa. He NounTyBareTO Ha OBOj YC/IOB Ke ja
KoMmnpomuTupa 6e36eAHOCTa Ha anapaToT.

AKO oanyuuTe [a npecTaHeTe fJa ro Kopuctute
anapaTtoT O/l 0BOj TN, Ce MpenopayyBsa ja ro HanpasuTe
HeynoTpebMBY, Kako HamanyBatbe KabemnoT, OTKako
cTe ro wcknyumne of mpexata. lpenopauysa ce
yLITE CWTE OMacHOCTY MOBP3aHU CO YpepoT Aa bupat
obe3befeHn, 0cobeHO 3a Aeua kou 6u moxene fa
KopucTaT aMopTU3MPaHNOT ypeq (anapaToT) 3a urpa.
HuKoralw He ocTaBajTe HeNOTPEOHO anapaToT BKIyYeH.
McknyyeTe ro of cTpyja Kora Hema Aa ro Kopuctute
MofoAro Bpeme.

BHymaHme: He KopucTeTe ro anapaTtoT o nporpamartop,
KOHTpa MW ApYr ypea Koj aBTOMATCKU ro BKydyBa
6uAaejKn, ako anapaToT e MOKPUEH WKW HeMpaBUIHO
NOCTaBeH NOCTOM OMACHOCT Of NOXap.

CraBeTe Kabenot ¢rekc, ma fa He ro mompeuysa
LBUXEHETO Ha NyfeTo U fa He 6uge cnyuysaart!



KopucTteTe camo opobpeHn NMpoAomKHU Kabnu, Kou
Ce MOrofiHM 3a anapaToT, OAHOCHO MMaaT 3HaK 3a
cornacHocT!

HuKoralu He nomecTyBajTe ypeAoT, Kako ro BreyeTe 3a
KabenoT n He KopucTeTe KabenoT 3a NpeHecyBatbe Ha
objexTu!

He npekpuyBajte Kabenot u He ro Bneyete npeky
0CTpU paboBM 1 He TO CTaBajTe Ha XEeLKM NIoYn uim
OTBOPeH oraH!

Hvikoral He KopwucTeTe OBOj anapaT BO 61M3uHa Ha
6atba, 40 Tyww unun Ao H6aseH!

BHMMAHME: 3a pa ro HamanuTe py3MKOT OA NoXap,
UyBajTe ro TeKCTUNOT, 3aBeCUTe WU APYruTe 3anaaunsu
maTtepujany Ha MUHMANHO pacTojaHue of 1 metap og
13N1€30T Ha BO3[yXOT.

He KopucTeTe ro 0Boj ypes BO HemocpeaHa 6nmsnHa Ha
Kapa, Tyw unu 6aseH;k

He kopucTeTe ro 0BOj ypes ako e nagHart;

He kopucTeTe ako IMa BUANMBY 3HALM Ha OLUTETYBakbE
Ha ypegorT;

KopucTeTe ro 0Boj ypep Ha XOpPU3OHTasHa 1 CTabunHa
MOBPLUVHA WAW MPULBPCTETE FO Ha SUAOT, KaKo LUTO €
COOBETHO.

BHUMAHMUE: He kopwucTteTe ro ypepotr BO Manu
npoCTOpuK Kafe LWTO Ce HaoraaT Nyfe Kou He Moxat
camy fia ja HamywTaT MPoCTopujaTa, OCBEH ako He e
06e36efeH NocTojaH Hap3op.

.MAKYBAIE

o oTnakyBatbe Ha amapaTtoT, MpoBepeTe Aanu npu
TPaHCMOPTOT He e OLITETEH U AanK e LLeNOCHO onpemeH!
Bo cnyyaj pa 6uae KOHCTaTMPaHO OWTeTyBarbe Unn
HeLenoCHa WCMopaka, KOHTaKTUpajte co Bawwuort
OBfacTeH npopasay!

He ¢pnajte opurnHanHata kytuja! Taa 61 moxena aa
Ce KOPUCTM 3a YyBarbe W TPAHCMOPT, 3a Aa ce n3berHe
oLUTETYyBakb€ Of TpaHcnopToT!

Qpnarmeto Ha ambanaxata Tpeba pa CTaHyBa
cooaBeTeH HauuH! [leLata Tpeba fa ce uyBa Aa He cu
1rpaat co NonneTuIeHcKnTe Kecu!

Bn 6narogapume wWwTO ro opb6paBTe MNPeHOCIMB
eneKkTpuyeH KoHsekTopcku rpejay CN204ZF. Toa e ypen
KOj Hyam rpeetbe BO 31Ma, oa 800 W, 1200 w unmn 2000
W, BO 3aBMCHOCT off NoTpebuTe 3a MOCTUrHYBake Ha
cMMpeHaTa TOM/IMHa BO 3arpeBaHaTa npocTopuja.
Mpu npasunHa ynotpeba 1 Hera, KaKo LUTO € ONMLIAHO
BO OBME WHCTPYKLUWM, anapaTtoT Ke By obe3beawn
MHOTY FOAVHY KOPUCHO GYHKLMOHMPakbe.

lIl. AHCTAJINPAILE N  KOPUCTEHE HA
AMAPATOT

AnapaTtoT e HaMeHeT WUCKIYuMBO 3a yrnoTpeba Ha Nog
(xopv30HTanHa pamHa noBpLunHa)!

Mpen fHa ce KOPUCTM MPEHOCHMB  eneKTpudeH
KOHBEKTOPCKM rpejay, Tpeba Aa ce MOHTMpaaT Ho3eTe
Ha ypepa.Te Tpeba fa ce MOHTVpaaT BO OCHOBaTa Ha
NPEHOCINB  eNeKTPNYeH KOHBEKTOPCKM rpejay co
nomoL Ha 1 3aBpTKa Cekoj. YBepeTe ce fieka Ho3eTe
Ce HaoraaT NpaBWIHO Ha ABaTa Kpaja Ha NpeHoCnnB
€NeKTPUYEH KOHBEKTOPCKM rpejau.

I
Uoiinaaao

3emeTe of KommnetorT 2 wpada U npuuspcTeTe
HO3€eTe, NPEKY HaBWBatbe Ha UCTUTE CO COOABETEH
LOMOJHUTENEH VWHCTPYMEHT KOj He e BK/y4YeH BO
KOMMNETOT Ha anaparor.

CraBeTe MPEHOC/NB  ENEKTPUYEH KOHBEKTOPCKM
rpejay BO NpaBwiHa paboTHa nosmumja npeg aa ro
BKy4YunTE BO E/IEKTPUYHOTO HarojyBarbe.
VI36epeTe coofBETHO MECTO 3a anapaToT, 3eMajku BO
npeaBwza ynaTcTBaTa 3a 6e3befHOCT.

lpn NpBOTO BK/yYyBarbe UMM KOra He ce KOpUCTW
anapatoT MOJoiro BpeMe € MOXHO fia eMmuTyBaaT
Hekoja Mnpu3ba i Yag, Toa Ke UcyesHe No cocema
KpaTKo Bpeme npu paboTa Ha anapaToT.
AnapatoT e onpemeH Co ABOEH Knyy
MOKHOCT. ,I” e 3a 800W, ," Il e 3a 1200W.
BkynHaTa MakcumanHa MOKHOCT Kora ce
BK/Ty4aT 1 ABeTe oLjeHKu e 2000W (800W +
1200W).

AnapaTtoT e OrpemeH Co YyBCTBUTENEH
Ha >KMBOTHaTa Temnepatypa. Moxete
na poTupate paukata Ha
TepMoperynaTopoT A0 NOCTUTHyBake
Ha CaKaHaTa Temnepatypa
(npocTopujata Koja ce rpee e
noTpebHo fa buae BO COrMacHoOCT o
MOKHOCTa Ha amnapaTtoT, MNpW HEMOXHOCT 3a
NOCTUTHYBare Ha MOCaKyBaHaTa Temnepatypa ce
HaMeTHYBa KOPUCTEHE Ha AOMNONHUTENHN FPEjHU Tena)
BO NpocTopujata. Moxe Aa poTupate TepMoperynatop
BO HAaCOKa Ha CTPESIKMTE Ha YaCOBHMKOT Ha MaKCUMasHa
BPEOHOCT, OTKAaKO [JOCTUrHe CakaHata CobHa
Temnepatypa,TpebajarapoTmpateTepMoperynaTopot
6aBHO BO CMpOTMBHA HAacOKa Of CTPesKnTe Ha
YaCOBHMKOT [lOfieKa He CITyLLHEeTe TepMOoperynaTopot
fAa  ,uakHe”. Tlo oBa amapatoT Ke oOApXyBa
TemnepaTypaTa Ha BO3AyXOT BO cobaTa Ha 3aJjafieHoTo
HUBO, NPEKY BKIy4yBatbe U UCKIyYyBakbe aBTOMATCKN.
ypemot uma BrpageH BO dyHKUMja npoTvB
cmp3HyBake (anti-frost). Kora Ke ognyuute pa ro
KOpWCTUTe anapaToT BO NPOCTOpUja Kafie e NoTpebHo
Aa Ce oApXyBa MUHMManHa Temnepatypa (3MMcKM
rpagvHu, MOApymu, TaBaHu) ypepoT ce BKydyBa
Ha MOCaKyBaHOTO HMBO Ha rpeetbe (I cteneH wm Il
CTeneH, Unu 1 fBeTe), TePMOPErynaTopoT ce PoTMpa
Ha3aj Ha YaCOBHWKOT CTpesika [0 MOCTUTHyBate Ha
nosuyuja O. Mpun oBaa No3uumMja anapaToT rapaHT1pa
OfipKyBatbe Ha aMOMeHTHa TemnepaTypa BO oncer
5+2°C - OAHOCHO MEPUOANYHO TOj Ke ce BKNyuyyBa U
NCKNYJyBa, NOAAPXKYBajKM NOCTaBEHOTO GUKCHO HUBO
Ha TemnepaTypHa ygobHOCT BO npocTopujaTa.
lpeHocnnB enekTpuyeH KOHBEKTOPCKM rpejay mogen




CN204ZF e onpemeH CO [OMOMHUTENHA
dyHKUMja (turbo), Koja ce ynpaByBa co nocebeH
HesaBuceH Knyu (fan switch) u nomara 3a

NoCTUrHyBatbe no6p3 o cakaHaTa in
Temnepatypa Bo npoctopujata O — ucknyueH, [
8 - BKIyueH

®  MoXHUTe CTeneHn ce NpuKaxaHu MHGOPMATUBHO.
AnapaToT 3afjo/KUTENIHO € NoTpebHo fa ce buae
6e36efeH Kora ce CTaBa BO npocTopuja U 6e3
Haasop. MHcTanauvjata Tpeba Aa 6upe onpemeHa
CO aBTOMATCKM OCWTypauy, Npu LWTO PacTojaHUETO
Mery KOHTaKTUTe Kora e UCKnyueH Tpeba fa buge
HajManky 3mm.

KNyd Ha BEHTUNATOpOT

KNyy 3a cTeneHnTe

KMoy Ha
TepmMOoperynatopot

y 3a6enewka: Ypedom ja nokaxysa memnepamypama
0KOJTy JIOKauujama Ha ceH30pom u He e cpedcmeo 3a
MOYHO Meperbe Ha memMnepamypama Ha oKoUHAma.

|V. MOMECTYBAIE HA YPEQIOT:

AKo e noTpebHO MomecTyBatbe Ha anapaToT, UCKITyyeTe
npeKy ABOJHWOT KNyY, U3BafeTe Miyr of KOHTaKTOT K
Co [iBe palie MpeKy paykuTe MomecTeTe ro ypefoT Ha
HOBaTa JloKaLja, Kako NpemecTyBareTo e noTpebHo Aa
Ce 0CTBapw Npu nageH (M3nageH) NPeHOCANB enekTpuYeH
KOHBEKTOPCKM rpejay. MpemecTtyBareTo Ha Tonon anapar
MOXe f1a floBefie A0 HecakaHu NocneamnLm 3a KOPUCHUKOT,
KaKo ropere Wy narare Ha 3ananueu matepujanu Bp3
NPeHOCNB eNneKTPUYEH KOHBEKTOPCKM rpejay 3a Bpeme Ha
HEroBoTO NMpemMecTyBatbe.

V. YUCTEHE

® 3a370MXKWUTENHO MpPBO WCKMyyeTe ro anapaTtoT Of
KNy4yoT U M3BajieTe ro MPUKMYYHWKOT Off 3UAHWUOT
wrekep. Mpen Aa noyHeTe Aa ro YNCTUTE NPEHOCNB
eNeKTpUYEeH KOHBEKTOPCKM rpejay, OCTaBeTe ro Aa ce
V3NafW Kafi ro CKITyunTe of CTpyja.

® |lcuncteTe  KyKuwTteto  CO
npaBoCMyKaskKa Uim YeTka.

®  HuKoralu He ro noTonysajTe ypeAoT BO BOja - ONacHOCT
3a XMBOTOT 0f CTpyeH yaap!

® Hukoraw He KopucTeTe 6eH3WH, pa3pefyBay wiu
rpy6u abpa3snBHM NPOM3BOAY 33 UMCTEHbE, BUAEjKM THe
Ke ro olwTeTaT NpemasoT Ha anapaTor.

BllaXXHa Kpna,

VI. CKNAAUPALE

® [lpes pa BOBNeKyBaTe MPEHOCANB eneKTpUyeH
KOHBEKTOPCKY rpejay, ocTaBeTe ro fja ce n3naam Kaf ro
UCKNy4uTe o CTpyja

® KopucTeTe OpPWUIMHANHOTO MaKyBakbe 3a uyBarbe
Ha MPEHOCIB eNnekTPUYeH KOHBEKTOPCKW rpejay
aKo MCTMOT HemMa Aa Ce KOPWCTW 3a HeKoe Bpeme.
[pon3BOAOT ce WTWUTM Of MpeTepaHO MocCUMyBake
1 3arapyBarbe Kako ce npubupa BO OPUTMHANHOTO
nakyBatbe.
Hukoralu He yyBajTe TOnon ypep Bo NakysarkeTo my!

® [poussogoT Tpeba fia ce YyBa Ha CYBO 1 3aLUTUTEHO Of
AVPeKTHa COHYeBa CBET/IMHA NoKaLja.

®  EKCnnnumTHO ce 3abpaHyBa HEroBOTO CKNaAvparbe BO
BAAXKHW.

VIl. ONPEMYBAE BO EAHO MAKYBAIbE:

TpeHOCNNB enekTpuyeH KOHBEKTOPCKM rpejay | 1 6poj
Hose 2 6poja
dUKCHa 3aBPTKM 3a Ho3eTe 2 6poja
YnatcTBo 1 6poj
lapaHuuja KapTa 1 6poj
VIII. TEXHUMKU NAPAMETPU HA YPEQIOT:
Mogen Mpornacexa Mpornacex Mpornacexa
MOKHOCT HarnoH dpekBeHLja
CN204ZF 2000W 230V~ 50Hz
YnartcTBa 3a 3alUTUTa Ha XKMBOTHaTa CpeAnHa
CrapvTe enekTpMYHWM amapat coppxKaT BpeaHu
MaTepI/Ija}'II/I n nopaav Toa He Tpe6a Aa ce Mcd)pnaaT
3aefHo co 6uToBata ry6pe! Be Monvme aa nomorHerte
CO aKTUBHMOT NPUAOHEC 3a 3a4yByBatbe Ha pecypcute
M XUBOTHAaTa CpeauHa u fa obesbegute ypeaor BO
[ ] ’ w

OpraHusMpaHnTe W3KyMBaTesHU MyHKTOBK (ako nMa
TaKBM).



m IX. TABEJIA 2: BAPAIbA 3A UHOOPMALIMW 3A U3BOPU HA TOMJINHA 3A ENEKTPUYHO
JIOKAJIHO IPEEHE

NpenTudukarop(n ) Ha mogenu: 1.CN204ZF 2000W/230V~ 50Hz

n j Cum6 BpepHoct1 E, n J] EavHuua
TonnuHcka MOKHOCT Bup nonHerwe Ha TONNNHA, CAaMO 3a e/IeKTPUYHO
CKnagupatbe IoKasiHu U3BOpM Ha TonnuHa (us6eperte
efieH)
HomuHanHa Pnom 2.0 kw |payeH perynatop 3a nosiHere Ha ToMvHa co [He]
TOM/IMHCKa BrpajeH TepmocTat
MOKHOCT
MwuHnmanHa Pmin 0.0 kw paueH perynartop 3a NonHeke Ha TONJIMHa co [He]
TOM/IMHCKa noBpaTHW UH$OPMaLMK 3a BHaTpeLlHaTa u/unm
MOKHOCT HaaBopellHa TemnepaTtypa
(NpnbAnXHO)
MakcumanHa Pmax,C 2.0 kw €/IeKTPOHCKM perynaTop 3a NofHeHe Ha ToManHa [He]
KOHTUHYMpaHa CO NMOBPATHM NHPOPMALMV 3a BHaTPeLIHaTa U/unu
TOM/IHCKa HaABoOpeLUHa TemnepaTtypa
MOKHOCT
MomouiHa TonnnHcKa eHepruja WTo ce 0cnoboayBa co [He]
noTpouyyBauka fyBame
Ha eneKkTpuyHa
eHepruja
Ha HommHanHa elmax N/A kw Bup TonnmMHCcKa MOKHOCT /perynaumja Ha TonnanHa Bo
TOM/IMHCKA npocropujata (us6epere egeH)
MOKHOCT
Ha muHnmanHa elmin  N/A kw EAHO HMBO TOMNMMHCKA MOKHOCT 1 6e3 perynauuja [He]
TOM/IMHCKa Ha cobHa Temnepartypa
MOKHOCT
Bo pexwum Ha el SB N/A kw [lBa nnun noBeKe payHu cTeneHu, 6e3 perynauuja [He]
NoroToBeHOCT Ha cobHa Temnepatypa
CO MeXaHUKV TepMOCTaT 3a perynmparbe Ha [mal
TemnepaTypata BO npocTopujaTa
CO eNIeKTPOHCKY perynatop Ha TemneparypaTa BO [He]
npocTopwujata
eNeKTPOHCKM perynaTop Ha TemnepaTtyparta BO [He]

npoctopwujata n 24/7 Tajmep

eNeKTPOHCKM perynatop Ha Temnepatypata BO [He]
npocTopujaTta v HefjeneH Tajmep

[Opyru onuuu 3a npunaroaysatbe (MOXHMU ce noBeKe of
epaeH ns6op)

Perynauuja Ha cobHa TemnepaTyparta co AgeTekumja [He]
Ha YOBELUKO NPUCYCTBO

Perynauuja Ha cobHa Temnepatyparta co feTeKkuuja [He]
Ha OTBOpeH npo3opeL

Co MOXKHOCT 3a AaneynHCKO yrnpaByBahe [He]
€O afjlanTMBHa KOHTPONa Ha NyluTare Bo paboTa [Hel
€O orpaHuuyBarbe Ha paboTHOTO Bpeme [Hel
Co ceH3op Bo ¢popma Ha LipHa xemncdepa [He]
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